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Tisztelt Olvasó!

Örömmel ajánlom a tisztelt Olvasó fi gyelmébe a bünte-
tés-végrehajtási (a továbbiakban: bv.) szervezet 2025-ös 
Évkönyvét, mely a modern technikai és vizuális elemeket 
ötvözi kiadványunk tradicionális formájával.

Büszkén számolok be arról, hogy a bv. szervezet a 2025-
ös évben megjelenő, újszerű kihívásokat tartogató, és 
azonnali beavatkozást igénylő helyzetek megoldása 
mellett is maradéktalanul teljesítette a jogszabályok-
ban deklarált feladatait. Aktív részesei és védelmezői 
maradtunk Magyarország közrendjének és közbizton-
ságának, mellyel hozzájárultunk ahhoz, hogy hazánkat 
továbbra is a világ legbiztonságosabb országai között 
tartsák számon. Különösen nagy eredménynek tartom, 
hogy – a rendkívüli mértékű munkateher ellenére – sú-
lyos, a köznyugalmat megzavaró események nélkül, a 
fogvatartás biztonságának maradéktalan fenntartásá-
val, valamint a szervezet gazdálkodása tekintetében 
tartozásmentesen zártuk az évet. 

Jelen kiadványunk célja, hogy a 2025. évre visszatekint-
ve számot vessünk, és sokszínű témákon keresztül mu-
tassuk be hivatásunk szépségeit és nehézségeit, proaktív 
hozzáállásunkat a gyorsan változó külső és belső környe-
zettel szemben, továbbá példaként állítsuk kollégáink – 
gyakran emberfeletti – helytállását. Emellett további tö-
rekvésünk, hogy átfogó képet adjunk a szervezet életéről 
és a mindennapi szolgálatot meghatározó történések-
ről, valamint azokról az innovációkról, amelyekkel a jövő 

büntetés-végrehajtását építjük, kiemelten szem előtt tartva 
a fejlődési lehetőségeket és a költséghatékonyság elvét.

A mögöttünk álló év egyik legnagyobb próbatételét a fog-
vatartotti létszám drasztikus megemelkedése jelentette. 
Világosan láttuk, hogy ezt a jelenséget egyértelműen a ká-
bítószerrel összefüggő bűncselekmények szankciórend-
szerének változása idézte elő. Beszédes adat, hogy az év 
folyamán befogadott személyek 11%-a  a fenti bűncselek-
ménytípus elkövetésével gyanúsítható. Bár ez a tendencia 
soha nem látott nyomást helyezett az ellátórendszerre, a 
kollégáim áldozatos munkája, valamint a jól megválasztott 
stratégiai intézkedések révén, a szervezet működőképes-
sége egyetlen percre sem forgott veszélyben.

A bv. szervezet erejét jól bizonyítja, hogy erre a drasztikus 
kihívásra történelmi léptékű választ adtunk. A közelmúlt 
legjelentősebb férőhely-bővítési és technológiafejlesztési 
programjának egyik állomásaként megvalósult az V. Agg-
lomerációs Központ, a Csengeri Országos Büntetés-vég-
rehajtási Intézet teljes körű betelepítése. Az 1 500 fő
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Alapvető küldetésünk, a fogvatartottak társadalomba való 
sikeres visszailleszkedésének egyik kulcsterülete idén is 
a fogvatartotti foglalkoztatás volt, melyben a Bv. Holding 
elismert Vállalatcsoport elévülhetetlen érdemeket szer-
zett. Társaságaink folyamatosan bővítik a kapacitásaikat, 
legyen szó környezetbarát egészségügyi termékek fejlesz-
téséről, professzionális vetőmagüzemi termelés növelésé-
ről, különböző versenypiaci szolgáltatások biztosításáról. 
Ezek az irányok mind bizonyítják a rendszer önfenntartó 
és gazdaságilag is megmutatkozó erejét.

A bástyafalakon túl is törekedtünk a helytállásra, melynek 
során társadalmi szerepvállalásunk új szintre lépett. Bár-
hol volt szükség ránk, segítettünk. Részt vettünk a ragadós 
száj- és körömfájás járványügyi védekezésében, biztosí-
tottuk a gyermekek közétkeztetését Balmazújvárosban, 
országos állatvédelmi együttműködést kötöttünk, és pre-
venciós kiadványokkal szólítottuk meg a legfi atalabbakat. 
Emellett a Budapesti Börtönmúzeum és a balatoni Zárka-
Fé vendéglátóipari egység megnyitásával még közelebb 
hoztuk a bv. világát a civil társadalomhoz.

Tisztelt Olvasó! A mögöttünk álló év bebizonyította, hogy 
a magyar bv. szervezet egy stabil, értékteremtő és jö-
vőt építő eleme hazánk rendvédelmi szerveinek. Ezúton 
szeretném kifejezni legmélyebb tiszteletemet és köszö-
netemet a személyi állomány minden tagjának, valamint 
együttműködő partnereinknek azért a kimagasló, áldo-
zatos munkáért, mellyel nap mint nap hozzájárultak si-
kereink eléréséhez.

Ajánlom szíves fi gyelmükbe a bv. szervezet 2025. évi Év-
könyvét, ismerjék meg hazánkért és a társadalomért vég-
zett szolgálatunkat,

„az igazság védelmében”.

befogadására alkalmas, mesterséges intelligenciával (a 
továbbiakban: MI) és csúcstechnológiai biztonsági meg-
oldásokkal felszerelt „okosbörtön” nemcsak hazánk leg-
biztonságosabb intézete lett, de a jövő börtöneinek proto-
típusává is vált. A csengeri komplexum átadása lehetővé 
tette, hogy a telítettségi mutatókat a folyamatos fogva-
tartotti létszámnövekedés ellenére is kezelhető szinten 
tudtuk tartani, a térségben teremtett közel 700 új munka-
hely pedig nemzetgazdasági szempontból is kiemelkedő 
jelentőséggel bírt.

A modernizáció áthatotta a mindennapjainkat, hiszen az 
adminisztrációban és az adatelemzésben sikerrel hasz-
nosítottuk az MI-technológiát, bevezettük az Elektronikus 
Személyfelügyeleti Rendszert, és nyolc szakellátásra bő-
vítettük a telemedicina hálózatot, mely jelentősen teher-
mentesítette a személyi állományt, valamint kibővítette 
a betegellátási kört.

A 2025-ös év egy új, kiemelten fontos társadalmi felelős-
séggel is felruházta szervezetünket. Kormányzati döntés 
értelmében december 10-étől a büntetés-végrehajtás vet-
te át az ország öt javítóintézetének irányítását és fenn-
tartását, melyek felügyeletének zökkenőmentes integrá-
ciója megtörtént. Határozott célunk, hogy ezen intézetek 
társadalmi megítélését rövid időn belül pozitív irányba 
mozdítsuk elő, és hosszú távon biztosítsuk a kiegyensú-
lyozott és biztonságos szakmai működésüket.

Mindez a fejlődés elképzelhetetlen lett volna a bv. szerve-
zet legértékesebb oszlopa, a személyi állomány nélkül. A 
létszámhelyzet stabilizálása és az állomány megtartása 
érdekében, új toborzási stratégiát alkottunk, egészségügyi 
szűrőbuszt állítottunk rendszerbe, és kiemelt hangsúlyt 
fektettünk a munkakörülmények javítására. Emellett hi-
szünk abban, hogy a szolgálatellátást követően elenged-
hetetlen az állomány és családtagjaik feltöltődése, pihe-
nése, így a bv. szervezet által nyújtott egészségmegőrző 
és rekreációs programok körét is bővítettük. Törekvéseink 
hatását jól példázza, hogy több bv. intézet is „Családbarát 
Munkahely” elismerésben részesült, valamint a Tiszalöki 
Országos Bv. Intézet az „Év Felelős Foglalkoztatója” arany 
minősítését vehette át.

Dr. Tóth Tamás bv. altábornagy
országos parancsnok
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2025

nőtt a bv. intézetek biztonsága és csökkentek a szemé-
lyi állományra nehezedő munkaterhek.

A bv. szervezet a feladatait 2025-ben is a jogszabályok 
és a közjogi szervezetszabályozó eszközök keretei kö-
zött, jogszerűen, szakszerűen, a költséghatékonysági 
szempontok fi gyelembevételével, súlyos, köznyugal-
mat megzavaró rendkívüli események bekövetkezése 
nélkül hajtotta végre.

A bv. szervezet Évkönyve sokéves hagyományra tekint 
vissza, és átfogó tájékoztatást ad az elmúlt évről. Bemu-
tatja mindazokat az eredményeket, sikereket, fejleszté-
seket, önként vállalt és jogszabályokban előírt felada-
tokat, amelyek meghatározó módon járultak hozzá az 
ország közbiztonságához, valamint a fogvatartás biz-
tonságának fenntartásához.

A bv. szervezet az elmúlt időszakban jelentős átalaku-
láson ment keresztül. A szervezetfejlesztés részeként 
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A 2025-ös évben is számtalan kihívással nézett szembe 
a bv. szervezet. Ezek közül a legnagyobbat a fogvatar-
totti létszám drasztikus növekedése és annak kezelése 
jelentette, mely azonban – a személyi állomány elhiva-
tott és áldozatos munkája, illetve a jól megválasztott 
stratégiai intézkedések bevezetése miatt – működésbeli 
problémát nem eredményezett. Ezt a létszámnöveke-
dést közvetlenül befolyásolta a kábítószerrel összefüg-
gő bűncselekmények szankciórendszerének változása. 
A 2025. év egészét tekintve 2 220 személy került be-
fogadásra ilyen jellegű bűncselekmények elkövetése 
miatt, mely a teljes befogadási esetszám (19 149 eset) 
11,59%-át adja. 

A javítóintézetek irányításával kapcsolatos haladéktalan 
intézkedésekről szóló 386/2025. (XII. 10.) Korm. rendelet 
alapján 2025. december 10-étől a javítóintézetek irá-
nyítását a büntetés-végrehajtás országos parancsnoka 

látja el, azok fenntartásáról pedig a bv. szervezet gon-
doskodik. Ennek értelmében az országos parancsnok 
által kijelölésre került az öt javítóintézet élére egy-egy 
parancsnok, akik útján irányítja és felügyeli a javítóinté-
zetek feladatellátását. A bv. szervezet elkötelezett abban, 
hogy a javítóintézetek megítélését a lehető legrövidebb 
időn belül javítsa, mindemellett hosszú távon biztosítsa 
a kiegyensúlyozott és biztonságos működésüket.

A 2025. év kiemelt feladata volt a személyi állományt 
érintő létszámhiány megszüntetése, valamint – az ál-
lomány megtartása és motiválása érdekében – egy új 
módszertan kidolgozása a toborzási tevékenység meg-
erősítésére.

A közelmúlt legnagyobb szabású férőhely-bővítési és 
technológiafejlesztési programjának eredményeként 
2025-ben megvalósult az V. Agglomerációs Központ, a 
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Csengeri Országos Büntetés-végrehajtási Intézet fogva-
tartotti betelepítése, amely biztonsági és high-tech újí-
tások bevezetésével forradalmasította a fogvatartottak 
felügyeletét és reintegrációját. A csengeri intézet 1 500 
fő fogvatartott befogadására alkalmas, ugyanakkor mun-
kaerő-piaci vonatkozásban is kiemelkedő jelentőségű, 
tekintettel arra, hogy közel 700 új munkahelyet bizto-
sít a térségben. A telítettségi mutató 2025. december 
01-jére 115,46%-ról – a folyamatos létszámnövekedés 
ellenére is – 107,24%-ra csökkent.

A bv. szervezet ezzel az ,,okosbörtön” koncepcióval a 
jövő börtöneinek prototípusát hozta létre, ahol a tech-
nológia és a biztonság összehangolása biztosítja az op-
timális működést. Ezeknek az innovatív megoldásoknak 

köszönhetően a Csengeri Országos Bv. Intézet magáénak 
tudhatja az ország legbiztonságosabb börtöne címet.

A mesterséges intelligencia (a továbbiakban: MI) a bv. 
szervezeten belül elsősorban a hivatali-adminisztráci-
ós, az elemzési és a kommunikációs feladatokban ke-
rült alkalmazásra. Az MI-eszközök használata jelentős 
időmegtakarítást és minőségjavulást eredményezett 
az adatok előkészítésében, a szövegfeldolgozásban és 
a rutinfeladatok automatizálásában.

A bv. szervezet alapvető célja a külön törvényben meg-
határozott szabadságelvonással járó büntetések, intéz-
kedések, büntetőeljárási kényszerintézkedések végre-
hajtása. Feladata ezen felül – a törvényi és a társadalmi 
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elvárásoknak megfelelően – a fogvatartottak biztonsá-
gos őrzése, a közrend, a közbiztonság és a köznyuga-
lom fenntartása, valamint a bűnelkövetők társadalomba 
való visszavezetését elősegítő hatékony reintegrációja, 
melyet az alábbi célkitűzések és tevékenységi körök 
egészítenek ki:
• a személyi állomány létszámának növelése, az állo-

mány megtartása;
• a fogvatartotti jogok maradéktalan biztosítása;
• eredményes reintegrációs tevékenység és utógon-

dozás;
• bv. pártfogó felügyelői feladatok végrehajtása;
• teljes körű fogvatartotti foglalkoztatás;
• szakmai ellenőrzés és kontroll;
• együttműködés hazai és nemzetközi társszervekkel, 

illetve a fogvatartásban közreműködő és segítő szer-
vekkel, szervezetekkel;

• széleskörű társadalmi szerepvállalás;
• innovatív informatikai megoldások alkalmazása;
• proaktív sajtó- és kommunikációs tevékenység;

• a javítóintézetek működtetése;
• takarékos gazdálkodás.

A bv. szervezet számos meghatározó tevékenységet 
valósított meg 2025-ben, amelyek jelentős mértékben 
hozzájárultak működési hatékonyságának és eredmé-
nyességének növeléséhez. Az év folyamán végrehajtott 
programok, fejlesztések és együttműködések nemcsak a 
kitűzött célok megvalósítását támogatták, hanem meg-
alapozták a következő időszak legmeghatározóbb stra-
tégiai irányait is. 

A bv. szervezet működésével összefüggő eredmények 
és mérföldkövek az alábbiak voltak:
• a Csengeri Országos Bv. Intézet teljes körű betele-

pítése;
• két gazdaságtalanul működő vármegyei bv. intézet 

bezárása (Heves, Tolna);
• a személyi állomány létszámhelyzetének stabilizálása;
• a folyamatosan növekvő fogvatartotti létszám ese-

ménymentes kezelése;
• a teljes körű fogvatartotti foglalkoztatás biztosítása;
• a javítóintézetek fenntartásának zökkenőmentes át-

vétele;
• tartozásmentes évzárás a bv. intézetek / intézmények 

vonatkozásában;
• erősödő hazai és nemzetközi szakmai kapcsolatok 

és együttműködések;
• megkezdte működését a ZárkaFé vendéglátóipari egy-

ség a Balaton-parton;
• megnyitotta kapuit a Budapesti Börtönmúzeum;
• duális képzés biztosítása a rendészeti ágazati kép-

zésben részt vevő 13. évfolyamos tanulók számára;
• a bv. szervezet személyi állományának egészségügyi 

szűrése a szűrőbusz rendszerbe állításával;
• a toborzási tevékenység erősítése (intézetlátogatá-

sok, pályaorientációs előadások, sikeres megjelenés 
közösségi médiafelületeken), a tervszerű, tudatos és 
folyamatos utánpótlás biztosítása;
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• az állománymegtartó képesség növelése (kiemelt hang-
súly a képzésekre, továbbképzésekre, tréningekre, kü-
lönös tekintettel a generációk közötti különbségek át-
hidalására);

• a munkakörülmények további javítása (egészségmeg-
őrzés, rekreáció, rehabilitáció);

• „Családbarát Munkahely” elismerések (a II. agglome-
rációba tartózó Közép-dunántúli Országos Bv. Intézet, 
a Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, Tovább-
képzési és Rehabilitációs Központja (a továbbiakban: 
BVOTRK) és az I. Agglomerációs Központ, a Szombat-
helyi Országos Bv. Intézet bölcsődéje);

• az „Év Felelős Foglalkoztatója” 2025 Arany minősíté-
se (az V. agglomerációba tartozó Tiszalöki Országos 
Bv. Intézet).

Fejlesztések:

• a fogvatartottak büntetésének nyilvántartását összeg-
ző „Szabadságvesztés végrehajtásának Tevékenység 
Támogató Rendszere (SZTTR)” fejlesztése;

• a videóalapú fogvatartotti kapcsolattartás módosulása;
• biztonságtechnikai fejlesztések;
• informatikai szerverek és aktív hálózati eszközök cseréje;
• az Elektronikus Személyfelügyeleti Rendszer (NOVA 

ESZFR) bevezetése;
• a telemedicina rendszer szolgáltatási körének (8 szak-

ellátásra) bővítése;
• az OpenProject (határidő-fi gyelő és feladatkezelő 

rendszer) bevezetése.

Társadalmi szerepvállalás:

• részvétel a ragadós száj- és körömfájás járvány el-
leni küzdelemben;

• ideiglenes közétkeztetés biztosítása Balmazújváros-
ban (bölcsőde, óvoda, általános iskola);

• addikciókezelő pilot program megvalósítása az V. 
Agglomerációs Központ telephelyén, a Jász-Nagy-
kun-Szolnok Vármegyei Bv. Intézetben, és kiterjesz-
tésének előkészítése a II. Agglomerációs Központ, a 
Budapesti Fegyház és Börtön tekintetében;
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• együttműködés aláírása az állatvédelem és a bünte-
tés-végrehajtás rehabilitációs szakmai tevékenysé-
gének elősegítése érdekében;

• kedvezményes árképzésű főzőkonyha és étterem biz-
tosítása az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság 
személyi állománya részére;

• bűnmegelőzési kampány (mesekönyvek és mesefi l-
mek készítése / gyártása) az óvodás- és általános 
iskolás korú gyermekek részére.

A Bv. Holding Vállalatcsoport eredményei:

• a Duna Papír Kft. a kórházak és az egészségügyi in-
tézmények részére környezetbarát csomagolású, új-
rahasznosított alapanyagból készülő higiéniai pa-
pírtermékeket gyárt, a fogvatartotti foglalkoztatás 
keretein belül;

• a NOSTRA Kft. teljes körű felújítást, karbantartást és 
klímaszerelést vállal a büntetés-végrehajtás szemé-
lyi állománya részére Budapesten és annak 60 kilo-
méteres körzetében;

• az Ipoly Cipőgyár Kft. gumiabroncs-
csere és javítási szolgáltatásokat, vil-
lamos biztonsági, valamint villám- és 
érintésvédelmi felülvizsgálatokat hajt 
végre, továbbá porral oltó készülékek 
töltését, felülvizsgálatát, karbantartását végzi, mind-
emellett autókozmetikai szolgáltatásokkal is bővítet-
te a kínálatát;

• a Pálhalmai Agrospeciál Kft. új vetőmagüzemében a 
legmodernebb technika elindításával duplájára nőtt 
a kapacitás;

• a Nagyfa-Alföld Kft. rovar- és rágcsálóirtási tevékeny-
séget végez;

• az V. agglomerációban elindult a biztonságtechnikai 
szolgáltatást nyújtó pilot program;

• a Konasoft Kft. megvásárlásával bővült a társaságok 
köre. 
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A börtönök telítettsége

veszélyhelyzeti intézkedései nélkül a fogvatartotti lét-
szám meghaladta volna a 21 100 főt.

Míg a fogvatartotti létszám növekedésének hátterében 
2023 előtt egyértelműen beazonosítható volt a külföldi 
embercsempészek extrém magas létszáma, 2025-ben 
fi gyelemfelkeltő volt a kábítószerrel összefüggő bűn-
cselekmények elkövetőinek nagy befogadási esetszáma.

A FOGVATARTÁS HELYZETE

A fogvatartotti létszám drasztikus emelkedését jól szem-
lélteti, hogy 2020. január 01-jén a nyilvántartott fogva-
tartotti létszám 16 319 fő, 2025. január 01-jén 18 809 fő, 
míg 2025. december 31-én 19 824 fő volt. A legmaga-
sabb létszám 2025. október 19-én elérte a 20 119 főt. A 
fogvatartottak ítéletátadását célzó, nem magyar állam-
polgárságú fogvatartottak büntetés-félbeszakítása, és a 
kiutasított embercsempészek reintegrációs őrizetének 
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A 2025. évi nyári ítélkezési szünetet követően ismét 
tartósan 20 000 fő fölötti fogvatartotti létszám egyidejű 
elhelyezéséről kellett gondoskodnia a bv. szervezetnek. 
Ezt alapozza meg az is, hogy 2025-ben a január 01-jei 
(18 809 fő) nyilvántartott (teljes) fogvatartotti létszámhoz 
képest december 31-éig (19 824 fő) 5,4%-os emelke-
dés volt tapasztalható, mely 1 015 fő többletet jelentett.

A bv. intézetbe történő befogadások esetszáma az el-
múlt két évhez képest szintén jelentős mértékben nö-
vekedett. Míg 2023-ban 18 259, 2024-ben 18 398, ad-
dig 2025-ben 19 150 befogadási eljárásra került sor.

Ugyanezen időszakban (január 01-je és december 
31-e között) a szabadítások esetszáma szintén emel-
kedett (2023-ban: 17 720 eset, 2024-ben: 17 783 eset, 

2025-ben: 18 897 eset). A kiutasított embercsempészek 
reintegrációs őrizete már nem kompenzált. A létszám 
változásának hátterében egyértelműen az ítéletek hosz-
sza a mérvadó.

A fenti adatok arra mutatnak rá, hogy a szigorúbban 
szankcionált, és magasabb ítéleti tartammal sújtott el-
ítéltek arányában várható leginkább kedvezőtlen alaku-
lás, mely még inkább indokolja a zárt férőhelyek létre-
hozását és a zárt munkahelyek biztosítását.

A jelenlévő fogvatartottak létszámán belül az elítél-
tek száma a legmagasabb: 13 962 fő, mely a jelenlévő 
fogvatartottak összlétszámához viszonyítva 70,66%. A 
végrehajtási fokozatok szerinti megoszlás az alábbiak 
szerint alakult.Jogerősen elítélt

Letartóztatott
Elzárást töltő
Kényszergyógykezelt

Összesen

13 986 fő
4 858 fő

773 fő
207 fő

19 824 fő

70,55%
24,51%

3,90%
1,04%

100,00%

[1. ábra] Fogvatartottak megoszlása 2025. december 
31-én

1 147

5 155

7 660

Fegyház

Fogház

13 962
Összesen

Börtön

[2. ábra] Jelenlévő, jogerősen elítéltek összlétszámá-
nak megoszlása 2025. december 31-én (fő)
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A fi atalkorúak aránya a végrehajtási fokozatokon belül 
nem éri el az 1%-ot. A börtön fokozatban szabadság-
vesztést töltő fi atalkorú fogvatartottak száma az év 
utolsó napján 38 fő volt, mely létszám a jelenlévő elítélt 
állomány 0,27%-a. A fogház fokozatban szabadságvesz-
tést töltő fi atalok száma 42 fő volt, mely a jelenlévő el-
ítélt létszám 0,3%-a.

A jelenlévő letartóztatottak létszáma 2025. december 
31-én 4 829 fő volt, mely alapján a letartóztatottak ará-
nya a fogvatartotti jelenlévő létszámhoz viszonyítva 
24,43%.

A fi atalkorú letartóztatottak létszáma 42 fő, mely adat 
alapján a fi atalkorú letartóztatottak aránya a jelenlévő 
fogvatartotti létszámhoz viszonyítva 0,21%, míg a fi atal-
korú letartóztatottak aránya a letartóztatotti létszámhoz 
viszonyítva 0,86% volt.

A női fogvatartottak száma 2025. december 31-én – a 
jelenlévő fogvatartotti összlétszámon belül – 1 778 fő 
volt. A fi atalkorú női fogvatartottak száma (életkor, va-
lamint végrehajtási fokozat alapján) a fenti időpontban 
4 fő volt, a női (jelenlévő) fogvatartottak 0,22%-a.

A jelenlévő fogvatartotti összlétszámon belül a nem 
magyar állampolgárok létszáma 790 fő, azaz a teljes 
fogvatartotti populáció 4%-a volt, mely a korábbi évek-
hez viszonyítva egy optimálás arány. A három leggyak-
rabban előforduló állampolgárság a román 254 fővel, 
az ukrán 93 fővel és a szlovák 53 fővel. 

A FOGVATARTOTTI ÁTLAGLÉTSZÁM ÉS 
A BEFOGADÓKÉPESSÉG ALAKULÁSA

A fogvatartottak elhelyezésére rendelkezésre álló férő-
helyek száma a 2016-2021. év időszakában folyamato-
san nőtt. 2021-ben a férőhelyek száma meghaladta a 
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fogvatartottak átlaglétszámát. A 2021. év utáni időszak 
a férőhelyek tekintetében ismételten hiányt mutat, mely-
hez hozzájárult a rendkívül gazdaságtalanul működő 
bezárt vármegyei bv. intézetek (Győr, Heves és Tolna) 
férőhelyeinek defi citje is. A férőhelyek nagyobb mérté-
kű hiányának megakadályozásában jelentős szerepet 
játszott a Csengeri Országos Bv. Intézet betelepítése. 
Az V.  Agglomerációs Központ 1 500 férőhelyének rend-
szerbe állítása azonban kizárólag rövid távon jelent 
megoldást a börtönzsúfoltságra. 

2025 108%
2024 104%
2023 100%
2022 106%
2021 99%
2020 96%
2019 110%

100%

[3. ábra] Telítettség az év zárónapján (%)
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Fogvatartottak átlaglétszáma (fő)
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[4. ábra] Férőhelyek és átlaglétszámok alakulása
2019-2025 között (fő)
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változtak, a 2025. év folyamán a munkajogi feltöltött-
ségi mutató 87-89% körül mozgott.

A munkajogi összlétszám 2025. december 31-ére – a 
2025. január 01-jei adathoz (9 959 fő) viszonyítva – mi-
nimálisan (193 fővel) növekedett (10 152 fő), amely a 
87,5%-os feltöltöttség 89,3%-ra történő emelkedését 
eredményezte. Ez a kismértékű növekedés – a Heves 
és a Tolna Vármegyei Bv. Intézet 2025. január 31. nap-
pal történő leürítését is fi gyelembe véve – számottevő 
eredménynek tekinthető. A bezárással kapcsolatos – az 

LÉTSZÁMHELYZET

A toborzási helyzetet tekintve – a felvételek és a távo-
zások számadatai alapján – a szervezet munkaerő-piaci 
vonzerőképessége a korábbi évekhez képest kismértékű 
javulást mutat. A 2025. évben – országosan csaknem 
10 000 érdeklődő nyilvántartásba vételét követően – 
az eredményes kapcsolatfelvétel közel 95%-ban sike-
resen megvalósult.

A személyi állományi összlétszám alakulása tekinteté-
ben megállapítható, hogy a szolgálatellátás / munka-
végzés személyi állományi feltételei alapvetően nem 

Személyi állomány
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egyéni körülményeket is fi gyelembe vevő – munkaügyi 
intézkedések eredményeként, a bezárt bv. intézetek sze-
mélyi állományának 30-40%-a a bv. szervezet állomá-
nyában maradt. 15-30%-uk – áthelyezési kérelmüknek 
megfelelően – a társ rendvédelmi szervek állományába 
került, míg – intézettől függően – 40-50%-ának (Eger: 
40,35%; Szekszárd: 47,87%) megszűnt a jogviszonya.

Az V. Agglomerációs Központként működő Csengeri Or-
szágos Bv. Intézet humánerőforrásának feltöltése és 
megtartása a legfontosabb feladatok közé tartozott, 
amelynek a bv. intézet hatékonyan (89%-os év végi fel-
töltöttséggel) tett eleget.

Az év végéig 1 237 fő felvételére és 990 fő jogviszonyá-
nak megszüntetésére került sor. 

A felvételek számának 41%-át a hivatásos jogviszo-
nyúak, 28%-át a rendvédelmi igazgatási szolgálati jog-
viszonyúak, 31%-át – a fegyveres biztonsági őröket is 
ide sorolva – a munkavállalók tették ki.

ÁLLOMÁNYMEGTARTÁS

Lakáscélú munkáltatói támogatásban 2025-ben 10 fő, 
összesen 158 millió forintban, családalapítási támoga-
tásban pedig 14 fő, összesen 7 658 750 forint összeg-
ben részesült.

A nehéz élethelyzetbe kerülő munkatársakról a bv. szer-
vezet kiemelten gondoskodik, a 2025. évben területi se-
gélyként 695 700 forint, központi segélyként 3 710 400 
forint, belügyminiszteri segélyként 1 236 800 forint ke-
rült az érintett kollégák részére megítélésre.

A személyi állományból – a tartós leterheltségből eredő 
feszültség csökkentése, a megfelelő egészségi, pszichi-
kai és fi zikai teljesítőképesség biztosítása, illetve foko-
zása érdekében – stresszkezelő tréningen (Igalon, Pi-
lisszentkereszten, Sopronkőhidán és Szegeden) 277 fő, 
egészségmegőrző programon 231 fő, igali mozgásszervi 
rehabilitáción 218 fő kolléga vett részt. A családi rekreá-
ciós programban érintett munkatársak és családtagjaik 
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[5. ábra] A belépők és távozók számának alakulása
2019-2025 között
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száma összesen 605 főt tett ki, a hévízi mozgásszervi 
rehabilitáción részt vevő személyi állományi tagok és 
hozzátartozóik összlétszáma pedig 195 fő volt. 

A korábban zajló rekreációs programok megtartása mel-
lett egy újabb került bevezetésre, amely nagymértékben 
támogatja a személyi állomány mentális egészségének 
megőrzését. A „Mentális Egészségfejlesztési és Támogató 
Program” a stresszkezelést, az önrefl exiót, valamint a 

relaxációs technikák és lehetőségek beemelését céloz-
za. Az 5 nap egymásra épülő tematika szerint zajlik, kü-
lönös hangsúlyt fektetve a kikapcsolódás és a csendes 
elvonulás lehetőségére, vezetett körülmények között.

Mindemellett a 2025. évben további felújításon átesett 
balatonlellei Platán Park is lehetőséget biztosít a pihe-
nésre és a továbbképzések megtartására.

2025. május 24-én nagy sikerrel került lebonyolításra 
a bv. szervezet gyermeknapi rendezvénye. A BVOTRK 
újhegyi úti telephelye megtelt ugrálóvárakkal, népi já-
tékokkal, arcfestést és csillámtetoválást készítő stan-
dokkal, zenés-táncos produkciókkal, harcművészeti és 
intézkedéstaktikai bemutatókkal, solymász, illetve ku-
tyás előadásokkal.

277

231

218

Stresszkezelő tréning

Egészségmegőrző program 

Mozgásszervi rehabilitáció, Igal

605
 Családi rekreációs program

Mozgásszervi rehabilitáció, Hévíz

195

[6. ábra] Rekreációs, egészségmegőrző programokon 
részt vevő kollégák és családtagjaik száma (2025)
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Pilisszentkereszt

Balatonlelle
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Összesen:
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1951 318
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[8. ábra] Továbbképzésen részt vettek létszáma (fő)

[7. ábra] Szabadidő-eltöltés, pihenés céljából elhelye-
zettek létszáma a 2025. évben (fő)
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TOBORZÁS

A 2025. évben országosan 9 720 beérkező érdeklődés 
került nyilvántartásba vételre, amelyből eredményes 
kapcsolatfelvétel 9 212 alkalommal valósult meg. 

2025. január 09-11. között került megrendezésre a 
Hungexpo területén a 25. Educatio Nemzetközi Oktatási 
Szakkiállítás, amely Magyarország egyik legjelentősebb 

pályaorientációs eseményeként mintegy 55 000 látoga-
tót fogadott. A rendezvényen kiemelt számban vettek 
részt pályaválasztás előtt álló diákok, köztük a rendvé-
delmi ágazati képzésben érintett középiskolák tanulói is.

2025. február 15-én a kőbányai pincerendszerben ren-
dezték meg a „Kapj el, ha tudsz” elnevezésű futóversenyt, 
amelyen a rendhagyó tematika révén a bv. szervezet is 
aktív szerepet vállalt. A Büntetés-végrehajtás Országos 
Parancsnokságával (a továbbiakban: BVOP) együttmű-
ködésben megvalósult eseményen a résztvevők börtön-
tematikájú installációkon keresztül nyerhettek betekin-
tést a bv. szervezet zárt világába.

2025. április 09-10. között került megrendezésre a HVG 
Állásbörze, ahol szintén a BVOP jóvoltából idén is lehe-
tőség nyílt arra, hogy a budapesti bv. intézetek – toborzó 
csoportjaikon keresztül – képviseljék a bv. szervezetet. 
A kitelepülés elsődleges célja a büntetés-végrehajtás 
bemutatása, valamint a pályaválasztás és álláskeresés 
előtt állók megszólítása volt.
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2025. április 15-én immár második alkalommal került 
megrendezésre a bv. szervezet és a Derecskei I. Rákó-
czi György Gimnázium, Technikum és Kollégium együtt-
működésében megvalósuló rendészeti csapatverseny, 
amelyen az észak-alföldi régió nyolc technikumának 
tanulói mérték össze elméleti tudásukat és fi zikai fel-
készültségüket. A rendezvény lehetőséget biztosított 
arra, hogy a látogatók a büntetés-végrehajtás standjá-
nál interaktív formában ismerkedjenek meg a szerve-
zet tevékenységével és a duális képzés lehetőségeivel.

2025. május 10-én a bv. szervezet is képviseltette ma-
gát a Nemzeti Közszolgálati Egyetem (a továbbiakban: 
NKE) szervezésében lezajló Ludovika Fesztivál Csalá-
di Napján az Orczy-parkban. A látogatók testközelből 
ismerkedhettek meg a büntetés-végrehajtási hivatás 
mindennapjaival: a gyermekek, mint körletfelügyelők 
keresték a mintazárkában elrejtett „tiltott tárgyakat”, 

a felnőttek pedig kipróbálhatták a kényszerítő és moz-
gáskorlátozó eszközöket, továbbá kvízek és interaktív 
játékok segítségével szerezhettek információkat a szer-
vezetről és a karrierlehetőségekről.

2025. július 09-13. között 49. alkalommal került megren-
dezésre az Egyetemisták és Főiskolások Országos Tu-
risztikai Találkozója, melyen átlagosan naponta 120 000 
látogató vett részt. Az eseményen a BVOP Humán Szol-
gálata, a II. agglomeráció, valamint az NKE Bv. Tanszék 
nappali tagozatos hallgatói részvételével, toborzási és 
népszerűsítési céllal képviseltette magát a bv. szervezet.

2025. augusztus 30-án – az Országos Mentőszolgálat 
szervezésében – került megrendezésre a Városligeti 
Mentőnap. A Mentőnap keretében a BVOP Humán Szol-
gálat a II. agglomeráció toborzó munkatársaival, vala-
mint a BVOP Biztonsági Szolgálat műveleti kollégáival 
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közösen mutatta be a bv. szervezet tevékenységét, ki-
emelten az egészségügyi szakterületet. A rendezvényre 
látogatókat toborzó stand, mintazárka és fi zikai kihívá-
sok várták, amelyek élményalapú formában járultak hoz-
zá a hivatás megismertetéséhez és népszerűsítéséhez.

2025. szeptember 17-én került megrendezésre a II. Bel-
ügyi Drón Kupa. A versenyben 30 hatfős csapat vett részt 
a rendvédelmi szervek részéről. Az esemény célja, hogy 
a pilóta nélküli légijármű-rendszert alkalmazó belügyi 
szervek összemérhessék tudásukat és értékes tapasz-
talatokat cserélhessenek. A rendezvény túlmutatott a 
versenyzésen, hiszen mintegy 170 középiskolai tanuló is 
betekintést nyerhetett a korszerű rendészeti megoldá-
sok világába. Az esemény céljai között kiemelt szerepet 
kapott a rendészeti hivatás népszerűsítése és a börtö-
nökben zajló duális képzés bemutatása, hangsúlyozva 
a pályában rejlő hosszú távú és innovatív lehetőségeket.

Minden év október 16-a az Újraélesztés Világnapja. Eb-
ből az alkalomból a Készenléti Rendőrség 2025-ben is 
fi gyelemfelhívó fl ashmobot szervezett, melyen a bv. 
szervezet is részt vett. Az esemény a Keleti pályaudvar 

előtt valósult meg. A megmozdulás célja az volt, hogy 
felhívja a fi gyelmet az azonnali újraélesztés fontosságá-
ra, hiszen az emberi élet akár másodperceken is múlhat. 
A rendezvényen részt vevők az egyenruhás kollégák se-
gítségével sajátíthatták el az újraélesztés gyakorlatát.

A Belügyminisztérium szervezésében került megren-
dezésre 2025. november 05-én a gyermekvédelmi gon-
doskodásban élő, pályaválasztás előtt álló gyermekek 
részére szervezett rendvédelmi / egészségügyi pálya-
orientációs nap – közel 300 fő pályaválasztás előtt álló 
gyermek részvételével –, melyen a bv. szervezet is kép-
viseltette magát.

KÉPZÉSI, OKTATÁSI RENDSZER 

2025-ben a bv. szervezet, illetve a szakmai képzések 
biztosításáért felelős szakterületek nagy hangsúlyt fek-
tettek az oktatás minőségének javítására, a generációk 
közötti különbségek felmérésére, áthidalására, a kép-
zések számának növelésére és a korszerű pedagógiai 
környezet kialakítására. 

21



Az oktatási rendszer átdolgozásával – egy új oktatás-
módszertan bevezetésével – a fiatalabb generáció is 
megszólíthatóvá vált. Cél volt többek között a digitá-
lis fejlődés, illetve a mai kor elvárásainak megfelelő 
újítások alkalmazása. Ezen túl megvalósult – a gene-
rációk közötti különbségek áthidalásának elősegítése 
érdekében – a vezetői állomány képzésére, kompeten-
ciafejlesztésére irányuló továbbképzés kiterjesztése 
is a beosztott vezetői, majd a végrehajtói állományra 
vonatkozóan.

Az akkreditált Büntetés-végrehajtási Vizsgaközpontban 
(a továbbiakban: Vizsgaközpont) a 2025. évben 33 cso-
port vizsgáztatása valósult meg. Alapfokon 18 vizsga-
csoport bv. felügyelő, középfokon 10 vizsgacsoport, fel-
sőfokon (civil diplomások) 5 vizsgacsoport bv. szervező 
vizsgáztatása történt meg. Összegezve 859 fő hivatásos 
állományú tag tett eredményes képesítő vizsgát 2025-
ben a Vizsgaközpontban.

Az NKE Rendészettudományi Kar bv. alapképzési sza-
kán a 2024/2025. tanévben, nappali tagozaton 13 fő, 
levelező tagozaton pedig 16 fő tett sikeres záróvizsgát, 

közülük 24 fő került kinevezésre tiszti beosztásba. Je-
lenleg összesen 79 fő folytat felsőfokú tanulmányokat az 
intézményben, 29 fő nappali, 50 fő pedig levelező tago-
zaton. A képzésen részt vevők évfolyam és munkarend 
szerinti megoszlását az alábbi táblázat tartalmazza.

Évfolyam Munkarend Hallgatók
száma (fő)

I. évfolyam
nappali

levelező

II. évfolyam
nappali

levelező

III. évfolyam
nappali

levelező

Összesen
nappali

levelező

Összesen (nappali és levelező)

9

12

9

20

11

18

29

50

79

[1. táblázat] Az NKE Rendészettudományi Karán hallga-
tók létszáma (a bv. szervezet személyi állományának 
vonatkozásában)
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Az NKE Rendészettudományi Karán 6 fő fejezte be tanul-
mányait mesterképzésen. PhD-fokozatot két fő szerzett.

A bv. felügyelő képzésen (a továbbiakban: alapképzés) 
immár egy éve zajlik a virtuális valóság (a továbbiakban: 
VR) eszköz alkalmazása, a biztonsági vizsgálat valóság-
hű szimulációjára. A cél nem a hagyományos oktatási 
elemek kiváltása, hanem azok kiegészítése. Ezzel az el-
méleti ismeretek (eljárási rendek, szabályok, szerepek, 
felelősségi körök) és a gyakorlati végrehajtás közé egy 
olyan biztonságos, „átmeneti” gyakorlótér kerül, amely-
ben a tanulók éles helyzet nélkül szerezhetnek rutint.

Az eddigi tapasztalatok alapján a VR-alapú szimuláció 
kifejezetten hasznos kiegészítő eszköz az alapképzés-
ben. Alkalmazása során a tanulók általában gyorsabban 
vonódnak be a gyakorlásba, mint a kizárólag frontális 
vagy hagyományos demonstrációs helyzetben. 

A pozitív hatások különösen az alábbi területeken je-
lennek meg:
• Motiváció és aktivitás: a tanulók szívesebben gyako-

rolnak, és több ismétlést vállalnak.
• Szorongáscsökkentés: a valós helyzetek előtti „első 

találkozás” kontrollált környezetben történik.
• Eljárási fegyelem: a lépések sorrendje és a döntési 

pontok tudatosabban rögzülnek.
• Kommunikációs alapok: az utasításadás, az udvari-

as határozottság és a deeszkaláció alapmintái gya-
korolhatók.

A következő fejlesztési lépés a VR-ban a szimulációs 
paletta bővítése. A cél az, hogy a jelenlegi biztonsági 
vizsgálati modulra támaszkodva további, a szolgálat 
szempontjából kritikus helyzetek gyakorlására is le-
hetőség nyíljon. 
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A II. Agglomerációs Központ, a Budapesti Fegyház és 
Börtön területén szituációs részleg került kialakításra. 
Ez olyan környezetet biztosít, amely a tanulók számára 
valós képet ad a bv. intézetek mindennapi működéséről. 

A saját kialakítású zárkák és a felügyelői iroda lehetővé 
teszik, hogy a képzésben részt vevők ne elméleti szitu-
ációkat képzeljenek el, hanem – már az oktatás során is 
– valós szolgálati helyzetekkel találkozzanak. A részleg 
általános és speciális szituációk gyakorlására egyaránt 
alkalmas, a standard elhelyezéstől kezdve a magánelzárá-
son át az elkülönítések különböző formájáig. A szituációs 
részleg valósághű és biztonságos környezetet teremt az 
alapképzésben résztvevők számára a mindennapi szak-
feladatok (például: zárkanyitás, mozgáskorlátozás, bizton-
sági vizsgálat) elsajátításához. A tanulók a technikai köz-
pontban megismerkedhetnek a kamerarendszerekkel, az 
oda-vissza beszélővel és a FŐNIX rendszer felépítésével.  

A jövőbeni tervek szerint a létesítmény nemcsak az 
alapoktatást szolgálja majd, hanem az NKE és más szer-
vezeti elemek felkészítésének is gyakorlati helyszíné-
ül szolgálhat. 

TRÉNINGEK, TOVÁBBKÉPZÉSEK

A belügyminiszter irányítása alá tartozó szervek hivatá-
sos állományú tagjainak továbbképzési és vezetőképzési 
rendszeréről, valamint a rendészeti utánpótlási és vezetői 
adatbankról szóló 2/2013. (I. 30.) BM rendeletben (a to-
vábbiakban: BM rendelet) meghatározottak szerinti bel-
ügyi továbbképzési feladatokat a bv. szervezet a 2025. 
évben is végrehajtotta. A szervezeti képzésszervezők 
által 2025-ben a rendészeti továbbképzési rendszer-
ben 287, a rendvédelmi igazgatási alkalmazottak mo-
duljában 159 belső továbbképzés került létrehozásra, 
továbbá a rendészeti továbbképzési rendszerben 24, a 
rendvédelmi igazgatási alkalmazottak moduljában 13 új 
továbbképzési program került nyilvántartásba vételre.

A rendészeti alap- és szakvizsga felkészítés a korábbi 
évekhez hasonlóan 2025-ben is online formában valósult 
meg, a Belügyminisztérium Vezetőképzési és Továbbkép-
zési Főosztály szervezésében. A rendészeti alapvizsgát 
113 fő rendvédelmi igazgatási alkalmazott, a rendészeti 
szakvizsgát 4 fő rendvédelmi igazgatási alkalmazott és 49 
fő hivatásos állományú munkatárs teljesítette sikeresen.

A BM rendeletben előírt irányítói továbbképzések végre-
hajtására vonatkozóan a teljes bv. szervezetet tekintve 
„Irányítói tréning I.” továbbképzésen 90 fő, „Irányítói tré-
ning II.” továbbképzésen 83 fő, valamint „Irányítói tréning 
III.” továbbképzésen 131 fő vett részt.

A napi feladatellátásuk során kiemelt fogvatartottakkal 
közvetlenül foglalkozó – körletfelügyelő, szociális segéd-
előadó, reintegrációs tiszt, szakápoló – kollégák részére 
szervezett, tapasztalatokon alapuló program szakkép-
zett tréner bevonásával valósult meg. Ennek célja az volt, 
hogy a résztvevők számára olyan tudás és eszköztár ke-
rüljön átadásra, melynek birtokában a napi szolgálatel-
látás során a feladataikat hatékonyabban és magasabb 
színvonalon tudják ellátni. A „Kiemelt fogvatartottakkal 
foglalkozó személyi állomány továbbképzése” elnevezésű, 
kétmodulos továbbképzés első modulját 49 fő, második 
modulját 73 fő végezte el sikeresen.
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2025-ben a vezetői állomány kompetenciáinak, készsé-
geinek fejlesztése érdekében – 2x2 napos tréning for-
májában – országos vezetői továbbképzés került meg-
tartásra, mintegy 64 fő középvezető részére. 

A továbbképzés májusban megtartott első felének ma-
gas színvonalon történő végrehajtását számos – több 
évtizedes szakmai tapasztalattal rendelkező, a maga 
területén kiemelkedő teljesítményt nyújtó – szakember, 
vezető, illetve olimpikon előadása biztosította, motiváció, 
a kiégés megelőzése és az MI rendvédelemben történő 
alkalmazása témában. A továbbképzés második felének 
megtartására novemberben került sor, melynek célja a 
résztvevők szakmai látókörének szélesítése, valamint 
a társszervekkel történő hatékony szakmai együttmű-
ködés erősítése volt.

A vezetőkiválasztási eljárás lebonyolítása, illetve az 
eljárást lefolytató személyek (pszichológus, AC érté-
kelő és szerepjátékos) kijelölése és biztosítása a BVOP, 
a BVOTRK, illetve az agglomerációs központok közös 
feladata volt.

Vezetőkiválasztási eljáráson 2025-ben 99 fő személyi 
állományi tag vett részt.

DUÁLIS KÉPZÉS

A 2024/2025. tanévtől a bv. szervezet rendészeti tech-
nikus szakmairányú képzésbe történő bekapcsolódása 
újabb lehetőséget kínált a személyi állomány tervszerű, 
tudatos és folyamatos utánpótlásának biztosítására. A 
sikerre való tekintettel a 2025/2026. tanévben a képzés 
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20 bv. intézetben folytatódott, 26 iskola, 50 fő felkészített 
oktató, illetve újabb 102 fő rendészeti tanuló bevonásával. 

A 2024/2025. tanévben a bv. szervezetnél gyakorlatát 
teljesített 72 fő tanulóból 71 fő tett sikeres rendészeti 
szakmai vizsgát a nyári érettségi időszakban. Ameny-
nyiben a tanuló felvételre kerül, már nem kell részt 
vennie a rendvédelmi alapfeladatok szaktanfolyami 
képzésen (kizárólag lövészeten), a bv. felügyelő szak-
mai képzés tanórái alól pedig felmentést kap (kivétel a 
kéthetes bv. intézeti gyakorlat), így csak a bv. felügye-
lő szakmai képzés képesítő vizsgáját kell teljesítenie. 
A képesítő vizsga eredményes teljesítését követően a 
duális képzésbe bevont tanuló teljes értékű, a tiszthe-
lyettesi feladatok ellátására alkalmas munkatársa lesz 
a bv. szervezetnek.

Duális képzőhelyként kijelölésre került az öt agglome-
rációs központ, melyek esetében a Magyar Kereskedel-
mi és Iparkamara (a továbbiakban: Kamara) területileg 
illetékes szerve nyilvántartásba-vételi eljárást folyta-
tott le. Az eljárás keretében a már 2024-ben akkreditált 
bv. szervek mellett 2025-ben újabbak is megszerezték 
a jogosultságot. A tárgyévben a II. és az V. Agglomerá-
ciós Központ érintett szervezeti egységei, valamint a 
BVOTRK pilisszentkereszti telephelye szerzett akkre-
ditációt. A Kamara illetékes szerveinél összesen 30 bv. 
intézet / intézmény került nyilvántartásba-vételre, va-
lamint a meglévő 30 fő oktató felkészítésén túl továb-
bi 20 fő személyi állományi tag képzése történt meg.

A Kamara illetékes szervei a 2025-ös évben 3 bv. in-
tézet esetében hajtottak végre személyes ellenőrzést, 
melyek pozitív eredménnyel zárultak.

ELISMERÉSEK

Eredményes szakmai munkája elismeréséül állami ki-
tüntetésben 10 fő részesült, az alábbi megoszlás szerint:

Magyar Arany Érdemkereszt katonai tagozata: ....... 1 fő
Magyar Ezüst Érdemkereszt katonai tagozata: ....... 2 fő
Magyar Bronz Érdemkereszt katonai tagozata: ....... 7 fő

Belügyminiszteri elismerésben összesen 106 fő része-
sült, az alábbiak szerint:

Az Év Büntetés-végrehajtási 
Szakembere Miniszteri Díj: ........................................... 3 fő
Szent Adorján Érdemjel: ................................................ 2 fő
Rendkívüli Helytállásért Érdemjel Arany fokozata: 1 fő
Rendkívüli Helytállásért Érdemjel Ezüst fokozata: . 2 fő
Rendkívüli Helytállásért Érdemjel Bronz fokozata: 3 fő
Büntetés-végrehajtási főtanácsosi cím: .................... 1 fő
Büntetés-végrehajtási tanácsosi cím: ........................ 2 fő
Miniszteri elismerő oklevél: ........................................ 41 fő
Miniszteri emléktárgy:.................................................. 50 fő
Pénzjutalom: ..................................................................... 1 fő

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Területi Védelmi 
Bizottság elnöke az V.  Agglomerációs Központ parancs-
noka részére elismerő oklevelet és emlékplakettet ado-
mányozott, a Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyében 

26

https://www.youtube.com/watch?v=I1tjF9fvPSk
https://www.youtube.com/watch?v=9vwPLgL9GTY


élők védelme és biztonsága érdekében végzett kiemel-
kedő munkájáért.

Az Országos Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: 
ORFK) vezetője – a Rendőrség Napja alkalmából – 2 
főt pénzjutalomban részesített a kiemelkedő szakmai 
együttműködés elismeréseként.

Országos parancsnoki elismerésben 536 fő részesült 
az alábbiak szerint:

Tanácsosi cím: .................................................................. 5 fő
Büntetés-végrehajtási Szolgálatért 
Emlékplakett ezüst fokozata: ..................................... 14 fő
Büntetés-végrehajtási Szolgálatért
Emlékplakett bronz fokozata: ..................................... 68 fő
Eggyel magasabb rendfokozatba történő
soron kívüli előléptetés: ............................................... 12 fő
Egy fi zetési fokozattal való előresorolás: ................ 26 fő
Pénzjutalom: .................................................................380 fő
Tárgyjutalom: .................................................................. 31 fő 
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Arányait tekintve a letartóztatottak vannak a legtöbben 
(1 203 fő első fokig letartóztatott, 17 fő nem jogerősen 
elítélt, 21 fő átadási-átvételi letartóztatott és 5 fő fi atal-
korú letartóztatott). A befogadottak 86,73%-a férfi , így a 
tapasztalatok alapján arányuk alacsonyabb a jelenlegi 
populációhoz képest, ezért a bv. szervezet folyamato-
san keresi a lehetőségeket a női fogvatartottak további 
elhelyezésére.

2025. szeptember 01-jén pilot jelleggel elindult egy 
speciális addikciós program az V.  Agglomerációs Köz-
pont telephelyén, a Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Bv. Intézetben, 10 fő fogvatartott bevonásával, melynek 
célja azon problémás szerhasználó elítéltek kezelése, 

DELTA PROGRAM 

A Kormány 2025-ben új „drogtörvény” kihirdetésével 
zéró toleranciát hirdetett a kábítószerek ellen. A DELTA 
akcióterv egy olyan komplex program, melyben nem-
csak a rendőrségnek, hanem a társszerveknek is komoly 
feladata van. A bv. szervezet számára ez a program a 
keretében elfogott személyek letartóztatásának, illetve 
szabadságvesztésének végrehajtásában, másrészt re-
integrációjában nyilvánul meg, ami speciális, összetett 
kihívásokkal is együtt jár. 

A DELTA program keretein belül 7 bv. intézetben ke-
rült végrehajtásra kábítószer-kereső szolgálati kutyák 
bevonásával, operatív módszerrel lebonyolított bizton-
sági vizsgálat, mely nagymértékben hozzájárult a már 
bejutott tiltott tárgyak, valamint anyagok előtalálásá-
hoz. A tárgykört érintően engedélyezett és lefolytatott 
beszerzési eljárás eredményeként a bv. szervezet va-
gyonkezelésében lévő eszközkészlet 10 darab „TASER 
X26 P Smart” típusú elektromos sokkoló eszközzel és 
10 darab „Hytera PT580H” típusú EDR-készülékkel nö-
vekedett. 

2025. március 01-jétől – a DELTA program meghirde-
tésétől – összesen 1 914 személy került befogadásra 
kábítószerrel kapcsolatban elkövetett bűncselekmény 
miatt. Legnagyobb arányban kábítószer-kereskedők 
(1 106 fő), illetve kábítószer-birtoklók (433 fő) kerültek 
befogadásra. Állampolgárság szerinti megoszlásuk alap-
ján a magyar (1 747 fő), a román, a szlovák, a szerb, a 
koszovói, a nigériai és a vietnámi elkövetők száma ma-
gasabb, a további nemzetek 1-2 fővel képviseltetik csak 
magukat, összesen 31 állam vonatkozásában.

Fogvatartás és biztonság

Fővárosi Bv.
Intézet

Borsod-Abaúj-
Zemplén

Vármegyei
Bv. Intézet
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[9. ábra] Kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményt 
elkövető fogvatartottakat a legnagyobb számban be-
fogadó bv. intézetek
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akik esetében a függőség orvosi értelemben is diag-
nosztizálható. A projektben részt vevő fogvatartottak 
kiválasztása szigorúan meghatározott kritériumrend-
szer alapján történik.

A FOGVATARTÁS BIZTONSÁGA

Fogolyszökés bűntette rendkívüli esemény 2025-ben 
nem következett be. A fogvatartottak által egymás sérel-
mére elkövetett erőszakos cselekmények esetszámában 
összességében növekedés tapasztalható. A súlyos tes-
ti sértések esetszáma 88-ról 106-ra, a szexuális kény-
szerítés, erőszak esetszáma 5-ről 14-re, a kényszerítés 
esetszáma 20-ról 40-re, az emberölés és a halált okozó 
testi sértések esetszáma pedig 1-ről 3-ra emelkedett. 
Az öngyilkosságok esetszáma (6 eset) megegyezik az 
előző évi adattal, az öngyilkossági kísérleteké 11-ről 
15 esetre emelkedett, azonban a zsarolásé csökkenést 
mutat, 11-ről 8 esetre.

A fogvatartottak öngyilkosságával, vagy annak kísér-
letével kapcsolatos rendkívüli események kivizsgálása 
során valamennyi esetben megállapítható volt, hogy a 

személyi állomány a feladatát a hatályos szabályozók-
ban foglaltak szerint végezte, az elhunyt fogvatartottak 
cselekménye előre nem volt prognosztizálható.

Zsarolás Öngyilkosság

11

8
6 6

88 106
20

40

Súlyos testi sértés Kényszerítés
2024

2025

[10. ábra] Fogvatartottakkal kapcsolatos események 
(esetszám) 
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A III. Agglomerációs Központban, a Szegedi Fegyház és 
Börtönben – pilot program keretében – végrehajtásra ke-
rült a szabálysértési elzárást töltők elkülönített fogadásá-
ra szolgáló speciális befogadó részlegek – zuhanyzóval 
és orvosi vizsgálóval történő – kialakításának tervezése, 
melynek költsége előzetes becslések alapján bruttó 5,810 
millió forint. Az átalakítás fogvatartotti munkával, külső 
vállalkozások bevonása nélkül valósul meg a 2026. évben. 

A 2025. évben a BVOP Biztonsági Szolgálat, Központi 
Támogató Főosztály, Műveleti Osztálya (a továbbiakban: 
KMO) kiképzői által több alkalommal került végrehajtás-
ra országos szinten az agglomerációs műveleti egysé-
gek képzése. A képzések fő témája az intézkedéstaktika 
alapjaira épült, emellett prioritás volt a csapatszolgá-
lati tevékenység is.

• Belső Biztonsági Alap Plus program
A KMO kiképzői 15 alkalommal vettek részt a rend-
védelmi műveleti egységek taktikai továbbképzésén 
a Nemzetközi Oktatási Központban. A képzés célja 

a reagálási és az intézkedéstaktikai képességek to-
vábbfejlesztése volt.

• Aktív fegyveres támadás elleni felkészítő tréning
2025. szeptember 08-12. között „Aktív fegyveres tá-
madás elleni felkészítő tréning”-en, valamint „A harci 
stressz fi ziológiája és pszichológiája” tematikájú tré-
ningen és képzésen vett részt 2 fő kiképző a Nemzet-
közi Oktatási Központban. A képzés célja a zárt téri 
műveletek alapjainak elsajátítása volt, korszerű és 
egységes eljárásrend szerint.
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• Tűzoltási vészhelyzet, reagálás, menekítés, irányítás
2025. december 10-12. között a KMO kiképzői állomá-
nya (6 fő) a katasztrófavédelem tűzoltási alapképzé-
sén vett részt, melynek célja a bv. szervezeten belüli 
tűzoltási feladatok hatékony és biztonságos végrehaj-
tása, valamint a légzőkészülékek szakszerű haszná-
latának elsajátítása volt.

A 2025. évben – többek között – az alábbi speciális esz-
közök beszerzése és hadrendbe állítása történt meg. 

• CZ BREN2 5,56X46 mm NATO gépkarabély
A bv. szervezet a csengeri „okosbörtön” építésével pár-
huzamosan CZ BREN2 5,56X46 mm NATO kaliberjelű 
gépkarabélyokkal modernizálta fegyverzetét. Az új, 
kompakt eszközök hatékonyabb taktikai mozgást és 
szállítást tesznek lehetővé, szem előtt tartva a rend-
kívüli események felszámolásának kiemelt jelentősé-
gét és a technikai korszerűsítés igényét.

• Lövedékálló védőfelszerelések
A személyi állomány védelme érdekében 2025-ben 
rendszeresítésre került a Sestan-Busch BK-ACH-HC 
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lövedékálló sisak, és a magyar gyártású ANR-Slm24 
védőmellény alkalmazásba vétele is sikeresen lezaj-
lott. A speciális szakfeladatokhoz elengedhetetlen 
eszközökből egy kisebb mennyiség már beszerzés-
re került, a teljes műveleti állomány ellátása pedig 
folyamatban van.

• ESP HT-01 típusú szövetbilincs és gyorsbilincsvágó
Az ön- vagy közveszélyes magatartást tanúsító fog-
vatartottak elhelyezésére szolgáló zárka, valamint a 
tárgyhoz rögzítés alkalmazási körülményeinek rész-
letes monitorozása is végrehajtásra került, melynek 
során több különböző típusú és anyagú kézbilincs 
tesztelése történt meg. Ennek eredményeként kez-
deményezésre került a szlovákiai börtönökben ered-
ményesen alkalmazott ESP HT-01 típusú szövetbilincs 
és gyorsbilincsvágó rendszeresítése.

AZ ELEKTRONIKUS SZEMÉLYFELÜGYELETI 
RENDSZER

2025-ben a korábban már alkalmazott Elektronikus Táv-
felügyeleti Rendszer megújult. A jelentős igénybevétel 

miatt az Attenti rendszer elérte életciklusának a végét. 
Mindezek okán, központi feladatszabás alapján megkez-
dődött a NOVA Elektronikus Személyfelügyeleti Rendszer 
(a továbbiakban: ESZFR) bevezetése a bv. szervezetben.

Az ESZFR teljes körű alkalmazása két alapvető kom-
ponens együttes használatával biztosítja az őrizetbe 
helyezett, valamint az egyes, foglalkoztatással érintett 
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fogvatartottak pontos lokációjának meghatározását. 
Az egyik maga a kezelőfelület, a másik pedig egy azzal 
összekapcsolt, leginkább okosórához hasonlító eszköz.  

2025. június 01-jétől kizárólag az ESZFR kerül alkalma-
zásra, melynek előnye a felhasználóbarát felületen tör-
ténő kezelés, az áttekinthető, logikus programfelépítés, 
a gyorsabb és pontosabb működés, valamint az, hogy 
a karpánt technológiai háttere a jelen kor elvárásainak 
megfelelő, a korábbi nyomkövető eszközzel ellentétben.

SZÁLLÍTÁS, TÁVTÁRGYALÁS, TÁVMEGHALLGATÁS

A 2024. évhez mérten a szállítási tevékenységben a két-
hetente végrehajtott szállítás gyakorlata állandósult, mely 
az ítélkezési szünet alatt – további gazdaságossági cél-
ból – háromheti rendszerességgel került végrehajtás-
ra. A központosított szállítás átlagosan 16 nagy és 3 kis 
szállító kapacitású jármű részvételével került lebonyo-
lításra, ezzel is erősítve a hatékonyabb kihasználtságot.

Ennek a gyakorlatnak, valamint a szállítási esetszámok 
ésszerűsítésének köszönhetően a 2024. évi 24 956 eset-
hez mérten – a Csengeri Országos Bv. Intézet betele-
pítéséhez szükséges nagyszámú szállítás végrehajtá-
sa ellenére is – sikerült a 2025. évben 25 193 esetben 
maximalizálni a szállítások számát.

A telekommunikációs eszközök útján megvalósuló távtár-
gyalásokhoz biztosított videkonferencia-végpontok szá-
mában nem történt változás (az intézetbezárások ellenére 
sem), továbbra is 70 darab áll rendelkezésre. Változatlanul 
lehetőség van arra, hogy a bíróságok közvetlenül foglal-
janak személyes előállításra vonatkozó idézést a FŐNIX3 
rendszerben, mellyel az adminisztratív terhek csökkenté-
se, illetve az ügyintézés gyorsítása egyszerre valósul meg.

Az eszközök alkalmazására a 2025. évben összesen 
29 458 esetben került sor – mely 9,67%-kal több, mint 
a korábbi évben (2024-ben 26 859 alkalom) –, az alábbi 
megoszlásban:

Meghallgatások típusa

Büntetőbíróság

Rendőrség

Bv. bíró

Ügyészség

Bv. ügyész

Képviselő

Orvos

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Gyámhivatal

Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság

Polgármesteri hivatal

Házi beszélő

Fegyelmi ügy

Alkalom

14 941

8 910

3 775

1 161

222

140

122

98

51

19

16

2

1

[2. táblázat] A távtárgyalások, távmeghallgatások eset-
számának alakulása a 2025-ös évben
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A módszer elterjedése kapcsán kiemelendő, hogy az nagy-
mértékben hozzájárul a fogvatartás biztonságának és 
rendjének fenntartásához, tekintettel arra, hogy a rendszer 
alkalmazásának eredményeként szignifi kánsan csökkent 
a tárgyalásra történő külső előállítások száma. Míg 2019-
ben 23 780, addig 2025-ben már csak 12 892 személyes 
előállítás történt, mely így a távtárgyalás lehetőségének 
bevezetése óta 46%-os csökkenést mutat.

A bv. intézetekben a korábbi években kialakított bírósági 
tárgyalóhelyiségek minden tárgyi és technikai feltétel-
nek megfelelnek, illetve elegendő teret biztosítanak a 
tárgyaláson kötelezően részt vevő személyek részére.

KUTYÁS SZOLGÁLAT

A bv. szervezetnél a 2025. évben összesen 20 kutyate-
lep működött, ahol 15 kutyatelep-vezető és 95 kutyave-
zető teljesített szolgálatot. A szolgálatikutya-állomány 
létszáma 115 egyed volt, melyből érvényes minősítés-
sel 107 kutya rendelkezett. Fajta szerinti megoszlás-
ban túlnyomó többségben német juhász, belga juhász 
és ezek keverékei kerültek alkalmazásra, de az intéze-
teknél holland juhász, rottweiler, magyar vizsla, jagd 
terrier és foxterrier fajtájú ebek is teljesítettek szolgá-
latot. Az állomány 70%-a járőr, míg a fennmaradó 30% 
kereső (kábítószer-kereső, nyomkövető, technikaiesz-
köz-kereső) feladatokat látott el.

A Biztonsági Szolgálat szervezésében három járőr, egy 
kábítószer-kereső és egy nyomkövetőkutya-vezető szak-
tanfolyam került végrehajtásra 2025-ben.

A 2025 márciusában indított DELTA program kereté-
ben – amely a kábítószerekkel és az új pszichoaktív 
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anyagokkal kapcsolatos bűncselekmények megelőzé-
sét és felderítését szolgálja – a 2025. év végéig hét bv. 
intézet területén került sor kábítószer-kereső szolgálati 
kutyák bevonásával operatív biztonsági vizsgálat végre-
hajtására, a BVOP Biztonsági Szolgálata irányításával.

Az ORFK szervezésében – a DELTA cselekvési terv fel-
adatszabása alapján – az egész ország területén átfo-
gó „ROADPOL” ellenőrzés került végrehajtásra 2025. 
november 18-20. között. 

Az elmúlt évekhez hasonlóan a BVOP kiképzőinek és 
több bv. intézet kutyavezetőjének nyílt lehetősége a 
szlovák és a cseh bv. szervezetek által megrendezett 
nemzetközi kutyavezetői versenyeken történő részvé-
telre. A rendezvényekre delegált személyi állomány 
járőr és kábítószer-kereső feladatokban mérettethet-
te meg magát a külföldi társ rendvédelmi szervek ku-
tyavezetőivel.

FELDERÍTÉS

A 2025. évben a BVOP Felderítési Főosztály (a további-
akban: BVOP FEFO) alapfeladatai ellátása mellett nagy 
hangsúlyt fektetett a megújulásra, a tervezett szerve-
zetfejlesztés előkészítésére, szakmai tevékenységi kö-
rének bővítésére.

A BVOP FEFO kezdeményezésére és koordinálása mel-
lett 2025. április 01-jétől pilot projekt indult a III. agg-
lomeráció négy bv. intézetét érintően, melynek célja a 
dinamikus biztonsági rendszer infrastrukturális olda-
lának megreformálása. A pilot program eredményesen 
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zárult, melynek tapasztalataira alapozva a felderíté-
si megbízotti rendszer országosan bevezetésre kerül.

A DELTA program támogatása érdekében az ORFK Bűn-
ügyi Főigazgatóság Bűnügyi Főosztálya és a BVOP FEFO 
között együttműködési megállapodás született, mely 
hozzájárul a bűnügyi információk hatékony továbbítá-
sához és feldolgozásához. 

A Csengeri Országos Bv. Intézet létesítése során be-
szerzésre került, országosan használni tervezett, mo-
bil kivitelű szelektív szűrőeszköz tesztelését követően 
megkezdődött annak rutinszerű használata. 

Szintén a Csenger-projekt keretében került beszerzésre 
egy MX908 típusú nagynyomású tömeg spektrométer, 

melyet a BVOP FEFO a jellemzően vaporizált formában 
felhordott kábítószer, vagy kábítószernek nem minősülő 
egyéb kábító anyag azonosítására használ. 

A felderítési szakterület továbbra is kiemelt feladatként 
kezelte az illegális – főként kisméretű – mobiltelefonok 
bejutásának megakadályozását. 2025-ben összesen 497 
darab ilyen eszköz került előtalálásra, amely a 2024. évi 
513 darabhoz képest 3%-os csökkenést jelent.
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A tiltott tárgyak vonatkozásában megállapítható, hogy 
az esetszámok összességében csökkenő tendenciát mu-
tatnak, ugyanakkor a kábítószergyanús anyagok előta-
lálása 31%-kal (90 esetről 118 esetre) emelkedett, ami 
a DELTA program keretében végrehajtott felderítési és 
előtalálási tevékenység, valamint a kábítószer-kereső 
kutyák alkalmazásának hatékonyságát jelzi.

FOGVATARTOTTI KAPCSOLATTARTÁS

A büntetések, az intézkedések, egyes kényszerintézke-
dések és a szabálysértési elzárás végrehajtásáról szóló 
2013. évi CCXL. törvény (a továbbiakban: bv. törvény) 
2025. március 01-jei módosítása bővítette a látogatófo-
gadás rendszerét és végrehajtásának módját. A bizton-
sági beszélőfülke alkalmazásának szabályai szigorodtak, 
a személyes érintkezést lehetővé tevő és – meghatáro-
zott feltételek teljesülése esetén – a kötetlen látogató-
fogadás új elemként került bevezetésre. A családi láto-
gatófogadás szabályai módosultak, melynek hatására 

hangsúlyosabb szerepet kap a fogvatartottak és a közeli 
hozzátartozóik közötti kapcsolat megóvása, valamint a 
fogvatartottak motivációjának felkeltése és fenntartása.

A 2025. évben a videóhívás lehetősége – mint a kap-
csolattartás egyik formája – továbbra is népszerű volt 
a fogvatartottak körében, melyet tovább erősített a bv. 

2020. 12. 2021. 12. 2022. 12. 2023. 12. 2024. 12. 2025. 12.

10 592 10 319 9 785 10 284 10 3288 773

[11. ábra] A videóhívás lehetőségével élő fogvatartottak 
számának alakulása 2020 és 2025 között (fő)
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törvény 2025. március 01-jén hatályba lépett módosí-
tása, mely szerint „az elítélt kérelmére a bv. intézet pa-
rancsnoka engedélyezheti, hogy a látogatófogadás helyett 
részére – legfeljebb a kategória-besorolás szerinti jogo-
sultságának megfelelő gyakorisággal és időtartamban – 
telekommunikációs eszköz útján történő kapcsolattartást 
biztosítsanak.” Ezzel azok a fogvatartottak élnek legfő-
képpen, akiknek a kapcsolattartója a bv. intézettől tá-
vol él, és nincs lehetősége meglátogatni az elítéltet. A 
látogatófogadást 2025-ben összesen 12 958 fő fogva-
tartott vette igénybe.

FOGVATARTOTTAK OKTATÁSA, KÉPZÉSE

A bv. szervezet számára továbbra is kiemelt feladat a 
fogvatartottak visszaesési kockázatának csökkentése, 
melynek egyik alapvető eszköze az oktatás és a piac-
képes szakképzések biztosítása. Valamennyi agglome-
rációs központban elérhető a fogvatartottak számára 
a minőségi oktatás, valamint a különböző szakmákat 

kínáló képzés, amelyek hozzájárulnak a reintegrációs 
folyamatok sikerességéhez. A büntetés-végrehajtás 
célja, hogy a fogvatartottak a büntetés letöltését kö-
vetően felkészülten, versenyképes szakmai tudással 
lépjenek ki a munkaerőpiacra, ezzel csökkentve a visz-
szaesés kockázatát.

A szabadulást követő munkaerő-piaci integráció haté-
konyságának növelése érdekében tett intézkedések – 
többek között az oktatás és a szakképzés területén vég-
rehajtott fejlesztések – pozitív hatásokat eredményeztek. 
A beiskolázott fogvatartottak száma az utóbbi években 
folyamatos növekedést mutatott, így a 2025/2026-os 
tanév tekintetében is kiemelhető, hogy összesen 6 127 
fő fogvatartott vett részt oktatási-képzési programok-
ban. Ez a szám az előző tanév adataihoz képest jelen-
tős, 18,44%-os növekedést tükröz, amely egyértelmű 
jele annak, hogy a programok egyre sikeresebbek, és a 
fogvatartottak körében is egyre nagyobb az érdeklődés 
a tanulási-képzési lehetőségek iránt.
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A jövőben is kitűzött cél, hogy tovább bővüljön és opti-
malizálásra kerüljön a fogvatartottak számára elérhető 
képzési kínálat, különös fi gyelmet fordítva a munkaerő-
piacon való elhelyezkedéshez szükséges hiányszakmák 
oktatására. A bv. szervezet törekszik arra, hogy a fogva-
tartottak olyan szakmákat sajátítsanak el, melyek segítsé-
gével könnyen el tudnak helyezkedni a munka világában.

A 2025. évben szakmaképzésbe bevont fogvatartot-
ti populációból 410 fő szerzett sikeres végzettséget 
igazoló okiratot. A legtöbb bizonyítványt érintő szak-
mák közül – a teljesség igénye nélkül – felsorolható 
a festő-mázoló-tapétázó, a burkoló vagy akár a sza-
kácsképzés is. 

Az idei tanévben a bv. szervezet 24 típusú szakmakép-
zést indított el a fogvatartottak részére. A bv. intézetek 
az illetékes gazdasági társaságokkal együttműködve 
folyamatosan felülvizsgálják a szakmaképzések indítá-
sának igényét, illetve lehetőségét, amelynek köszönhe-
tően a fogvatartottak a kompetenciájuknak megfelelő, 
piacképes szakmát tudnak elsajátítani.

EFOP PROJEKTIRODA

Az EFOP_Plusz-3.1.1-24-2024-00001 azonosító számú, 
„Társadalmi kohéziót erősítő komplex bűnmegelőzési és 
reintegrációs program” című kiemelt projekt – a Bel-
ügyminisztériummal konzorciumi együttműködésben 
– 2023. november 01. és 2026. december 31. között va-
lósul meg, összesen 5 658 millió forintos támogatás-
ból (az Európai Unió támogatásával és a Magyar Állam 
társfi nanszírozásával).

2025. december 31-éig 2 202 fogvatartott került bevo-
násra a programba, melyből 1 518 fő alap- és középfo-
kú végzettséggel rendelkezik. A bevont hozzátartozók 
száma 197 fő, valamint 352 fő vette igénybe a közös-
ségi foglalkoztató szolgáltatásait.

   

TANÉV

2019/2020

2020/2021

2021/2022

2022/2023

2023/2024

2024/2025

2025/2026

Általános
iskola

856

1 079

1 171

1 353

1 562

1 834

2 093

Közép-
iskola

1 242

1 517

1 505

2 020

2 265

2 270

2 672

Szak-
képzés

1 024

1 017

1311

993

760

1 069

1 362

Felsőfok

24

5

2

2

0

0

0

ÖSSZESEN

3 146

3 618

3 989

4 368

4 587

5 173

6 127

[3. táblázat] Fogvatartottak beiskolázási adatai (fő)40



Fenti célértékek teljesítése mellett a különböző – egyéni 
és csoportos formában megvalósuló – fogvatartotti prog-
ramok lebonyolítása is zajlott. A foglalkozási rehabilitá-
ciós projektelemben részt vevő fogvatartottak zömében 
újrahasznosított alapanyagokból készítettek kézműves 
termékeket, melyeket a bv. intézetek díjmentesen ajánlot-
tak fel különböző állami, egyházi és civil szervezeteknek. 
A projektelemben jelenleg több mint 300 fő vesz részt. 

A munkaszocializációs projektelemben foglalkoztatott 
fogvatartottak száma 2025. december 31-én 51 fő volt, 
melynek keretében – az Országos Kórházi Főigazgató-
sággal kötött együttműködési megállapodás alapján – 
főként kórházi textíliák mosása és javítása valósult meg. 

A foglalkozási rehabilitációs projektelem hasznossá-
gát bemutatva, a BVOP csatlakozott az „Európai Hulla-
dékcsökkentési Hét” akcióhoz, és a közel 600 regisztrált 
szervezet közül különdíjban részesült az „Újra haszno-
san” elnevezésű program megvalósításáért. 

BŰNMEGELŐZÉS ÉS JÓVÁTÉTEL

A bv. szervezet és a civil szféra együttműködése nem 
csupán a fogvatartottak reintegrációját szolgálja, ha-
nem kézzelfogható segítséget nyújt a legkiszolgálta-
tottabb társadalmi csoportoknak is. A BVOP 2025-ben 
a Belügyminisztérium és a Nemzeti Bűnmegelőzési Ta-
nács (a továbbiakban: NBT) támogatásával egy komplex 

jótékonysági projektet valósított meg. A „Színek az esély-
hez – Művészettel az esélyegyenlőség jegyében” című, hat 
programelemből álló projekt művészeti és kézműves te-
vékenységek útján, komplex szakmai beavatkozásként 
járult hozzá a fogvatartotti reintegrációhoz, a jóvátételi 
szemlélet erősítéséhez, a társadalmi érzékenyítéshez, 
valamint a bűnmegelőzési szempontok erősítéséhez.

A BVOP Fogvatartási Ügyek Szolgálata (a továbbiak-
ban: BVOP FÜSZ) női fogvatartottak által készített kéz-
műves termékeket adományozott az ÁGOTA Alapítvány 
részére, különböző jóvátételi programok keretében. A 
programok sikere jól példázza az NBT, az ÁGOTA Ala-
pítvány és a BVOP közötti többéves, értékalapú szak-
mai partnerséget. 

A „Színek az álmokért – Alkotások a reményről” című kép-
zőművészeti pályázat keretében a fogvatartottak olyan 
festményeket és alkotásokat készítettek, amelyek a la-
kásotthonok falaira kerülve lelki kapaszkodóként szol-
gálnak a gyermekek számára.

A fogvatartottak a „Tiszta Szívvel – Illatok a gondosko-
dásból” elnevezésű programelem keretében természe-
tes alapanyagú, kézműves szappanokat, az ,,Ölelő kezek 
– Kézzel készült gondoskodás” projektelem keretében 

41



pedig praktikus textiltermékeket – játszószőnyegeket, 
párnákat, csörgőlabdákat, tornazsákokat és tárolókat 
– készítettek a legkisebbek számára.

„A Művészet Mindenkié! – Színpadon az emberi méltó-
ság” program révén egy fogvatartotti színjátszó csoport 
három külső társulattal együtt adhatta elő a témában 
megálmodott előadását. Az esemény társadalmi nyilvá-
nosságát többek között online közvetítés is biztosította.

„A nyolc boldogság – A Belső Út Színpada” művészette-
rápiás projekt keretében országszerte nyolc bv. intézet 
amatőr fogvatartotti színjátszó csoportja adhatta elő 
a krisztusi hegyi beszédből ismert „A nyolc boldogság” 
tanításából a részére kijelölt idézet feldolgozott szín-
padi adaptációját. A sajtónyilvánosság mellett az alko-
tások egy részének a Budapesti Börtönmúzeumban és 
a Szent Adorján Kápolnában történő kiállítása is hir-
dette az egyéni önkifejezés szabadságát a fogvatartás 
körülményei között.

A „Szív Szava – Mesék a falakon túlról” országos kiterje-
désű mese- és prózaíró alkotói pályázat 24 bv. intézet 
fogvatartottjainak pályaművét mutatta be. A nyertes al-
kotás hangoskönyv formájában került megörökítésre.

A program szakmailag és számszerű eredmények te-
kintetében is sikeresen zajlott, összesen több mint 450 
fogvatartottat ért el.

Az ORFK és a BVOP a „SANSZ” elnevezésű, kiberbizton-
ság témakörű, bűnmegelőzési célú edukációs projekt ke-
retében működik együtt. Ennek nyomán a BVOP FÜSZ a 

fogvatartottak részére – kreditpont-szerzésre alkalmas 
– kibervédelmi reintegrációs programok megtartására 
intézkedett, valamennyi agglomeráció érintettségében. 
A program 81 reintegrációs tiszt és 684 fogvatartott 
elérésével mind szervezeti, mind fogvatartotti oldalról 
megfelelő fogadókészséggel és motivációval valósult 
meg, amely alapján megállapítható, hogy a „SANSZ” 
hatékony eszköze a fogvatartottak hosszabb távú be-
vonásának, motivációjuk fenntartásának. 

A projekt lezajlott fázisaival, illetve tapasztalataival kap-
csolatos szakmai egyeztetések eredményeként a BVOP 
a bv. intézetek fogvatartási szakterületi vezetői részére 
továbbképzést szervezett, amelyen az ORFK részéről 
kijelölt kibervédelmi szakemberek prevenciós előadá-
sokat tartottak. Az együttműködés keretében az ORFK 
kibervédelemmel összefüggő prevenciós anyagok rend-
szeres megküldésével tájékoztatja a bv. szervezet sze-
mélyi állományát a kibervédelmi és digitális biztonság 
fokozásával kapcsolatos aktualitásokról.

A BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI PÁRTFOGÓ 
FELÜGYELŐI TEVÉKENYSÉG

A bv. pártfogó felügyelők képzése az év során orszá-
gos és agglomerációs szinten valósult meg, biztosítva a 
munkatársak magas színvonalú szakmai felkészítését. 
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A kezdő csoport képzése során az alapfogalmak és a 
jogszabályi környezet gyakorlati alkalmazása került 
előtérbe, míg a haladó csoport a bv. pártfogó felügye-
lői tevékenység és a hatályos szabályozás közötti ösz-
szefüggések mélyreható elemzésére összpontosított. 

Az év során tovább folytatódott a bíróság döntési jogkö-
rébe tartozó bv. ügyek agglomerációs szintű elemzése. 
Pozitív eredményként értékelhető, hogy a kockázatérté-
kelés és a környezettanulmányok hozzájárulnak a bv. bí-
rók megalapozott döntéshozatalához. Az agglomerációk 
szerinti, személyes jelenléttel megvalósított képzések 
jövőbeli továbbfejlesztése megerősíti a szakmai kultú-
rát és a jogszabályi előírások egységes alkalmazását.

A reintegrációs gondozás terén a 2025. évben 2 770 
fogvatartott sikeres szabadulásra történő felkészíté-
se történt meg. Kiemelkedő eredményként értékelhe-
tő továbbá, hogy a reintegrációs őrizet jogintézménye 
– annak bevezetése óta – 5 384 fő esetében valósult 
meg eredményesen, és csupán 148 esetben volt szük-
ség a megszüntetésére, a visszaesési arány így mind-
össze 2,75%, amely kiemelkedően progresszív mutató. 
Az otthonápolási őrizet alkalmazása során is jelentős 
előrelépés történt a szabályozás bv. törvénybe történő 
integrálásával, biztosítva ezzel az érintett személyi ál-
lomány jogalkalmazási feladatainak országos szintű 
egységes értelmezését és végrehajtását.

Az elektronikus távfelügyeleti rendszer korszerűsítésé-
vel 1 500 nyomkövető eszköz rendszerbe állítása történt 
meg, mely lehetővé tette a felügyelt személyek pontos 
helyzetének, mozgásának és szabályszegéseinek azon-
nali nyomon követését. Az új rendszer a reintegrációs és 
az otthonápolási őrizet, valamint a fogvatartotti munkál-
tatás keretében történő felügyelet hatékonyságát erősíti.

Összességében a 2025. évben végzett bv. pártfogó fel-
ügyelői tevékenység – szakirányítói közreműködéssel – a 

büntetés-végrehajtás és a reintegrációs folyamatok terén 
példaértékűen bizonyította a szakmai felkészítés, a sza-
bályozottság, az innováció és a prevenció hatékony ösz-
szekapcsolását, hozzájárulva a társadalmi biztonság erő-
sítéséhez és a fogvatartottak sikeres reintegrációjához.

A BÖRTÖNLELKÉSZI TEVÉKENYSÉG
ÉS A VALLÁSGYAKORLÁS

A Börtönlelkészi Szolgálat (a továbbiakban: Szolgá-
lat) megalapításának 2000. július 14-ét tekinthetjük, a 
szolgálatot létrehívó, a Börtönlelkészi Szolgálatról szóló 
13/2000. (VII. 14.) IM rendelet kihirdetésével. A fentiek 
alapozták meg a Szolgálat 25 éves évfordulójának mél-
tó megünneplését, melynek 2025. szeptember 29-én a 
BVOTRK Balatonlellei Platán Park üdülője adott otthont.

A rendezvényen részt vettek a Szolgálat munkatársai, 
az őket delegáló felekezeti és szakmai elöljárók, a misz-
sziós munkát végző szervezetek vezetői, valamint a 
meghívott előadók.
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A programot az országos parancsnok biztonsági és fog-
vatartási helyettese, Schmehl János bv. vezérőrnagy úr 
nyitotta meg. A jogszabályok és a bv. szervezeti struk-
túra vonatkozásában számos változás történt az elmúlt 
25 év során. A létszámadatokat tekintve jelentős előre-
lépés volt, a kezdeti 31 főből álló börtönlelkészi kar 42 
főre emelkedett, amely progresszív fejlődésként érté-
kelhető, egyben jelzi a Szolgálat szerteágazó tevékeny-
ségének fontosságát. Ünnepélyes keretek között 17 bör-
tönlelkész vehetett át tevékenységének elismeréseként 
jutalmat a rendezvényen.

Az V. agglomerációba tartozó Sátoraljaújhelyi Fegyház és 
Börtön biztosított helyszínt 2025. május 06-án a börtön-
cursillo működtetésének 10 éves évfordulója alkalmából 
megtartott rendezvénynek. Dr. Székely János szombat-
helyi püspök és Barna Sándor, a Tiszánin neni Reformá-
tus Egyházkerület püspöke a fogvatartottak részvéte-
lével és zenei kíséretével ökumenikus istentiszteletet 
mutatott be. A cursillo módszere hasznosan illeszke-
dik a fogvatartottak reintegrációjába, hiszen a moz-
galom alulról szerveződő, a társadalom keresztényeit 

közelebb hozó kezdeményezés, amely építően szolgálja 
a társadalom érzékenyítését, a család összetartását és 
az egyén aktivizálását abban, hogy a közösség hasznos 
tagjává váljon.

KÖZPONTI KIVIZSGÁLÓ ÉS MÓDSZERTANI INTÉZET 

A 2024-ben bevezetett kategóriarendszer 
alapját az elítéltek magatartása, együtt-
működési hajlandósága és a reintegrációs 
program keretében nyújtott teljesítménye 
alapján számított kreditértékeken alapuló 

előmeneteli rendszer jelenti.

A kategóriarendszer egy ötfokozatú modell, ami alap-
vetően meghatározza a szabadságvesztés-büntetés 
végrehajtásának rendjét, melyben a legenyhébb az I., a 
legszigorúbb pedig az V. kategória.

A Központi Kivizsgáló és Módszertani Intézet (a továb-
biakban: KKMI) alaptevékenysége az elítéltek kategó-
ria-besorolása. A 2025. év folyamán 2 005 fő – a bv. 
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törvény által – a KKMI illetékességi körébe sorolt elítélt 
kategóriába sorolására került sor.

Fontos kiemelni, hogy 2025-ben a KKMI tevékenységi 
köre kibővült a bv. intézetek tevékenységének további 
támogatása céljából. Ennek keretében a KKMI agglo-
merációs osztályai a bv. intézetek számára előkészítik 

az adott bv. intézet hatáskörébe tartozó elítéltek kate-
gória-besorolásához szükséges iratanyagokat. Az agg-
lomerációs osztályok továbbá a székhelyük szerinti bv. 
intézetek esetén a kategória-besoroláshoz szükséges 
határozatokat is meghozhatják, ezzel is csökkentve az 
intézeti munkaterheket. Így további 1 468 elítélt kate-
gória-besorolásában működtek aktívan közre a szak-
terület munkatársai.

A II. Agglomerációs Központban működik a KKMI által 
szakmailag irányított részleg, ahol a szexuális bűnel-
követők intenzív kezelési programja zajlik. A program 
célja a visszaesés valószínűségének csökkentése, va-
lamint a bűnismétlés elkerülése.

A 2025. év során a KKMI új módszertani anyagot dolgo-
zott ki a szexuális bűnelkövetők bűnismétlési kockáza-
tának csökkentése céljából tartandó foglalkozássoro-
zathoz. Az új program a bv. intézeti pszichológusok által 

I.
KATEGÓRIA

3,84%

562 fő

II.
KATEGÓRIA

17,35%

2 540 fő

III.
KATEGÓRIA

43,33%

6 342 fő

IV.
KATEGÓRIA

27,62%

4 043 fő

V.
KATEGÓRIA

7,86%

1 150 fő

[12. ábra] A fogvatartottak kategória szerinti besorolá-
sának éves átlaga a 2025. évben
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korábbiakban biztosított – visszaesés valószínűségét 
csökkentő – foglalkozássorozatot váltja fel, és komp-
lexebb tematikával működik.

A 2025-ben bevezetett új jogintézmény értelmében a 
szexuális bűnelkövetők feltételes szabadságra bocsá-
tásáról szóló bírói döntés elősegítése céljából a KKMI 
szakbizottsága által jóváhagyott pszichológiai véleményt 
szükséges készíteni, melynek módszertani hátterét a 
Kanadából származó „Static-99R” elnevezésű mérő-
eszköz biztosítja.

A fogvatartási és visszaesési kockázatokat csökkentő 
12 alkalmas csoportfoglalkozások (KEK programok) tar-
tására az év során 46 fő – túlnyomórészt reintegrációs 
szakterületen szolgálatot teljesítő személyi állományi 
tag – került felkészítésre országosan.

Agresszivitás
kezelése

Asszertivitás
(önérvényesítés)

elősegítése

Droghasználat
megelőzése

Alkoholfogyasztás
problémáinak

csökkentése

18113

384

859

311

36
72

Összesen
(fő):

1 374

Összesen
(csoport):

122

[13. ábra] KEK programokba bevont fogvatartottak lét-
száma
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A Prediktív Mérőeszköz felülvizsgálata megtörtént, a ta-
pasztalatok alapján a kérdéssorok jelentős mértékű át-
strukturálása, módosítása végrehajtásra került. 

A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekmények okán egy 
olyan speciális program elindítására került sor, melynek 

célja a problémás szerhasználó elítéltek kezelése. A prog-
ram szigorú napirend melletti működését elősegítve, egy 
erre elkülönített részleg került kialakításra az V.  Agglo-
merációs Központ telephelyén, a Jász-Nagykun-Szolnok 
Vármegyei Bv. Intézetben, a BVOP Egészségügyi Főosz-
tálya és a KKMI szakirányításával. 
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A bv. egészségügyi ellátórendszere alapvető pillére a 
szervezet működésének, hiszen egyszerre felel a sze-
mélyi állomány munkaképességének megőrzéséért és 
a fogvatartottak folyamatos orvosi felügyeletéért. Ez 
jelentősen tehermentesíti a civil közellátást, ugyanak-
kor a bv. szervezetnek ugyanazokkal a rendszerszintű 
nehézségekkel kell megküzdenie, mint az állami egész-
ségügynek. Az orvosokat és az egészségügyi szakdol-
gozókat érintő létszámhiány, valamint a szűkös fi nan-
szírozási keretek okán a bv. intézetek többségében az 
alapellátás folyamatossága már csak vállalkozó orvo-
sok bevonásával tartható fenn. 

A bv. szervezetnél bevezetett telemedicinális ellátórend-
szer érezhetően hatékonyabbá tette a fogvatartottak 
egészségügyi állapotának megőrzését és javítását célzó 
intézeti törekvéseket. A távkonzultációs technológia al-
kalmazása nemcsak a szakorvosi ellátáshoz való hozzá-
férést gyorsította fel, hanem jelentősen csökkentette a 
külső egészségügyi intézményekbe történő előállítások 
számát is, ezzel növelve a biztonságot és mérsékelve a 
logisztikai terheket.

Az országosan igénybe vehető telemedicinális szakellá-
tások a 2025. évben továbbiakkal bővültek (neurológia 
és addiktológia), így a telemedicina keretében igénybe 
vehető szakellátások (belgyógyászat-diabetológia, pszi-
chiátria, bőrgyógyászat, tüdőgyógyászat, gasztroente-
rológia, foglalkozás-egészségügy, neurológia és addik-
tológia) száma 8-ra emelkedett.

A bevezetett és kibővített telemedicinális ellátásnak 
köszönhetően átlagosan az egészségügyi előállítások 
harmada került kiváltásra, melynek további előnye a 
költséghatékonyság. A 2024. évben az országos átla-
gos előállítási költségekkel számolva 273 140 303 forint 
került megtakarításra, míg a 2025. évben 359 088 296 
forint előállítási költség-megtakarítás realizálódott. A 
tárgyévben az országos telemedicina ellátások száma 
a 2024. évi 4 732-ről 6 221-re nőtt. 

A 2023. évben – pilot program keretében – bevezetett 
pszichiátriai telemedicinális ellátások országosan ki-
terjesztésre kerültek, melyek folyamatos bővítése a 
jövőben is kiemelt cél.

Egészségügyi ellátás
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SZŰRŐBUSZ

Az ellátások körének tervezését, a szükséges átalakításo-
kat és az elinduláshoz elengedhetetlen eszközbeszerzé-
seket követően, 2025. január 06-án megkezdte működését 
a bv. szervezet szűrőbusza. A szűrőbusz kialakításához 
egy Modulo gyártmányú busz került felhasználásra. 

Az agglomerációs központokhoz tartozó bv. intézetek 
igényeitől függően kerül sor a szűrőbusz biztosítására, 
előzetes időpontfoglalás alapján. A 2025. évben több 
mint 3 400 vizsgálat került végrehajtásra a szűrőbusz 
igénybevételével.

A busz üzemeltetését a BVOTRK látja el, szoros együtt-
működésben a szakirányításért felelős BVOP Egész-
ségügyi Főosztályával. A szűrőbuszon végezhető szű-
rések és szakellátások bővítése érdekében, a 2025. év 
végén csontsűrűségmérő- és automata labor berende-
zések kerültek beszerzésre a Bv. Holding Kft. közre-
működésével. 

Addiktológia

Alapellátás

Belgyógyászat

Bőrgyógyászat

Diabetológia

Elterelés

Foglalkozás-egészségügy

Gasztroenterológia

Kardiológia

Klinikai szakpszichológia

Neurológia

Pszichiátria

Pszichológiai alapellátás

Pulmonológia

Összesen

58

10

499

719

49

5

707

193

14

110

130

3 439

66

222

6 221

[4. táblázat] Telemedicinális igénybevételek megoszlása 
szakellátások szerint (eset)

50



AZ ELLENŐRZÉSEK HASZNOSULÁSA

A 2025. évben is kiemelt feladat volt az agglomerációs 
központok, valamint a Büntetés-végrehajtás Gazdasá-
gi Ellátó Intézete (a továbbiakban: BV GEI) Ellenőrzési 
Osztályának folyamatos szakmai instruálása, a meg-
felelő színvonalú ellenőrzési gyakorlat kialakítása és 
fejlesztése. 

A BVOP Ellenőrzési Szolgálata 2025-ben 299 esetben 
hajtott végre ellenőrzést, melybe beletartoznak az elő-
zetes bejelentés nélküli mobil- és technikai rendsze-
ren keresztül történő ellenőrzések, az átfogó szakmai 
ellenőrzések és utóellenőrzések, valamint a témael-
lenőrzések is.

A témaellenőrzések során egy szaktevékenység – adott 
időintervallumon belüli, több szervezeti egységet érintő 
– ellenőrzése valósul meg, melynek alapján általános 
következtetések vonhatók le a bv. szervezet működését 
érintően. Témaellenőrzést – a BVOP 2025. évi szakmai 
ellenőrzési terve alapján – a tárgyévben 12 alkalommal 
hajtott végre a BVOP Ellenőrzési Szolgálata, melynek 
során 71 esetben került sor a bv. szervek működésé-
nek és a szakfeladatok végrehajtásának vizsgálatára.

Az előzetes bejelentés nélküli mobilellenőrzések szú-
rópróbaszerűen vizsgálták a jogszabályokban, illetve a 
belső szabályozókban meghatározott előírások érvénye-
sülését, a szakmai szabályok gyakorlati végrehajtását, 
valamint a korábban felmerült hibák visszaellenőrzé-
sét is magukban foglalták. A mobilellenőrzések során 

Szakmai ellenőrzés
és kontroll

Átfogó szakmai
ellenőrzés

Átfogó
utóellenőrzés

Célellenőrzés

Témaellenőrzés

Mobilellenőrzés

Összesen:

299

8

2

47

71

171

[14. ábra] A BVOP Ellenőrzési Szolgálata által végrehaj-
tott ellenőrzések a 2025. évben (bv. szervek ellenőrzé-
sének esetszáma)
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110 esetben voltak érintettek a bv. intézetek, 38 esetben 
irányult az ellenőrzés a BV GEI valamely telephelyére, 
míg 22 esetben a bv. gazdasági társaságok működését 
vizsgálták. A BVOTRK-t mobilellenőrzés keretében egy 
esetben vizsgálta a BVOP Ellenőrzési Szolgálata.

Célellenőrzések végrehajtására – a bejelentések kivizs-
gálása okán vagy vezetői utasítás alapján – 47 alkalom-
mal került sor az elektronikus megfi gyelési eszközök 
alkalmazásával. Célellenőrzések keretében valósult 
meg továbbá a bv. szervek vezető beosztást betöltő ál-
lománya tekintetében a vezetői ellenőrzések végrehaj-
tásának vizsgálata is.

A Panaszirodába érkező beadványok (700 darab) dön-
tő többsége az ügyintézésre (15%), az egészségügyi el-
látásra (12%), valamint az elhelyezési körülményekre 
(8%) vonatkozott. 

A bv. intézetek a megalapozott panaszok esetében in-
tézkedtek a jogszerű állapot helyreállítására, a feltárt 
hibák okainak megszüntetésére és az okozott sérelem 
orvoslására.

A 2025. évben a Fogvatartotti Munkáltatás Felügyeleti 
Főosztály az alábbi bv. szerveket érintően hajtott végre 
foglalkoztatás-felügyeleti hatósági ellenőrzést:

• 2025. március:
Állampusztai Kft.

• 2025. április:
A III. agglomerációba tartozó Kiskunhalasi Országos 
Bv. Intézet

• 2025. szeptember:
Az V. Agglomerációs Központ telephelye, a Jász-
Nagykun-Szolnok Vármegyei Bv. Intézet

• 2025. október:
Duna-Mix Kft.

Az ellenőrzések a bv. szervek fogvatartottakat érintő 
munkáltatási gyakorlatának és a munkavégzésre vo-
natkozó jogszabályi előírások betartásának vizsgálatá-
ra irányultak. 

Etikátlan ügyintézés

Egyéb

Egészségügyi ellátás

Elhelyezési körülmény

Állománytag becsületsértő, etikátlan viselkedése

Bejelentés, nem panasz

Személyes kapcsolattartási probléma

Fogvatartott zaklató magatartása

Átszállítás kezdeményezése vagy kifogásolása

Fogvatartott jogainak megsértése

Tájékoztatás kérése

Letéti pénz szabálytalan kezelése

Csomagkezelés sérelmezése

Bolti vásárlás problémája

Letéti tárgy szabálytalan kezelése

Összesen

15

14

12

8

7

7

6

6

6

4

4

3

3

3

2

100

101

96

87

54

50

46

45

43

40

28

27

24

23

22

14

700

DBPANASZ / SÉRELEM %

[5. táblázat] A Panaszirodába érkező bejelentések száma
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JOGI ÉS ADATVÉDELMI TEVÉKENYSÉG 

Több alkalommal – elektronikus formában – sor került 
az új felszerelők adatvédelmi tárgyú képzésére, vala-
mint november 20-án lezajlott az adatvédelmi tisztvise-
lők éves továbbképzése. A bv. szervekhez 152 közérde-
kű adatkérés érkezett, 60 a BVOP-t, 84 a bv. intézeteket 
/ intézményeket, 8 a gazdasági társaságokat érintette.

A 2025. év során 30 BVOP utasítás közzétételére került 
sor a Hivatalos Értesítőben, ebből 13 új szabályozást, 17 
pedig módosító rendelkezéseket tartalmazott.

A szakirányítási tevékenység ellátása keretében mint-
egy 109 belső szabályozó véleményezésére került sor, 
melyek jelentős részét a BV GEI által kiadott intézkedé-
sek felülvizsgálata tette ki, az intézmény által ellátott 
feladatok pontosítása miatt.

A 2025. évben folytatódott a bv. törvény módosítása, 
melynek eredményeként a látogatófogadás kötetle-
nebbé vált, a fogvatartottak és a látogatóik között – 
meghatározott feltétetek szerint – a testi érintkezés is 

Hivatal
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megengedett. Szabályozásra került továbbá a jogsza-
bályban előírt élettér hiányából eredő alapvető jogokat 
sértő elhelyezési körülmények miatti panasz – mint 
megelőző jogorvoslat – jogintézménye. 

A belügyminiszter irányítása alatt álló fegyveres szervek 
hivatásos állományú tagjai Fegyelmi Szabályzatáról szó-
ló 11/2006. (III. 14.) BM rendelet 47/C. § (2) bekezdése 
alapján a Becsületbíróság újabb 5 éves periódusára a 
tagok kiválasztása, a megbízólevelek kiállítása végre-
hajtásra került. A Becsületbíróság névjegyzékébe 234 
tag került felvételre. 2025-ben 21 esetben került sor 
becsületbírósági eljárás megszervezésére, azaz a Be-
csületbíróság tagjainak kijelölésére, a tagok megbízó-
leveleinek kiállítására.

A minősített adat védelméről szóló 2009. évi CLV. tör-
vényben, továbbá az egyéb jogi normákban megfogal-
mazott személyi, fi zikai és adminisztratív biztonsággal 
kapcsolatos szabályok betartására történő nagyfokú 
fi gyelem okán, minősített adat biztonságának megsér-
tése nem fordult elő. 

TUDOMÁNYOS ÉS SZAKMAI ÉLET

A bv. szervezet stratégiai, tudományos, kutatási érdekei 
és szempontjai hatékony képviseletének keretén belül 

a BVOP Hivatal Stratégiai, Elemzési és Tervezési Főosz-
tálya koordinálta a bv. szervezetet érintő tudományos 
kutatási tevékenységet, képviselte a BVOP-t a Belügy-
minisztérium Kutatáskoordinációs Bizottságának ülé-
sein, valamint tudományos konferenciákon, szakmai 
rendezvényeken, kutatói találkozókon.

2025. december 31-éig összesen 115 kutatói kérelem 
érkezett, ebből a Kutatáskoordinációs Bizottság a ne-
gyedévente megtartott ülésein 99 kérelmet fogadott be, 
azonban 12 kérelmet elutasított, illetve 4 kutató vissza-
vonta a kérelmét. Az engedélyezett kutatások nagyrészt 
a pszichológia, a fogvatartási tevékenység, a rendészet-
tudomány, a jogtudomány és a fogvatartotti munkálta-
tás témakörében valósultak meg.

Tárgyévben is magas színvonalon készültek el a bv. szer-
vezet Börtönügyi Szemle című szakmai és tudományos 
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folyóiratának számai, melyek elméleti és gyakorlati 
szempontú tanulmányok, kutatási beszámolók segít-
ségével mutatták be a büntetés-végrehajtás előtt álló 
kihívásokat.

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudományos Ta-
nácsának alaprendeltetése a büntetés-végrehajtás 
tudományos értékeinek feltárása és a tudományos 
eredmények gyakorlatban történő alkalmazásának 
szorgalmazása. 

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Tudományos Taná-
csa 2025 tavaszán pályázatot hirdetett „A digitalizáció 
előnyei és kihívásai a hazai büntetés-végrehajtásban” cím-
mel. A pályázat nyerteseinek részére díjátadó ünnep-
ség került megrendezésre, valamint a bírálóbizottság 
javaslata alapján a nyertes, illetve a helyezést el nem 
ért, azonban szakmailag értékes pályamunkák megje-
lentek a Börtönügyi Szemlében. 

A Belügyi Tudományos Tanács és a Nemzetbiztonsá-
gi Szakszolgálat Nemzeti Kibervédelmi Intézet közös 
szervezésében 2025 októberében hetedik alkalommal 

rendezték meg a Kiberbiztonsági Játs(s)zMát, amely az 
Európai Kiberbiztonsági Hónap magyarországi kampá-
nyának része. 

Idén is online felületen zajlott a játékos vetélkedő, me-
lyen a Belügyminisztérium és a belügyminiszter által 
irányított szervek részéről delegált csapatok mérték 
össze tudásukat. A 2025. évi versenyt a BVOP csapa-
ta nyerte meg.

Tárgyévben újabb két tudományos fokozattal gazdago-
dott a bv. szervezet. A fokozatszerzések az NKE doktori 
iskolájában zajlottak.

SZERVEZETI KULTÚRÁT ERŐSÍTŐ PROGRAMOK

A szervezeti kultúrát erősítve és a családok támogatását 
megköszönve – Szent Adorján-nap alkalmából – 2025. 
szeptember 06-án megrendezésre került a bv. szerve-
zet családi napja az Orczy-parkban, melynek keretében 
gyermekek és felnőttek újfent számos remek kikapcso-
lódási és szórakozási lehetőséget kínáló program kö-
zül választhattak. A résztvevők betekintést nyerhettek 
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a büntetés-végrehajtás történetébe, valamint megis-
merkedhettek a társszervek és az együttműködő part-
nerek tevékenységeivel. 

A Nemzeti Adó- és Vámhivatal, a Nemzeti Bűnmegelő-
zési Tanács, a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigaz-
gatóság, valamint a Terrorelhárítási Központ mellett a 
Készenléti Rendőrség, a Budapesti Rendőr-főkapitány-
ság, a Repülőtéri Rendőr Igazgatóság, a Nemzeti Védel-
mi Szolgálat és az Országgyűlési Őrség is különleges 
programokkal készült az alkalomra, az Országos Mentő-
szolgálat pedig a rendezvény egészségügyi biztosítását 
látta el a nap folyamán. Az eseményen – a társszervek 
együttműködésével – tartalmas és sokszínű kiállítást 
nyújtott a Múzeumsziget.

KIÁLLÍTÁSOK, KONFERENCIÁK

2025. április 17-én hivatalosan is megnyitotta kapuit 
a Budapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-végrehajtási 

Szervezet Szakmatörténeti Gyűjteménye és Dokumen-
tumtára.

A Jubileumi Tudományos Ünnep keretén belül került 
megrendezésre 2025. november 28-án a „Felelősség-
gel és partnerségben a fogvatartottak sikeres reintegrá-
ciójáért” című konferencia, melynek a Budapesti Bör-
tönmúzeum adott helyet, valamint az érdeklődők online 
részvétele is biztosított volt. A konferencián kiemelt fi -
gyelmet kaptak a speciális fogvatartotti csoportok, kü-
lönösen a szexuális bűncselekményt elkövetett elítél-
tek és a kábítószer-fogyasztásban érintett személyek 
reintegrációs szükségletei.

A tárgyévben több patinás bv. intézet is jubileumát ün-
nepelte. Az évfordulókat különböző programok kísérték, 
melyek során ünnepi állományértekezletek, családi in-
tézetlátogatások, történelmi előadások, kiállítások és 
nyílt napok kerültek megrendezésre.
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NEMZETKÖZI KAPCSOLATOK

A bv. szervezet nemzetközi együttműködései a 2025. 
évben is jelentősek voltak, több új szereplővel is szo-
ros, gyakori interakciót megalapozó szakmai kapcsolat 
került kialakításra.

Tárgyévben külföldi delegáció fogadására összesen 12 
alkalommal került sor, amelyből 3 alkalommal Dr. Tóth 

Tamás bv. altábornagy, országos parancsnok úr fogadta 
a külföldi társszervek vezetőit, további 9 alkalommal a 
bv. szervek látták vendégül a hazánkba érkező delegá-
ciókat, ezen felül 24 alkalommal történt a bv. szervezet 
személyi állományából ideiglenes külföldi kiküldetés.

A Csengeren felépült, új bv. intézet szakmai célú be-
járására a 2025-ös évben is folyamatosan érkeztek a 
külföldi delegációk, melyek során bemutatásra került 
hazánk legnagyobb, és egyben Európa legmodernebb 
„okosbörtöne”.

Váci Fegyház
és Börtön

Sátoraljaújhelyi 
Fegyház és

Börtön

Somogy
Vármegyei
Bv. Intézet

Hajdú-Bihar 
Vármegyei Bv.

Intézet

Jász-Nagykun-
Szolnok Vármegyei

Bv. Intézet

Szegedi Fegyház
és Börtön

Balassagyarmati
Fegyház és Börtön

A BVOTRK jogelődje, 
a Pilisszentkereszti 

Büntetés-végrehajtási 
Továbbképzési és 

Konferencia Központ

[15. ábra]  A 2025. évben kerek évfordulót ünneplő bv. 
intézetek, intézmények
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A regionális együttműködések terén a bv. szervezet 
kiemelt fi gyelmet fordított a szomszédos országokra, 
emellett szoros kapcsolatot ápolt a Visegrádi Együtt-
működés tagállamaiban működő társszervekkel. Az 
együttműködés továbbra is alapvető része a nemzet-
közi kapcsolatrendszernek.

A bv. szervezet a 2025. évben is törekedett a nemzetkö-
zi kapcsolatai gyarapítására. E tekintetben kiemelendő, 
hogy 2025. október 08-án együttműködési megállapodás 
került megkötésre a romániai bv. szervezettel.

A török társszerv az Erasmus+ projekt keretében tett 
látogatást hazánkban 2025. március 17-21. között, mely-
nek helyszíne a IV. agglomerációhoz tarozó Váci Fegy-
ház és Börtön volt.

A magyar bv. szervezet az idén is képviseltette magát a 
21. alkalommal, Prágában megrendezett Közép-euró-
pai Büntetés-végrehajtási Kerekasztalon (MECR), 2025. 
április 15-17. között. 

A hongkongi bv. szervezet a nemzetközi bv. hatóságok-
kal való együttműködés és a taktikai ismeretek cseré-
jének elősegítése érdekében „Biztonságos és hatékony 
kontrolltaktika” (SECT) elnevezéssel képzést szervezett 
2025. július 07-16. között, amelyen a KMO állományából 
két fő képviselte szervezetünket.

Az EuroPris 2025-ben harmadik alkalommal indította 
el az intézetlátogatási csereprogramot a személyi ál-
lomány számára, amelyet ezúttal az Egyesült Királyság 
Büntetés-végrehajtási Szervezete (HMPPS) koordinált. 
A magyar bv. szervezet két személyi állományi tagja 
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2025. november 23-28. között a program keretében 
Leeds városába látogatott.

A KKMI együttműködése az Európa Tanács Pompidou 
Csoportjával már több évre vezethető vissza. 2025 júniu-
sában a KKMI főosztályvezetője, valamint egyik pszicho-
lógus kiemelt főreferense lehetőséget kapott a Délkelet- 
európai Bv. Szakemberek Együttműködési Hálózatának 
(PRISEE) 5 éves találkozóján való részvételre Cipruson, 
a Nemzeti Addiktológiai Hatóság szervezésében.

Szintén 2025 júniusában a KKMI személyi állományi 
tagjai 2 napos kiküldetés keretében képviselhették a 
magyar bv. szervezetet az „EuroPris – Közös gondolko-
dás („Think Tank”) a jövő börtöneiről: szükségletek, keze-
lések és stratégiai válaszok” című konferencián Lissza-
bonban, Portugáliában.

Nagykövetségek és konzulátusok 129 alkalommal él-
tek megkereséssel külföldi fogvatartottak vonatkozásá-
ban. Külföldi társszervek részére 56 alkalommal történt 

tájékoztatás, míg közel 17 esetben a bv. szervezet nevében 
került kezdeményezésre adatszolgáltatás közvetlenül, il-
letve az EuroPris által e célból üzemeltetett platformon.

Szakmai anyagok, megjelenő kiadványok és publiká-
ciók angol nyelvű fordítása megközelítőleg 80 alka-
lommal valósult meg, továbbá végrehajtásra kerültek 
a külföldi delegációkhoz kapcsolódó tolmácsolási fel-
adatok is. 
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A legfrissebb szervezeti hírek közvetlen és átlátható 
megosztása a sajtó képviselőivel nem csupán a nyilvá-
nosság tájékoztatása, hanem a bv. szervezet hírnevének 
építése és további erősítése céljából is elengedhetetlen. 
A médiakampányokban való megjelenés, a sajtóesemé-
nyeken történő részvétel és a társszervekkel folytatott 
együttműködés lehetőséget biztosít arra, hogy a szer-
vezet pozitív megítélése tovább erősödjön. 

Az elmúlt évek során az újságírókkal és a médiumok 
képviselőivel kialakított jó kapcsolat lehetővé teszi a bv. 

szervezet számára azt, hogy a működést érintő, pozi-
tív események kommunikálása is teret kapjon. A meg-
felelő és tudatos üzenetek biztosításával a bv. szerve-
zet stabilitást érhetett el, amellyel fokozta, erősítette a 
nyilvánosság bizalmát.

2025-ben a bv. szervezet weboldalának (bv.gov.hu) ösz-
szes oldalmegtekintése még az év vége előtt megha-
ladta a 2,5 milliót. A bv. szervezet YouTube csatornájára 
feltöltött tartalmakat 2025-ben 1 617 030 alkalommal 
látták, a feliratkozók száma pedig 6 170 főre növekedett. 

Kommunikáció és társadalmi 
szerepvállalás

62



A szervezet Facebook oldala 2025-ben 6 942 219 meg-
tekintést és 56 328 interakciót generált bejegyzéseivel, 
illetve 14 631 követővel rendelkezik, míg a „Magyar Bün-
tetés-végrehajtás” elnevezésű Instagram profi l 2 074 kö-
vetőt számlál. Az agglomerációs központok és a BVOP 
TikTok csatornái 50 közzétett videóval összesen 967 636 
megtekintést generáltak.

ÁLLATVÉDELEM ÉS REINTEGRÁCIÓ

A 2025 tavaszán létrejött együttműködés új dimenziót 
nyitott az állatvédelem és a bv. szervezet rehabilitációs 
szakmai tevékenysége terén. A Pumi Veszprémi Állat-
menhely Alapítvány közreműködésével a 2026-os év-
ben gazdátlan menhelyi kutyák – 5 Veszprémben és 5 
Tiszalökön – kapnak ideiglenes otthont az intézetekben. 
A program megvalósításában a Közös ügyünk az állat-
védelem Alapítvány kiemelt támogatással – 32 369 355 
forint összegben – segítette a BVOP-t. 

A kutyák jelenléte nemcsak a fogvatartottak mentális 
egészségére hat majd kedvezően, hanem segíti őket 
abban is, hogy elsajátítsák a gondoskodás és a társas 
együttélés alapvető mintáit, a kutyák pedig szocializáci-
ós folyamaton mennek keresztül, melynek során meg-
tanulnak bízni az emberekben, és tudatosodik bennük 
az alapvető engedelmesség. 

RAGADÓS SZÁJ- ÉS KÖRÖMFÁJÁS JÁRVÁNY 
ELLENI KÜZDELEM

A bv. szervezet – központi feladatszabás alapján – Győr-
Moson-Sopron vármegyében a kijelölt biológiai hulla-
déklerakó telepek körülkerítését végezte. A NOSTRA 
Kft. első ütemben Hegyeshalom-Csemezpusztán, majd 
Pereszteg település külterületén épített az ideiglenes 
biztonsági határzárnál (IBH) alkalmazott „C” szelvény 
alapra, cölöpveréses technológiával 2 méter magas, 
belátásgátlóval ellátott vagyonvédelmi kerítést a leölt 
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állatok elhantolásául szolgáló terület körül, összesen 
1 590 méter hosszúságban. 

Ezt követően a Pálhalmai Agrospeciál Kft. újgalambosi 
sertéstelepéhez építettek egy 320 méter hosszú, zúzott 
kővel borított elkerülő utat annak érdekében, hogy a 
sertésvágóhídra közvetlenül a főútról, az ott lévő állat-
állománytól elkülönítetten lehessen a kényszervágásra 
kijelölt állatokat beszállítani. 

A hentes vagy húsfeldolgozó szakképesítéssel rendel-
kező személyi állományi tagok bevonásával a szerve-
zet tevékenyen közreműködött a fertőzésben érintett 
állattartó telepek felszámolásában. 

Ezeken túl a Pálhalmai Agrospeciál Kft. a vágóhídján a 
korlátozás alá tartozó területről és a megfi gyelési körze-
tekből származó egészséges sertések kényszervágását 
hajtotta végre. Ezen többletfeladatok mellett a bv. szerve-
zet állattenyésztéssel is foglalkozó három gazdasági tár-
saságánál (Állampusztai Kft., Annamajori Kft., Pálhalmai 
Agrospeciál Kft.) kiemelt fi gyelmet fordítottak a saját te-
lepeken lévő állatállomány egészségének megőrzésére is, 
melynek kapcsán bevezették a szükséges intézkedéseket.

A ragadós száj- és körömfájás elterjedésének meg-
akadályozásával összefüggő feladatokban a részt vevő 
munkatársak példás szakmai felkészültséggel és elhi-
vatottsággal reagáltak a rendkívüli helyzetre, melynek 
elismeréseként 2025. június 06-án országos parancs-
noki jutalomban részesült 46 fő személyi állományi tag.

Dr. Nagy István, Magyarország agrárminisztere nemzeti 
ünnepünk, október 23-a alkalmából a Vajdahunyad vá-
rában köszöntötte a ragadós száj- és körömfájás elleni 
küzdelemben részt vevő szakembereket, ahol – többek 
között a bv. szervezet munkatársainak is – Állategész-
ségügyért Díj Arany fokozata elismerést adományozott.

IDEIGLENES KÖZÉTKEZTETÉS BALMAZÚJVÁROSBAN

2025 szeptemberében Balmazújváros köz-
étkeztetési rendszere ideiglenes válság-
helyzetbe került, melynek következtében 
a bv. szervezetnek közel 1 400 fő gyer-
mek közétkeztetését kellett megoldania. 

Az V. agglomerációba tartozó Tiszalöki Országos Bv. Inté-
zet átmenetileg biztosította a napi étkeztetést az érintett 
11 közintézmény számára. A feladat végrehajtása során 
naponta 8 fő fogvatartott vett részt az ételek el- és össze-
készítésében az ellátás folyamatos biztosítása érdekében. 
Ennek keretében napi háromszori, illetve néhány intéz-
ményben napi négyszeri étkezés biztosítására került sor. 

„FELÚJÍTVA, MEGÚJULVA” JÓVÁTÉTELI PROGRAM

A BVOP és a II. Agglomerációs Központ telephelye, a Ba-
ranya Vármegyei Bv. Intézet jóvátételi programot szer-
vezett „Felújítva, megújulva” elnevezéssel, az Európai 
Unió támogatásával és a Magyar Állam társfi nanszíro-
zásával, az 5 658 millió forint vissza nem térítendő for-
rásból megvalósuló, EFOP_Plusz-3.1.1-24-2024-00001 
azonosító számú „Társadalmi kohéziót erősítő komplex 
bűnmegelőzési és reintegrációs program” keretében. 
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A hét napon keresztül zajló jóvátételi program során a 
fogvatartottak szakmai tapasztalataikat felhasználva, 
önkéntes tevékenység keretében azon dolgoztak, hogy 
karbantartási és felújítási munkálatokkal komforto-
sabbá tegyék a Pécsi Kodály Zoltán Kollégiumban lakó 
diákok számára az otthonuktól távol töltött időszakot.

RENDŐRSÉGI SZOLGÁLATI LAKÁSOK FELÚJÍTÁSA

A NOSTRA Kft. újította fel a Pest Vármegyei Rendőr-főka-
pitányság isaszegi épületét, ahol fogvatartotti munkával 
három szolgálati lakás került kialakításra. A kivitelezés 
során új gépészeti elemek, fűtési és elektromos hálózat 
került kiépítésre, új konyha, fürdőszoba és mellékhelyi-
ség pedig kialakításra, valamint a nyílászárók és a tető 
cseréje is megtörtént.

A BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI RENDŐR-
FŐKAPITÁNYSÁG OBJEKTUMÁBAN VÉGZETT 
FELÚJÍTÁSI TEVÉKENYSÉG

Az V. agglomerációba tartozó Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Vármegyei Bv. Intézetben elhelyezett fogvatartot-
tak újították fel a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 

Rendőr-főkapitányság Szeles utcai objektumát, a két 
intézmény közötti együttműködési megállapodás alap-
ján. A festési munkálatok során az épület egyes irodái 
és a Tevékenység-irányítási Központ folyosója újult meg.

SZOCIÁLIS INTÉZMÉNYBEN LAKÓK KÖSZÖNTÉSE 
ANYÁK NAPJÁN

A II. agglomerációba tartozó Pálhalmai Országos Bv. In-
tézetben elhelyezett fogvatartottak – anyák napja alkal-
mából – jóvátételi program keretében különleges aján-
dékokat készítettek a mezőfalvi Cordastella Nyugdíjas 
Otthon, a dunaújvárosi Egyesített Szociális Intézmény 
és az Árpád-házi Szent Erzsébet Idősek Otthona lakói 
számára. A bv. intézet munkatársai által átadott kézmű-
ves ajándékokat a fogvatartottak a legnagyobb odafi gye-
léssel és szeretettel készítették, ezzel is kifejezve tisz-
teletüket és megbecsülésüket az édesanyák iránt. 
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TELJES KÖRŰ FOGVATARTOTTI FOGLALKOZTATÁS

A teljes körű foglalkoztatással kapcsolatos feladatokat 
a bv. szervezet a 2025. évben – a folyamatosan növekvő 
fogvatartotti létszám ellenére is – eredményesen haj-
totta végre, és azon fogvatartottak részére is biztosí-
totta a foglalkoztatás lehetőségét, akik munkára nem 
kötelezettek, de részt kívántak venni a munkáltatásban. 

Ennek fi gyelembevételével, 2025. december 31-éig a 
foglalkoztatás éves átlagos aránya elérte a 112,9%-ot. 
Az éves átlagadatok alapján a bv. intézetekben a mun-
kára kötelezett fogvatartottak létszáma 8 419 fő volt, a 
teljes foglalkoztatotti létszám pedig 9 507 fő (melyből 
5 593 fő munkáltatásban vett részt, míg 3 914 fő kizá-
rólag oktatásban részesült).

A 2025. évben a Csengeri Országos Bv. Intézetbe törté-
nő ütemezett fogvatartotti betelepítések a fogvatartotti 

munkáltatás arányszámaira is pozitív hatást gyakorol-
tak. A betelepítést követően 583 fogvatartott munkába 
állításával és 458 fogvatartott oktatásba történő bevo-
násával növekedett a foglalkoztatottak száma.

A bv. szervezet egyik fő célkitűzése a fogvatartottak tel-
jes körű foglalkoztatásának megvalósítása, fenntartása. 

A foglalkoztatás az alábbi területeken jelenik meg a 
bv. szerveknél:
• költségvetési munkáltatás,
• gazdasági társaságok általi foglalkoztatás,
• külső vállalkozásokkal kötött szerződéseken 

alapuló munkáltatás,
• képzések, oktatások szervezése.

A foglalkoztatás alakulását havi bontásban – a munkára 
nem kötelezett és foglalkoztatott létszám fi gyelembevé-
telével – a következő oldalon levő grafi konok szemléltetik.

Foglakoztatás
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Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

Foglalkoztatotti létszám

Munkára kötelezett létszám

9 840 9 650 9 468 9 244 9 081 8 678 8 496 8 397 9 003 10 755 10 749 10 7238 172 8 260 8 325 8 259 8 298 8 400 8 322 8 405 8 622 8 631 8 609 8 719

Foglalkoztatott fogvatartottak átlaglétszáma (fő)

2024. december 31-éig

5 741 3 131 5 593 3 210 -2,58% +2,58%

Munkáltatott
átlaglétszám (fő)

Kivonuló
átlaglétszám (fő)

Munkáltatott
átlaglétszám (fő)

Kivonuló
átlaglétszám (fő)

Munkáltatott
átlaglétszám (%)

Kivonulók
átlaglétszáma (%)

2025. december 31-éig 2024/2025

Változás %-ban

[16. ábra] A munkára kötelezett, valamint a foglalkoztatott létszám alakulása a 2025. évben (fő)

2025.01. 2025.02. 2025.03. 2025.04. 2025.05. 2025.06. 2025.07. 2025.08. 2025.09. 2025.10. 2025.12.2025.11.

120,4 116,8 113,6 111,8 109,4 103,2 102,0 99,9
104,4

124,6 124,8 122,9

[17. ábra] A foglalkoztatási arányszám alakulása a 2025. évben

[6. táblázat] A foglalkoztatott fogvatartottak létszámának alakulása 2024-ben és 2025-ben
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A bv. szervezet a 2025. évben is a hatékony és fele-
lős gazdálkodás követelményeinek fi gyelembevételé-
vel látta el feladatait. A gazdálkodás során nehézséget 
okozott a magas infl áció, a termékek és szolgáltatások 
árának általános és tartós emelkedése, a fogvatartotti 
létszám növekedése, valamint a szervezet költségve-
tését is érintő megszorító intézkedések. A megfontolt 
és megalapozott döntések eredményeként, a bv. szer-
vezet a bv. intézetek és intézmények vonatkozásában 
tartozásmentesen zárta az évet, a rendelkezésre álló 
pénzeszközöket hatékonyan használta fel.

A bv. cím vonatkozásában a személyi juttatások eredeti 
előirányzata a 2024. évhez képest 6 625,5 millió forinttal 
emelkedett, melyből a Csengeri Országos Bv. Intézet lét-
rehozása okán 5 851,5 millió forint a kormánydöntésből 

adódó többlet; a fennmaradó 774 millió forint a deter-
minációból adódik (minimálbéremelés, egészségügyi 
béremelés). Ezzel párhuzamosan, a 2024. évhez képest 
változott a munkaadókat terhelő járulékok eredeti elő-
irányzata is, összesen 736,8 millió forint összegben. 

Gazdálkodás

Munkaadókat terhelő járulékok

Külső személyi juttatások

Foglalkoztatottak személyi juttatásai

85,29%

3,40%

11,31%

[18. ábra] Személyi juttatások megoszlása
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A dologi kiadások esetében – a szigorú takarékosság 
szem előtt tartásával – a legnagyobb értéket a közüzemi 
költségek és a készletbeszerzések képviselték. Egyre 
nagyobb költséget jelentenek továbbá az – évről évre 

növekvő tendenciával bíró – informatikai és kommuni-
kációs szolgáltatások.

Az Állami Partner honlapon 9 bv. gazdasági társaság 
több mint 3 800 terméke és szolgáltatása érhető el. Az 
Állami Partner oldalon benyújtott igények száma növe-
kedést mutat a 2024. évhez képest, melyben szerepet 
játszik az, hogy a kedvezményezetti kör részére több 
esetben tájékoztató került megküldésre. 

A gazdasági társaságok tevékenységi köre a 2025. év-
ben tovább bővült gumiabroncscsere- és javítás, villa-
mosbiztonsági, valamint villám- és érintésvédelmi felül-
vizsgálat, porral oltó készülékek töltése, felülvizsgálata, 
karbantartása, autókozmetikai, illetve karbantartó és 
klímaszerelő szolgáltatással. 

Készlet-
beszerzés

Kommuniká-
ciós szolgál-

tatások

Közüzemi
szolgál-
tatások

Egyéb
szolgál-
tatások

Egyéb
kiadások

ÁFA

31,33%

5,95%

17,61%
15,44%

1,62%

28,05%

[19. ábra] Dologi kiadások megoszlása
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Az V. agglomerációban – pilot jelleggel – már bizton-
ságtechnikai szolgáltatások is elérhetők. Jelenleg még 
egy gépjárműjavító műhely kialakítása van folyamat-
ban. Ezen újonnan elindított tevékenységi körökkel a bv. 
szervezet kimutathatóan csökkenteni tudja a költségeit 
és a külső vállalkozóktól való függőségét. 

A négy mezőgazdasági társaság (Annamajori Kft., Állam-
pusztai Kft., Nagyfa-Alföld Kft., Pálhalmai Agrospeciál 
Kft.) a 2025. évben összesen több mint 15 000 hektá-
ros területen gazdálkodott, mely tevékenységük ered-
ményeként közel 70 000 tonna hozamú terményt ter-
mesztettek és 60 000 egyed tartásáról gondoskodtak.

A mezőgazdasági társaságok nagy sikerrel képviselték 
a bv. szervezetet az Országos Mezőgazdasági és Élel-
miszeripari Kiállítás és Vásáron.

Elkészült egy belső adományozási eljárásrend, mely-
nek alapján a társaságok adományt biztosíthatnak az 
agglomerációs központok részére, hozzájárulva ezzel 
a bv. intézetek személyi állománya munkakörülménye-
inek javításához.

A Bv. Holding elismert Vállalatcsoport a 2025. évre ki-
tűzött megtakarítási célt teljesítette.

KÖZPONTI ELLÁTÁSI TEVÉKENYSÉG

A központi ellátás keretében két közfeladat teljesítése 
valósul meg. A szervezet egyrészt a Bv. Holding Kft.-n 
keresztül biztosítja a fogvatartottak foglalkoztatását, 
másrészt az egyes államháztartási szerveket folya-
matosan ellátja a gazdasági társaságok által előállított 
termékekkel, szolgáltatásokkal.

Bútorok

Egészségügyi papírtermékek

Ruházat (munka- és egyenruha)

Mosatás

Lábbeli

Élelmiszer

Nyomtatányok, nyomdai szolgáltatás

Építőipari tevékenység

Tisztítószerek

Textília

Szivacsmatrac

Irodagép

Irodaszer

18%

17%

17%

12%

12%

6%

6%

3%

3%

2%

2%

1%

1%

[7. táblázat] Szerződéskötések alakulása főbb tevékeny-
ségi körönként 2025-ben
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A központi ellátás hatálya alá tartozó szervek a 2025. 
január 01-je és 2025. december 31-e közötti időszak-
ban 6 105 ellátási igénnyel fordultak a BV GEI Központi 
Ellátási Osztályhoz. 

A 2025. évben benyújtott igénybejelentések száma a 
2025. december 31-ei fordulónaphoz viszonyítva ará-
nyaiban növekedést mutat a 2024. évhez képest. 

A megkötött szerződések értékét tevékenységi körön-
ként megvizsgálva megállapítható, hogy a legnagyobb 
arányban bútorok (18%) kapcsán került sor szerződés-
kötésre, melyet a ruházati termékek és az egészségügyi 
papírtermékek követnek, egyaránt 17%-kal.

A beszámolási időszakban a nem kedvezményezetti kör 
alá tartozó különböző intézmények 123 ellátási igény-
nyel fordultak a BV GEI Központi Ellátási Osztályhoz.

A Bv. Holding Vállalatcsoport a széles tevékenységi körének 
eredményeként jelentős árbevételt ért el a 2025. évben. 

A gazdasági társaságok összes nettó árbevétele 61 769 206 
ezer forint volt, melyből a központi ellátás nettó árbevéte-
le 38 076 458 ezer forint.

A bv. intézetek ellátását – belső ellátás keretében – a 
bv. szervezet gazdasági társaságai biztosítják, melybe 

beletartoznak az élelmiszerek, a zárkafelszerelési tár-
gyak, a ruházati termékek és egyéb tárgyak. Az intéze-
tek élelmiszerrel történő ellátását a mezőgazdasági te-
vékenységet folytató gazdasági társaságok biztosítják 
annak érdekében, hogy a bv. szervezet minél nagyobb 
arányban érje el az önfenntartást.

Belső ellátás keretében a gazdasági táraságok által elő-
állított termékeket az alábbi mennyiségben rendelték 
meg a bv. intézetek a 2025. évben. 

CsirkehúsSertéshúsTészta

KenyérPékáru

2 260 1 412

500402240

[20. ábra] Összes megtermelt alapvető élelmiszer (tonna)
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2025-ben előtérbe került az MI alkalmazása, elsősorban 
a hivatali-adminisztrációs, az elemzési és a kommuni-
kációs feladatok kapcsán. Több esetben beigazolódott, 
hogy az MI-eszközök jelentős időmegtakarítást és minő-
ségjavulást eredményeznek az adatok előkészítésében, 
a szövegfeldolgozásban és a rutinfeladatok automatizá-
lásában. A bv. szervezet elsődleges igénye – a hatéko-
nyabb működés érdekében – a korszerűbb eszközpark, 
valamint további „földi” szerverpark biztosítása, illetve 

a személyi állomány MI-tudásának mielőbbi, széleskö-
rű fejlesztése. 

A Bv. Holding Kft. megvásárolta a bv. szervek által hasz-
nált fogvatartotti nyilvántartási rendszer, illetve annak 
almoduljai, valamint egyéb kapcsolódó informatikai 
programok fejlesztésével és üzemeltetésével foglal-
kozó Konasoft Kft.-t, mely így közvetett állami tulaj-
donba került. 

Informatikai fejlesztések
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A Konasoft Kft. tevékenységét a Bv. Holding elismert 
Vállalatcsoporttól elkülönülten, önállóan végzi, tulajdo-
nosi joggyakorlója a Bv. Holding Kft., melynek részeként 
jogosult a társaság stratégiai döntéseinek előzetes jó-
váhagyására, különös tekintettel a beruházási, fi nan-
szírozási és szervezeti változásokra.

Jelentős előrelépés történt a központi informatikai és 
hálózati infrastruktúra fejlesztésében is. A Belügymi-
nisztérium 2 800 millió forint összegű támogatást cso-
portosított át a bv. szervezet számára annak érdekében, 
hogy stabilizálja és modernizálja az informatikai rend-
szerét, hálózatát.

A támogatási összegből a BVOP közbeszerzés útján 
minden bv. intézet számára új informatikai szervereket 
és aktív hálózati eszközöket szerzett be, melyek tele-
pítésre is kerültek. Ennek keretében lehetőség nyílt 60 

darab 10 évnél idősebb szerver és 350 darab 12 év-
nél idősebb hálózati eszköz cseréjére. Ezzel a közpon-
ti rendszerek magasabb szintű rendelkezésre állása 
biztosított, valamint – az új hálózati eszközök nagyobb 
adatátviteli sebességének köszönhetően – jelentősen 
javult az adattovábbítás minősége és a szoftverek fel-
használói élménye is.

A 2025-ben megalapított Innovációs Központ egyik fő 
célja, hogy a digitalizáció eszközeivel támogassa a szer-
vezet működését, átláthatóbbá és hatékonyabbá tegye 
a folyamatokat, valamint csökkentse az adminisztratív 
terheket. A fejlesztések a BV GEI informatikusainak ak-
tív közreműködésével valósultak meg, elsősorban helyi 
szerveren futó szoftverek tervezésére és fejlesztésére 
fókuszálva, az igényfelméréstől a rendszertervezésen 
és megvalósításon át egészen a bevezetésig és az üze-
meltetési támogatásig.
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NOVA2SHARE

A Nova2Share rendszer az adatszolgáltatások támoga-
tását biztosítja. A rendszer alapjául szolgáló keretrend-
szer külső fejlesztő bevonásával került kialakításra, míg 
az egyes űrlapok és a hozzájuk kapcsolódó kimutatások 
tervezését és elkészítését a belső fejlesztői személyi ál-
lomány végezte. A megoldás egységesíti az adatgyűjtést, 
strukturált űrlapkezelést biztosít, valamint támogatja a 
pontosabb és gyorsabb riportálást.

NOVA TICKETING

A Nova Ticketing egy szervezeti szintű hibabejelentő 
felület, amely biztosítja az események dokumentált, 
visszakereshető és felelősségi körök szerint nyomon 
követhető kezelését. Támogatja továbbá a beszerzések 
igénybejelentési folyamatait. A fejlesztés külső vállal-
kozás bevonásával került kialakításra, a bv. szervezet 
igényei és projektirányítása alapján.

BVSYSTEM – KÖTELEZETTSÉGVÁLLALÁS

A saját fejlesztésű BvSystem egyik kulcsmodulja a Kö-
telezettségvállalási modul, amely a beszerzési folya-
matok szabályozott, átlátható és határidő-követett le-
bonyolítását támogatja. A rendszer teljes körű nyomon 
követhetőséget, státuszalapú folyamatkezelést és ve-
zetői szintű kimutatásokat biztosít.

BVSYSTEM – SATISFAI

A SatisfAI modul a személyi állomány visszajelzéseinek 
strukturált gyűjtését  és elemzését szolgálja. Nem csu-
pán elégedettséget mér, hanem lehetőséget biztosít véle-
mények, javaslatok és tapasztalatok összegyűjtésére is. 
Alkalmas tematikus és időszakos felmérések lebonyolí-
tására, például a vezetői kommunikáció, a munkaterhe-
lés, az együttműködés hatékonysága vagy a fejlesztési 

igények vizsgálatára. Az eredmények aggregált formá-
ban támogatják a vezetői döntéshozatalt és a szervezeti 
működés tudatos fejlesztését.

FELADATKEZELÉSI MEGOLDÁSOK 

Az OpenProject rendszer bevezetésével a korábbi Ex-
cel-alapú feladat-nyilvántartás került kiváltásra, struk-
turáltabb feladatkezelést biztosítva a BVOP és az agg-
lomerációs központok szervezeti egységei számára. Az 
OpenProject egy nyílt forráskódú, szabadon használha-
tó szoftver, amely stabil alapot nyújt a projekt- és fel-
adatkezeléshez. 

A működési tapasztalatok alapján ugyanakkor egy saját 
fejlesztésű feladatkezelő rendszer került kialakításra, 
amely a szervezet egyedi igényeire szabott megoldást 
nyújt, és jelenleg tesztelési fázisban van. Az új rendszer 
a DOME nevet kapta, utalva arra, hogy a fejlesztést a III. 
Agglomerációs Központ, a Szegedi Fegyház és Börtön 
valósította meg. Elnevezése a híres Szegedi Dóm előtt 
tiszteleg, szimbolizálva a stabilitást, az összefogást és 
a hosszú távú, értékálló építkezést a szervezeti műkö-
dés területén. 
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Fejlesztések és beruházások

A beruházások és a felújítások eredeti előirányzata hosz-
szú évek óta nem változik, értéke 201,7 millió forint. 

A beruházások tényleges teljesülésének belső megosz-
lását a jobb oldali táblázat tartalmazza.

Tárgyévben több jelentős építőipari projekt valósult meg, 
amelyek a karbantartási és kivitelezési kapacitások szá-
mottevő részét lekötötték. Az év első felében sor került 

Ingatlanok beszerzése, létesítése

Beruházási célú előirányzat felszámolása

Egyéb tárgyi eszközök beszerzése, létesítése

Informatikai eszközök beszerzése, létesítése

Immateriális javak beszerzése, létesítése

Ingatlanok felújítása

69,71%

15,33%

10,51%

4,25%

0,12%

0,08%

[8. táblázat] Teljesülési adatok a 2025. évben
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a BVOTRK pilisszentkereszti székhelyén található Klára 
vendégház felújítási munkálataira, ősszel pedig két fa-
ház tetőszerkezetének cseréje valósult meg. 

A legnagyobb volumenű munkák közé tartozott a 
BVOTRK balatonlellei telephelyén a II. emelet és a parti 
büfé teljes rekonstrukciója, a BV GEI Venyige utcai, 22 
irodát érintő teljes körű átalakítása, továbbá az Ipoly 
Cipőgyár Kft. autókozmetikai műhelyének kialakítása. 
Ezt követően megkezdődtek a Kiskunhalasi Országos 
Bv. Intézet zárkaátépítési munkálatai. 

A Hatvani Tankerület megbízásából első alkalommal 
kapott feladatot a bv. szervezet rekortán sportpálya ki-
vitelezésére, amely új típusú és kiemelt jelentőségű be-
ruházásként jelent meg a feladatellátásban. A projekt 
megvalósítása a Pétervásárai Tamási Áron Általános 
Iskola területén történt, ahol az elkészült sportpálya 
hosszú távon biztosítja a tanulók számára a kulturált 

és biztonságos sportolás feltételeit. A beruházás nem-
csak infrastrukturális fejlesztést jelent, hanem hoz-
zájárul a diákok egészséges életmódjának támogatá-
sához, valamint a rendszeres testmozgás iránti igény 
erősítéséhez is. 

A Bv. Holding Kft. vonatkozásában 2025 januárjától új 
klímakarbantartó csoport került felállításra. A Duna 
Papír Kft.-nél 2025. II. félévében 2 darab hidraulikus 
emelőgép (targonca) vásárlása valósult meg a Nemzet-
gazdasági Minisztérium engedélyével. 2025. november 
25-én átadásra került a „Filtrona” üzemcsarnokba ter-
vezett hőszivattyús fűtési rendszer, mely garantálja a 
bérmunka-tevékenységben végzett papír alapanyagú 
fi lterek állagmegóvását, továbbá javítja az üzemben 
munkát végző felügyelet és a fogvatartottak munka-
körülményeit.
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A fenntarthatóság és a zöldebb bv. szervezet elveit szem 
előtt tartva, új textilfeldolgozó fogvatartotti munkahely 
alakult a Duna Papír Kft.-nél. Az új tevékenység a tex-
tilhulladékok válogatására és telephelyi előkezelésére 
irányul. A kialakított munkahelyek lehetőséget biztosí-
tanak a fogvatartottak rendszeres, értékteremtő mun-
kavégzésére, elősegítve munkafegyelmük, felelősségtu-
datuk és piacképes készségeik fejlődését is. Az üzemben 
átlagosan 55 fogvatartott foglalkoztatása zajlik.

Az Ipoly Cipőgyár Kft.-nél a textilgyártás tekintetében – 
a gyártási feltételek megteremtése érdekében – jelen-
tős előrelépés volt a szabászati digitalizáló, és az ahhoz 
kapcsolódó plotter gép üzembe helyezése.

Új, korszerű digitális nyomdagépekkel és egy professzi-
onális tűzőgéppel fejlesztette nyomdaüzemét a Duna-
Mix Kft. Ezen berendezések gyorsabb és precízebb mun-
kavégzést tesznek lehetővé annak érdekében, hogy az 
ügyfelek még rövidebb határidővel és magasabb minő-
ségben kapják meg megrendeléseiket.

A Szolnoki Törvényszék és a 130 fogvatartott befoga-
dására alkalmas Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Bv. 
Intézet épületének felújítására került sor a 2025. évben. 
A felújítás alkalmával a nyílászárók cseréje, a tető és a 
homlokzat rekonstrukciója, a lábazat vízszigetelése, 
valamint az udvari térburkolat felújítása valósult meg, 
a munkálatokat a NOSTRA Kft. koordinálta. 

81



BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET 

BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET 
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Krónika

2025. FEBRUÁR 04.

Börtönlelkészek szakmai napja
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

Az V. Agglomerációs Központ telephelyén, a Jász-Nagy-
kun-Szolnok Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézetben 
február 04-én rendezték meg az V. agglomerációban te-
vékenykedő börtönlelkészek szakmai napját.

A szakmai nap első alkalommal, de hagyományterem-
tő céllal valósult meg. Az V. agglomerációban szolgáló 
valamennyi lelkész részt vett a találkozón. A rendezvé-
nyen – a három felekezet részvételével – ökumenikus is-
tentiszteletre került sor, melyen három görögkatolikus, 
három református és két római katolikus börtönlelkész, 
valamint az intézetben letartóztatását töltő 15 fő női fog-
vatartott volt jelen.

2025. FEBRUÁR 01.

Érintés- és villámvédelemi tevékenységgel 
bővült a szolgáltatás 
BV. HOLDING VÁLLALATCSOPORT

Az Ipoly Cipőgyár Kft. február 01-jétől 
megkezdte új szolgáltatási tevékenységét, 
melynek keretében villamos biztonsági 
és villámvédelmi felülvizsgálatot végez, 
valamint az elektromos kéziszerszámok 

éves felülvizsgálatát hajtja végre, elsősorban a bünte-
tés-végrehajtás szervezeti egységei és gazdasági társa-
ságai részére. A tevékenység a kiskunhalasi telephely-
ről indulva az ország egész területét lefedi. A gazdasági 
társaság célja, hogy ezt a szolgáltatást nemcsak a bv. 
szervek irányába, hanem egyéb gazdasági társaságok 
és intézmények felé is kiterjessze. 
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napot szervezett február 06-án, melyre a Debreceni Re-
gionális Nyomozó Ügyészség ügyészeit hívta meg.

Az intézet parancsnoka tájékoztatót tartott az intézet 
adottságairól, az előállítási és távtárgyalási esetszámok-
ról, az aktualitásokról, a személyi állomány helyzetéről, 
a közeljövő terveiről és az utánpótlás biztosításával kap-
csolatos kihívásokról. A két társszerv értékelte az elmúlt 
évek együttműködését, tapasztalatait. A Debreceni Regi-
onális Nyomozó Ügyészség vezetője és annak helyettese 
is előadást tartott, majd a katonai ügyészek megtekintet-
ték a fogvatartotti részleget, valamint a munkaterületeket, 
így betekintést kaptak a fogvatartottak mindennapjaiba.

2025. FEBRUÁR 15.

A kőbányai pincerendszer rabul ejtette 
kollégáinkat 
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

Február 15-én került megrendezésre a „Kapj el, ha tudsz” 
elnevezésű föld alatti futás a kőbányai pincerendszerben. 
A különleges rendezvény keretében nemcsak a futáson 
lehetett részt venni, hanem egy barlangtúrán is, melyre 
kollégáink is jelentkeztek. A rendezvénysorozatot a bv. 
szervezet toborzói különféle programokkal színesítették. 

A pincerendszert bemutató gyalogtúra 2,3 km hosszú 
volt és 45-50 percig tartott. A résztvevők nem voltak 

2025. FEBRUÁR 06.

Nemzetközi szakmai találkozó 
FŐVÁROSI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
IV. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

Február 06-án izraeli szakmai delegáció érkezett Buda-
pestre, nemzetközi tapasztalatcserére. A látogatás cél-
ja a gyakorlatok megosztása és a büntetés-végrehajtási 
rendszerek működésének összehasonlítása volt.

A delegáció tagjai izraeli büntetés-végrehajtási szakem-
berek és igazságügyi szakértők voltak, akik a IV. Agglo-
merációs Központ vezetőivel és munkatársaival folytat-
tak egyeztetéseket. A szakmai program során szó esett 
a fogvatartottak reintegrációját segítő intézkedésekről, a 
mindkét ország büntetés-végrehajtási rendszerét érintő 
kihívásokról, valamint új megoldások alkalmazásának 
lehetőségéről. 

A látogatók betekintést nyertek a magyar bv. szervezet 
működésébe, továbbá megismerték a hazai bv. intéze-
tek mindennapi tevékenységét, biztonsági protokollját.

2025. FEBRUÁR 06.

Börtönben a debreceni katonai ügyészek
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

Az V. Agglomerációs Központ telephelye, a Hajdú-Bihar Vár-
megyei Büntetés-végrehajtási Intézet szakmai konzultációs 
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A vendégek háromfogásos gálavacsorát fogyaszthattak, 
melyen igazi ínyencségek kerültek terítékre. A program 
része volt a kvízjáték, valamint a tombolasorsolás is, me-
lyek nagy sikert arattak. 

2025. FEBRUÁR 17.

Szűrőbusz járja az intézeteket
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁS GAZDASÁGI ELLÁTÓ INTÉZETE

A Büntetés-végrehajtás Gazdasági Ellátó Intézete a 2025. 
év elején üzembe helyezte a bv. szervezet első mobil 
szűrőbuszát. A szűrőbuszban kerül végrehajtásra a sze-
mélyi állomány bőrgyógyászati, szemészeti, érsebészeti 
szűrése, valamint testtömegindexének meghatározása 
és értékelése.

A szűrőprogram célja a krónikus betegségek megelő-
zése és az egészségmegőrzés, hiszen az időben elvég-
zett szűrések segíthetnek a problémák korai felismeré-
sében és kezelésében.

A belgyógyászati vizsgálatokra kialakított szűrőbusz 
kényelmes és mobil megoldást kínál a helyszíni vizsgá-
latokra, hozzájárulva a kollégák egészségi állapotának 
megőrzéséhez.

egyedül, hiszen idegenvezetőt is kaptak a séta idejére. 
A pincében a Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet és 
a Budapesti Fegyház és Börtön munkatársai mintazár-
kával népszerűsítették a szervezetet. 

2025. FEBRUÁR 15. 

Télbúcsúztató farsangi bál 
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET OKTATÁSI, TOVÁBBKÉPZÉSI 
ÉS REHABILITÁCIÓS KÖZPONTJA

A farsangi időszak hagyományosan a tél búcsúztatásának, 
a tavasz várásának az ideje. A bál nemcsak a mulatságról 
szólt, hanem arról is, hogy közösen töltöttek el egy emlé-
kezetes estét a barátokkal, családtagokkal, kollégákkal.

A farsangi bálon a bv. szervezet munkatársai és csa-
ládtagjaik, a társ rendvédelmi szervek dolgozói, valamint 
külsős vendégek is részt vettek.
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Országos Büntetés-végrehajtási Intézetben. Az őrző-védő, 
illetve a kábítószer-kereső tréningek párhuzamosan ke-
rültek lebonyolításra a pálhalmai, illetve a sándorházai 
objektumban, a feladat végrehajtására kijelölt területe-
ken. A kiképzőpályán a kutyavezetők gyakorolhatták a 
szökésben lévő fogvatartottak elfogását, illetve a zárkák-
ban történő pszichoaktív szerek felkutatását.

A képzés rendkívül hasznosnak bizonyult, mellyel új is-
meretekre és gyakorlati tudásra tettek szert nem csupán 
a kutyavezetők, hanem a négylábú kollégák is. 

2025. FEBRUÁR 25.

Életmentés a fogvatartotti szállítójárművön
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

A II. agglomerációba tartozó Közép-dunántúli Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet munkatársai fogvatartottak 
szállítását hajtották végre, melynek során az M7-es autó-
pályán az egyik fogvatartott epilepsziás rohamot kapott.

A szállítójármű azonnal megállt, és a személyi állo-
mány haladéktalanul megkezdte az elsősegélynyújtást, 
ezzel egy időben pedig értesítették az Országos Mentő-
szolgálatot is. A II. Agglomerációs Központ, a Budapesti 
Fegyház és Börtön műveleti munkatársai is a helyszínre 
siettek, hogy a szállítójárművet megfelelően biztosítsák.

2025. FEBRUÁR 19.

Együttműködés a református egyház 
és a tiszalöki intézet között
TISZALÖKI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

Debrecenben, a Tiszántúli Református Egyházkerület Püs-
pöki Hivatalában találkozott Dr. Fekete Károly főtiszteletű 
püspök, Nyakó Csaba bv. ezredes, az V. agglomerációba 
tartozó Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási Intézet 
parancsnoka, valamint Nt. Darvas Szilárd osztályvezető 
intézeti lelkész. A találkozó célja az egyház és az intézet 
közötti együttműködés megerősítése volt.

A megbeszélésen hangsúlyozták a református egyház 
szerepét a börtönmisszióban, valamint azt, hogy a lelki 
gondozás hatékonyan járulhat hozzá a fogvatartottak 
társadalomba való visszailleszkedéséhez.

A felek egyetértettek abban, hogy a jövőben még szo-
rosabbra kell fűzni a kapcsolatot, hiszen nagy szükség 
van a lelki támogatásra az intézetben, ahol a fogvatar-
tottaknak új célokat kell találniuk.

2025. FEBRUÁR 25.

Összevont kutyás képzés 
a II. agglomerációban
PÁLHALMAI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

A II. agglomerációba tartozó bv. intézetek kutyavezetői 
részére összevont szakmai képzést tartottak a Pálhalmai 
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igazolvány felmutatásával 10%-os kedvezményben ré-
szesülnek nemcsak a bv. szervezet, hanem a társszer-
vek személyi állományának tagjai is.

A gumiszerviz a kerekek centrírozásával, a gumizott felnik 
cseréjével, a felnik átgumizásával, a defektek javításával, 
továbbá a TPMS szenzor programozásával foglalkozik.

2025. MÁRCIUS 17-21.

Nemzetközi tapasztalatcsere Vácon
VÁCI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
IV. AGGLOMERÁCIÓ

Március 17-e és 21-e között török delegáció tett szakmai 
látogatást a IV. agglomerációba tartozó Váci Fegyház és 
Börtönben. A program célja az volt, hogy a vendégek át-
fogó képet kapjanak a magyar bv. szervezet működéséről.

Szakmai tapasztalataikat a fegyelmi tárgyalásokon, 
valamint a Befogadási és Fogvatartási Bizottság ülésén 
való részvétellel bővítették, emellett a reintegrációs tisz-
tek munkájába is betekintettek. Megismerték továbbá a 
zárkaszemle intézeti lebonyolítását és megtekintették 
a személyi állomány munkáját támogató informatikai 
rendszereket. A speciális feladatok sokszínűségének be-
mutatása érdekében láthatták a szolgálati kutyák képzé-
sét, valamint a BVOP Felderítési Főosztály munkatársai 
által használt eszközökkel kapcsolatban is tapasztala-
tot szereztek. 

A mentőszolgálat szakemberei a fogvatartott állapotát 
stabilizálták, majd további ellátásra kórházba szállították. 
A bv. szervek összehangolt intézkedésének köszönhetően 
a szállítás fennakadás nélkül folytatódhatott, és minden 
érintett fogvatartott rendben megérkezett a célállomásra.

2025. MÁRCIUS 01.

Megindult a bv. gazdasági társaságok új 
szolgáltatása, a gumiabroncs szerviz 
BV. HOLDING VÁLLALATCSOPORT

A bv. gazdasági társaságok palettája új szolgáltatással 
bővült: 2025. március 01-jétől már gumiabroncs szervi-

zeléssel is foglalkozik az Ipoly Cipőgyár 
Kft. budapesti fi óktelepe.

A szolgáltatás mindenki számára elér-
hető, versenyképes árakkal várják a je-
lenlegi és a jövőbeli ügyfeleket. Szolgálati 
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intézet börtönlelkésze, Mészáros Ferenc atya, valamint 
az intézetben szintén szolgálatot teljesítő Tóth Viktória 
református missziós lelkipásztor március 25-én láto-
gatást tett a Tiszáninneni Református Egyházkerület 
Püspöki Hivatalában, ahol megbeszélést folytattak az 
egyházkerület vezetőjével, Barna Sándor püspök úrral.

A megbeszélésen szóba került a fogvatartás jelenlegi 
helyzete és az egyházi jelenlét, továbbá egyeztetés történt 
a lelkipásztori feladatok aktuális kérdéseiről, kihívásairól 
is. A résztvevők kölcsönösen egyetértettek a lelkigondo-
zás fontosságát illetően abban, hogy a fogvatartottak re-
integrációja szempontjából a hitnek és az Istenbe vetett 
bizalom életformáló erejének pótolhatatlan szerepe van.

2025. MÁRCIUS 29.

Budapestről is érkeztek a Sopronkőhidai 
Fegyház és Börtön nyílt napjára
SOPRONKŐHIDAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
I. AGGLOMERÁCIÓ

Nyílt napot tartottak az I. agglomerációba tartozó Sop-
ronkőhidai Fegyház és Börtönben március 29-én, melyen 
közel harmincan vettek részt. Az intézetben két évvel ez-
előtt rendezték meg az első nyílt napot, mely azóta idő-
ről időre újabb érdeklődőket vonz. A március végi nyílt 
napra Mosonmagyaróvárról, valamint Székesfehérvárról 

2025. MÁRCIUS 20.

Szakmai együttműködés a kutyakiképzésben
VÁCI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
IV. AGGLOMERÁCIÓ

Március 20-án a IV. agglomeráció adott otthont egy speci-
ális kutyás képzésnek, melyen a Váci Fegyház és Börtön, 
a Márianosztrai Fegyház és Börtön, a Veszprém Várme-
gyei Rendőr-főkapitányság személyi állománya, vala-
mint a HEDDtech-K9 szervezet szakemberei vettek részt. 
A képzés célja a szolgálati kutyák és vezetőik készségei-
nek fejlesztése, valamint az intézetek közötti együttmű-
ködés erősítése volt.

A tréning során a résztvevők különböző szagminta-egy-
ségeket használtak, beleértve a kábítószer- és robba-
nószer-egységkészleteket. Ezek az eszközök lehetővé 
tették, hogy a szolgálati kutyák valósághű környezet-
ben gyakorolják a keresési és felismerési feladatokat. 
A tréning hozzájárult a szolgálati kutyák készségeinek 
fejlesztéséhez, valamint a kutyavezetők közötti tapasz-
talatcseréhez.

2025. MÁRCIUS 25.

Parancsnoki látogatás a református 
püspökségen 
SÁTORALJAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
V. AGGLOMERÁCIÓ

Az V. agglomerációba tartozó Sátoraljaújhelyi Fegyház 
és Börtön parancsnoka, Együd József bv. alezredes, az 
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képviselete. A delegáció tagjai a 2024. évi pozitív vásár-
lási tapasztalataikat követően 2025-ben is a gazdasági 
társaság tenyészetéből tervezik bővíteni állományukat. 
Az előzetes szemlén tíz saját tenyésztésű ló került bemu-
tatásra. A látogatók elismerően nyilatkoztak a tenyészet-
ről és több ló esetében is jelezték vásárlási szándékukat. 

2025. ÁPRILIS 08.

Különleges állatvédelmi program indul 
a magyar bv. intézetekben
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

Állatvédelem és reintegráció kéz a kéz-
ben – ezt a célt tűzte ki az a különleges 
program, amelyet a Közös ügyünk az ál-
latvédelem Alapítvány és a Büntetés-vég-
rehajtás Országos Parancsnoksága indí-

tott el, Ovádi Péter állatvédelemért felelős kormánybiztos 
támogatásával. A program lényege, hogy menhelyi ku-
tyák kerülnek ideiglenesen két bv. intézetbe (Veszprém-
be és Tiszalökre), ahol a fogvatartottak – szakemberek 
irányításával – gondoskodnak róluk, tanulnak tőlük és 
velük. A cél kettős: segíteni a fogvatartottak társadalmi 
visszailleszkedését, miközben valós támogatást kap a 
hazai állatvédelem. 

is érkeztek látogatók, és voltak, akik Budapestről kifeje-
zetten azért utaztak Sopronba, hogy bepillanthassanak 
a rácsok mögé.

A program során a vendégek az intézet történetéről 
és jelenlegi működéséről szóló tájékoztatást hallhattak, 
ezt követően pedig beléphettek a körletépületbe. A mú-
zeumzárka megtekintése után egy mai zárkát is meg-
nézhettek, így összehasonlíthatták a fogvatartottak ko-
rábbi és jelenlegi elhelyezési körülményeit. A látogatók 
tájékoztatást kaptak a bv. szervezethez történő csatla-
kozás feltételeiről is. 

2025. ÁPRILIS 03.

A brit hadsereg képviselete járt 
az Állampusztai Kft.-nél
BV. HOLDING VÁLLALATCSOPORT

A Készenléti Rendőrség közreműködésével 2025-ben is 
felkereste az Állampusztai Kft. lovászatát a brit hadsereg 
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2025. ÁPRILIS 10.

Szent kaput avattak a veszprémi 
bv. intézetben
VESZPRÉM VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
I. AGGLOMERÁCIÓ

Szent kaput és imaudvart avattak április 10-én az I. agg-
lomerációba tartozó Veszprém Vármegyei Büntetés-vég-
rehajtási Intézetben, ahol dr. Udvardy György, a Veszprémi 
Főegyházmegye érseke celebrált szentmisét. A 2025-ös 
szentévben, a veszprémi intézetben – az országban egye-
dülálló módon – nyílt szent kapu annak érdekében, hogy 
a remény zarándokai lehessenek azok a fogvatartottak 
is, akiknek élethelyzetüknél fogva nincs lehetőségük el-
zarándokolni olyan szentkapus bazilikához, ahol teljes 
bűnbocsánatot (búcsút) nyerhetnek.

A szentmisén szentségek kiszolgáltatása történt, mely-
nek során a főegyházmegye érseke hat fogvatartottat 
keresztelt meg, kilenc elítélt elsőáldozott, tizenketten 
bérmálkoztak. Valamennyiüket Szántó Attila diakónus, 
börtönlelkész készítette fel a szentségek felvételére.

2025. ÁPRILIS 09-10.

A büntetés-végrehajtási szervezet is ott volt 
a HVG Állásbörzén
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

Április 09-10. között a Dr. Koltai Jenő Sportközpont adott 
otthont a HVG Állásbörzének, ahol a bv. szervezet is kép-
viseltette magát. A toborzók nemcsak hasznos informá-
ciókkal, hanem élményekkel és ajándékokkal is készültek 
a látogatók részére. Az érdeklődők számára lehetőség 
nyílt kipróbálni a kényszerítő eszközöket, amelyek a min-
dennapi szolgálat részét képezik, valamint különböző 
rejtvények és interaktív feladatok segítségével játékos 
formában is betekintést nyerhettek a személyi állomány 
tevékenységébe.

A HVG Állásbörze kiváló lehetőséget biztosított arra, 
hogy bemutassuk a büntetés-végrehajtási hivatás sok-
színűségét, valamint tájékoztassuk a pályaválasztás előtt 
állókat a szervezet által kínált karrierlehetőségekről.
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újjászületés és a remény üzenetét hordozza. E gondola-
tok jegyében tartott szentmisét április 15-én dr. Székely 
János szombathelyi megyés püspök az I. Agglomerációs 
Központ telephelye, a Zala Vármegyei Büntetés-végrehaj-
tási Intézet személyi állománya és fogvatartottjai részére.

A húsvéti püspöki szentmise iránt rendkívül nagy volt az 
érdeklődés, a fogvatartotti állomány mintegy 70%-a vett 
részt az ünnepi alkalmon. Püspök atya prédikációjában a 
feltámadás reményéről, a megbocsátás lehetőségéről és 
az isteni irgalom erejéről beszélt, olyan üzenetekről, me-
lyek különös jelentőséggel bírnak a bv. intézet falai között.

2025. ÁPRILIS 17.

Megnyitotta kapuit
a Budapesti Börtönmúzeum
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

Április 17-én megnyílt a Budapesti Börtönmúzeum, a 
Büntetés-végrehajtási Szervezet Szakmatörténeti Gyűj-
teménye és Dokumentumtára, mely közérdekű kulturális 
értékként került nyilvántartásba vételre 2021. augusz-
tus 25-én.

A gyűjtemény az elmúlt évek alatt nemcsak ma-
gyarországi, hanem európai viszonylatban is jelentős 

2025. ÁPRILIS 15.

II. Rendészeti Csapatverseny Derecskén
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

A rendészeti pálya iránt érdeklődő középiskolás diákok 
számára immár második alkalommal nyílt lehetőség 
arra, hogy szaktudásukat és fi zikai felkészültségüket 
összemérjék az Észak-Alföldi régióból érkező iskolák 
csapataival. A bv. szervezet, valamint a Derecskei I. Rá-
kóczi György Gimnázium, Technikum és Kollégium közös 
együttműködésének eredményeként április 15-én ren-
dezték meg a II. Regionális Rendészeti Csapatversenyt, 
melyen 8 technikum tanulói vettek részt.

A derecskei verseny célkitűzései között szerepelt töb-
bek között a középiskolások rendészeti – azon belül is a 
büntetés-végrehajtási – pálya felé orientálása, a tehet-
ségek kiválasztása, továbbá a csapatszellem és az ösz-
szetartozás érzésének erősítése.

2025. ÁPRILIS 15.

Húsvéti püspöki szentmise volt
a zalaegerszegi bv. intézetben
ZALA VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
I. AGGLOMERÁCIÓ

A húsvéti időszak a keresztény hagyomány egyik leg-
mélyebb lelki tartalmú ünnepe, mely a megváltás, az 
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Ezeket a fákat kivágták, majd a rászoruló kiskunhalasi 
családok részére felajánlották, mint tűzifát. Az akció so-
rán a kivágott fák helyére új élet került: a Halasi Város-
gazda Zrt. facsemetékkel támogatta a környezetbarát 
kezdeményezést. Ez az ötlet kettős célt szolgált: egyrészt 
az adományozott tűzifa közvetlen segítséget jelent a rá-
szorulóknak, másrészt a facsemeték elültetése hosszú 
távon járul hozzá az intézet zöld területeinek megőrzé-
séhez és bővítéséhez. 

2025. ÁPRILIS 22-24.

Büntetés-végrehajtás az OTDK-n
NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi 
Kar eseménysorozatának egyik mérföldköve az Országos 
Tudományos Diákköri Konferencián való részvétel. A 37. 
alkalommal életre hívott megmérettetésen a legkiválóbb 
egyetemisták és főiskolások versenyezhettek. A Bünte-
tés-végrehajtási Tanszék az OTDK történetében első al-
kalommal képviseltette magát. A Had- és Rendészettu-
dományi Szekció Büntetés-végrehajtási Tagozatában a 
tíz résztvevő között Demény Krisztina bv. hadnagy, Kán-
tor Ádám bv. főhadnagy, Zsargó Barnabás bv. százados 
és Koprivanecz Milán bv. százados mérette meg tudását. 

rendészettudományi, szakmatörténeti kiállítóhellyé, olyan 
tudásátadó, közérdekű tevékenységet folytató intézmény-
nyé vált, amely a büntetés-végrehajtás történetében kor-
szakalkotó.

2025. ÁPRILIS 22.

Összefogás a Föld napja alkalmából 
KISKUNHALASI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
III. AGGLOMERÁCIÓ

A Föld napja alkalmából a III. agglomerációba tartozó Kis-
kunhalasi Országos Büntetés-végrehajtási Intézet külön-
leges és példaértékű kezdeményezéssel segítette a helyi 
közösséget és a környezetvédelmet. Az intézet területén 
több olyan elszáradt, illetve megdőlt fa volt, amely ve-
szélyt jelentett a gyalogos-, valamint a járműforgalomra. 
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2025. MÁJUS 05.

10 éves a börtöncursillo 
SÁTORALJAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
V. AGGLOMERÁCIÓ

Május 05-én, az V. agglomerációba tartozó Sátoraljaúj-
helyi Fegyház és Börtönben ünnepelte meg a Börtön-
cursillos Titkárság az első magyarországi börtöncursillo 
10 éves évfordulóját.

Néhai Hajdú Miklós börtönlelkész kezdeményezésére 
a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön adott otthont az első 
magyarországi börtöncursillonak.

Számos vendég fogadta el a titkárság és az intézet 
meghívását: börtönlelkészek, a cursillo közösség tagjai, 
parancsnokok, Székely János szombathelyi római ka-
tolikus püspök, valamint Barna Sándor, a Tiszáninneni 
Református Egyházkerület püspöke. Az előadásokat a 
lelkészek tanúságtételei követték, majd Butsy Lajos és 
Mészáros Ferenc római katolikus papok, Szabó István 
görögkatolikus pap és Tóth Viktória református lelkész 
asszony után két volt fogvatartott osztotta meg tapaszta-
latait arról, hogy mit jelentett számukra a börtöncursillo. 

2025. MÁJUS 09.

„Kockázatok és mellékhatások”
IGAZSÁGÜGYI MEGFIGYELŐ ÉS ELMEGYÓGYÍTÓ INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

Az V. Agglomerációs Központhoz tartozó Igazságügyi Megfi -
gyelő és Elmegyógyító Intézet Klinikai Pszichológiai Osztá-
lyának szakpszichológusai május 09-én előadóként vettek 
részt a „Pszichoterápia” című folyóirat 19. konferenciáján. 
A rendezvény a pszichoterápiás-tanácsadói szakma aktuális 
kérdéseinek és eseményeinek legrangosabb fóruma, ahol 

Az ünnepélyes eredményhirdetésen a zsűri különdíjban 
részesítette Zsargó Barnabás bv. századost és Kántor 
Ádám bv. főhadnagyot, utóbbi egyben elnyerte a Bünte-
tés-végrehajtás Országos Parancsnoksága különdíját is, 
amelyet Bordás Anikó bv. ezredes, a Büntetés-végrehaj-
tás Országos Parancsnoksága Humán Szolgálat szolgá-
latvezetője adott át.

2025. ÁPRILIS 30.

Nógrád Vármegyei Területi Védelmi Bizottsági 
ülés Balassagyarmaton
BALASSAGYARMATI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
IV. AGGLOMERÁCIÓ

A Nógrád Vármegyei Területi Védelmi Bizottság 2025 áp-
rilisi ülését az ország legrégebben működő bv. intézeté-
ben, a IV. agglomerációba tartozó Balassagyarmati Fegy-
ház és Börtönben tartotta. A bizottsági ülést Dr. Szabó 
Sándor, a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal főispánja, 
a Területi Védelmi Bizottság elnöke vezette. A tanácsko-
záson közel harminc bizottsági tag vett részt az illeté-
kességi területről.

A bizottsági ülés rávilágított arra, hogy a bv. intézetek 
stratégiai fontosságú szerepet töltenek be a társadalom 
biztonságának megőrzésében. Az intézet példája jól mu-
tatja, miként lehet a több mint másfél évszázados hagyo-
mányt a korszerű, jövőorientált szakmai megújulással 
összekapcsolni, hozzájárulva a rendszer stabilitásához 
és folyamatos fejlődéséhez.
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programsorozatának keretében valósult meg. A program 
célja az volt, hogy a fogvatartottak számára lehetőséget 
biztosítson a lelki megújulásra, a közösségi élményre és 
elősegítse reintegrációjukat.

Az eredetileg német nyelvű zenés előadást a Magyar 
Evangéliumi Börtönmisszió tolmácsa magyarul adta át 
a fogvatartottak számára, lehetővé téve, hogy megértsék 
és átérezzék a műsor üzenetét. A zene és az éneklés kü-
lönleges módon segítette őket abban, hogy elmélyedjenek 
a vallási tanításokban, miközben egy erősebb közösségi 
élményben is részesültek.

2025. MÁJUS 12.

Külföldi ügyészek látogatása 
FŐVÁROSI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
IV. AGGLOMERÁCIÓ

Az Európai Igazságügyi Képzési Hálózat (EJTN) kereté-
ben megvalósuló csereprogram részeként május 12-én 
a Legfőbb Ügyészség által delegált magyar és külföl-
di ügyészeket látott vendégül a főváros, melynek célja 
az együttműködés erősítése, a különböző igazságügyi 
rendszerek megismerése, valamint a szakmai tapasz-
talatcsere elősegítése volt.

A szakmai program egyik kiemelt állomásaként a részt-
vevők ellátogattak a IV. Agglomerációs Központba, a Fő-
városi Büntetés-végrehajtási Intézetbe.

a pszichológiai segítségnyújtást igénylő kliensek támoga-
tásának, valamint a rájuk irányuló terápiás beavatkozások-
nak a bemutatására és megismerésére nyílik lehetőség.

A „Kockázatok és mellékhatások” elnevezésű konferencia 
felhívására az intézet pszichológusai januárban pályáz-
tak. A „Betekintés a falak mögé” címet viselő bemutatko-
zás során az IMEI-be kerülő betegekkel végzett diag-
nosztikus és terápiás munka kihívásai és a módszertani 
sokféleséggel megvalósított egyéni és csoportterápiás 
foglalkozások ismertetése élénk érdeklődést váltott ki.

2025. MÁJUS 11.

Zene, Hit és Reintegráció
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

Május 11-én, 13-án és 14-én különleges esemény zajlott 
a II. és a IV. agglomerációban, mely a Magyar Evangéli-
umi Börtönmisszió német nemzetiségű börtönmissziós 
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2025. MÁJUS 17.

Hivatás FUTAM 2025
PÁLHALMAI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

Május 17-én színes és mozgalmas programmal várta 
az érdeklődőket a II. agglomerációba tartozó Pálhalmai 
Országos Büntetés-végrehajtási Intézet szervezésében 
megvalósuló, „Hivatás FUTAM 2025” elnevezésű rendez-
vény. A program célja az volt, hogy játékos és sportos 
keretek között mutassa be a hivatásos életpályát, egész-
séges életmódra ösztönözzön, valamint interaktív élmé-
nyeken keresztül vonja be a fi atalokat a rendvédelmi pá-
lya világába, a duális képzés lehetőségébe. A szervezők 
hangsúlyozták, ez nem csupán egy munkahely, hanem 
egy életre szóló küldetés is, amely tisztességgel, elhiva-
tottsággal és felelősséggel jár. 

2025. MÁJUS 22.

Pártfogói látogatás Baracskán
KÖZÉP-DUNÁNTÚLI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI 
INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

A Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal köz-
tisztviselői és pártfogó felügyelői immáron második al-
kalommal látogattak el a II. agglomerációba tartozó Kö-
zép-dunántúli Országos Büntetés-végrehajtási Intézetbe.

A látogatók részletes tájékoztatást kaptak a magyar 
büntetés-végrehajtási rendszer felépítéséről, a fogva-
tartási körülményekről, valamint a jogi és ügyészi kont-
rollmechanizmusokról. A vendégek megismerkedtek az 
intézet működésével, betekintést nyertek a különféle 
biztonsági fokozatok szerint elkülönített egységekbe, to-
vábbá információt kaptak a reintegrációs törekvésekről 
és az elítéltek társadalomba történő visszailleszkedését 
célzó programokról is.

2025. MÁJUS 15.

Az esztergomi gyermekotthon lakói látogattak 
el a kalocsai bv. intézetbe
KALOCSAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
III. AGGLOMERÁCIÓ

Bűnmegelőzési céllal látogatta meg május 15-én a III. 
agglomerációba tartozó Kalocsai Fegyház és Börtönt az 
Esztergomi Speciális Gyermekotthoni Központ, Általá-
nos Iskola és Szakiskola huszonnyolc lakója és tizenki-
lenc kísérője.

A vendégek érdeklődve hallgatták az előadást az intézet 
történetéről és a bv. szervezet tevékenységéről. A prog-
ram részeként bejárták a fogvatartotti részlegeket, be-
tekintettek a körleteken zajló napi munkafolyamatokba, 
valamint megnézték a különböző szolgálati helyiségeket. 
A program során a gyermekek anyák napi műsorral ked-
veskedtek a fogvatartottaknak, akik egy rövid színdarab-
bal örvendeztették meg a látogatókat.
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agglomerációba tartozó Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön 
volt parancsnoka, az egy éve elhunyt Rózsahegyi Tamás 
bv. ezredes tiszteletére emléktábla-avatásra került sor.

A Kossuth Lajos Gimnázium kadétjainak műsorát, majd 
Mészáros Ferenc börtönlelkész imáját követően – a Hő-
sök Temetőjének rekonstrukcióját kezdeményező és tá-
mogató – néhai Rózsahegyi Tamás bv. ezredes emlék-
táblájának leleplezése következett. A tábla megáldását 
követően az igei szolgálatot Tóth Viktória börtönmissziós 
református lelkész, az énekszolgálatot pedig Dr. Enghy 
Sándor, a Sárospataki Református Hittudományi Egye-
tem rektora látta el.

2025. MÁJUS 24.

Gyermeknap a fővárosban 
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

A Büntetés-végrehajtás Országos Pa-
rancsnoksága Humán Szolgálata, a Bün-
tetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, To-
vábbképzési és Rehabilitációs Központja, 
a Bv. Holding Kft. és a Büntetés-végrehaj-
tás Gazdasági Ellátó Intézete közös szervezésében került 
megtartásra május 24-én a gyermeknap.

A program helyszínéül a BVOTRK Újhegyi úti telephe-
lye szolgált, melynek udvarát most nem a sorakozóra 
váró munkatársak töltötték meg, hanem ugrálóvárak, 
arcfestés, ujjlenyomatvétel, ragadozómadár- és kutyás 

A 30 fős csoport az intézet történetén, a személyi állo-
mány összetételén és feladatain kívül tájékoztatást kapott 
a reintegrációs törekvésekről is. Érdeklődéssel hallgatták 
a fogvatartottak részére biztosított programokról és le-
hetőségekről – a jóvátételi programokról, az oktatásról, a 
képzésekről, a szakkörökről, a munkáltatásról, valamint 
a kapcsolattartás új formáinak bevezetéséről – szóló be-
számolót. A beszámoló érintette az elmúlt évek fejlesz-
téseit, különös tekintettel az előállítási feladatok mér-
séklését célzó távtárgyalásokra és távmeghallgatásokra.

2025. MÁJUS 23.

Hősök napi megemlékezés 
és emléktábla-avatás 
SÁTORALJAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
V. AGGLOMERÁCIÓ

A Magyar Hősök Napján – a sátoraljaújhelyi Hősök Teme-
tőjében szervezett ünnepi megemlékezést követően – az V. 
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2025. JÚNIUS 02.

Intézetfelújítás
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI 
INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

2025 márciusában megkezdődött, majd június 02-án 
befejeződött a Szolnoki Törvényszék és a Jász-Nagy-
kun-Szolnok Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
épületének szerkezeti felújítása. Az V. Agglomerációs 
Központ telephelye a közműhálózat, a nyílászárók cse-
réje, továbbá a tető és a homlokzat felújítása miatt ide-
iglenesen kiürítésre került. A felújítás eredményeként 
az épület kívül-belül korszerűbb, biztonságosabb lett és 
esztétikailag is megújult. 

2025. JÚNIUS 04-06.

Szakmai tapasztalatcsere a pálhalmai 
és a nyitrai bv. intézet között
PÁLHALMAI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

A Nyitrai Büntetés-végrehajtási Intézet delegációja júni-
us 04-06. között szakmai egyeztetésen és tapasztalat-
cserén vett részt a II. agglomerációba tartozó Pálhalmai 
Országos Büntetés-végrehajtási Intézetben, egy koráb-
ban már megkötött kétoldalú együttműködés keretében. 

bemutató, rajz- és családi sorverseny, népi játékok, tollas-
labdapályák, csillámtetoválást készítő standok, valamint 
zenés-táncos produkciók, harcművészeti és intézkedés-
taktikai bemutatók, solymász, illetve kutyás előadások.

A rendezvény teljes ideje alatt lehetőség volt különbö-
ző egészségügyi szűrőprogramokon és masszázson is 
részt venni. 

2025. MÁJUS 25.

Lánglovagok és Hagyományőrzők 
Nemzetközi Találkozója 
BARANYA VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

A II. Agglomerációs Központ telephelye, a Baranya Vár-
megyei Büntetés-végrehajtási Intézet munkatársai idén 
is aktívan részt vettek a Bonyhádon megrendezett, im-
már hagyománnyá vált Lánglovagok és Hagyományőr-
zők Nemzetközi Találkozóján. 

A rendezvény fókuszában a rendvédelmi szervek és a 
hagyományőrző csoportok együttműködésének erősítése 
állt, valamint a közönség ismereteinek bővítése a külön-
böző hivatásos szervek tevékenységéről. A részvétel célja 
a büntetés-végrehajtási pálya népszerűsítése volt, mely-
nek során nagy sikert aratott a kutyás bemutató, ahol a 
négylábú társak fegyelmezett, precíz munkája lenyűgöz-
te a közönséget. Gyermeknapra való tekintettel a kiseb-
bek le is tesztelhették a kutyák szófogadó képességét.
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A programon toborzó kollégáink több általános és kö-
zépiskolás csoportnak tartottak pályaorientációs előadá-
sokat a bv. szervezet rendvédelemben betöltött szerepé-
ről, valamint működéséről. A fi atalok nagy lelkesedéssel 
ismerkedtek meg a rendszeresített kényszerítő eszközök-
kel és a kiállított mintazárkát is szívesen feltérképezték. 
A rendezvény nemcsak a szakmai ismeretek bővítését 
szolgálta, hanem hozzájárult a rendvédelmi szervek és 
a fi atal generáció közötti kapcsolat erősítéséhez is.

2025. JÚNIUS 05.

Felnőttkorú bűnelkövetők pártfogói látogattak 
el Kecskemétre 
BÁCS-KISKUN VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
III. AGGLOMERÁCIÓ

Budapest Főváros Kormányhivatalának pártfogó felügye-
lői látogattak el június elején a III. Agglomerációs Központ 
telephelye, a Bács-Kiskun Vármegyei Büntetés-végrehaj-
tási Intézet anya-gyermek részlegére. 

A pártfogó felügyelet célja a társadalomba történő visz-
szailleszkedés elősegítése, amelyhez elengedhetetlen a 
személyes kapcsolat kiépítése, már a szabadságvesz-
tés-büntetés letöltése során. A pártfogó felügyelők be-
szélgettek a fogvatartottakkal, feltérképezték a családi 
hátterüket, a szabadulás utáni terveiket, valamint a lak-
hatási és munkalehetőségeiket annak érdekében, hogy a 
jövőben támogatást tudjanak nyújtani a reszocializációhoz. 

A háromnapos program egyik fő célja az együttműkö-
déssel kapcsolatos rövid és középtávú tervek egyeztetése, 
megvitatása volt. A szlovák delegáció kiemelt érdeklő-
dést mutatott a magyar büntetés-végrehajtás reintegrá-
ciós tevékenységét érintő azon jogszabályi változás iránt, 
amely bevezette a kreditrendszer intézményét.

A találkozó konstruktív párbeszédet eredményezett, 
melynek során az intézetek képviselői hangsúlyozták 
a nemzetközi és hazai szinten is egyre fontosabbá váló 
szakmai együttműködés jelentőségét.

2025. JÚNIUS 05.

XVIII. kerületi Rendvédelmi Nap 
BUDAPESTI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
II. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

A II. Agglomerációs Központ, a Budapesti Fegyház és 
Börtön toborzó csapata – műveleti és kutyavezető kollé-
gákkal kiegészülve – aktívan közreműködött a XVIII. ke-
rületi Rendőrkapitányság által szervezett Rendvédelmi 
Napon, június 05-én.
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számára élményszerű és interaktív módon mutassa be 
a katasztrófavédelem, a honvédelem, valamint a rend-
védelem világát.

Az érdeklődők közvetlen közelről megismerhették a 
mozgáskorlátozó és kényszerítő eszközöket, amelyeket 
a kollégák be is mutattak. A vetélkedő során – többek kö-
zött – interaktív kvízjátékokkal várták a fi atalokat, ahol 
honvédelmi és rendvédelmi témákban mérhették ösz-
sze tudásukat.

2025. JÚNIUS 17.

A Magyar Börtönügyi Társaság ülése 
a BVEK-ban
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁS EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT
V. AGGLOMERÁCIÓ

Június 17-én került megrendezésre a Magyar Börtönügyi 
Társaság Humán Szekciójának 2025. évi ülése az „Ember és

A látogatásoknak bizalmi jellege van – gyakran ezek jelen-
tik az első lépést a fogvatartott számára a felelősségválla-
lás és a változás útján. A sikeres reintegráció nemcsak az 
érintett egyénnek, de az egész társadalomnak is érdeke. 

2025. JÚNIUS 12.

„130 éves a debreceni börtön”
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

Az V. Agglomerációs Központ telephelye, a Hajdú-Bihar 
Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet „130 éves a 
debreceni börtön” programsorozattal ünnepelte alapítá-
sának évfordulóját.

Az intézet hivatalosan 1895-ben kezdte meg működé-
sét, ekkor szállították az első fogvatartottakat az új lé-
tesítménybe. A „börtön” nemcsak büntetés-végrehajtási 
funkciót látott el, hanem fontos szerepet kapott a helyi 
igazságszolgáltatásban is, hiszen közvetlen kapcsolat-
ban állt a Debreceni Törvényszékkel. A debreceni inté-
zet a kezdetektől fogva kulcspozíciót foglalt el az ország 
keleti régiójában, különösen Hajdú-Bihar Vármegyében.

A megemlékezés családi nap, nyugdíjas találkozó és 
konferencia keretében valósult meg, mely eseményen 
az intézet egykori és jelenlegi személyi állományán kívül 
a társ rendvédelmi szervek is képviseltették magukat.

2025. JÚNIUS 12.

Hibrid Honvédelmi Vetélkedő 
a Zrínyi Miklós Gimnáziumban 
FŐVÁROSI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
IV. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

A budapesti Zrínyi Miklós Gimnázium adott otthont június 
12-én egy nagyszabású honvédelmi tematikájú rendez-
vénynek, amelyen a IV. Agglomerációs Központ, a Fővá-
rosi Büntetés-végrehajtási Intézet toborzó munkatársai 
is aktívan részt vettek. A „Hibrid Honvédelmi Vetélkedő” 
elnevezésű program célja, hogy a fi atalabb generációk 
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2025. JÚNIUS 19.

XII. Országos Imanap Tökölön 
TÖKÖLI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

Június 19-én különleges eseménynek adott otthont a II. 
agglomerációba tartozó Tököli Országos Büntetés-vég-
rehajtási Intézet. A hitélet erősítése érdekében találkoz-
tak egymással a vallásukat a szabadságvesztésük ideje 
alatt is gyakorló fogvatartottak.

A már hagyománynak számító, egész napos szabadtéri 
rendezvényre több agglomerációból mintegy 100 fő fog-
vatartott érkezett. A program célja túlmutatott a falakon: 
lehetőséget adott az elcsendesedésre, az önvizsgálatra 
és arra, hogy a résztvevők Istenhez fohászkodva új uta-
kat találjanak az életükben. Az intézet és a bv. szervezet 
egésze számára kiemelten fontos, hogy a fogvatartottak 
lelki támogatást és megerősítést kapjanak. A hit hidat 
tud képezni a múlt terhei és a jövő lehetőségei között. 

2025. JÚNIUS 20.

Sikeres vizsgák a bástyafalak mögött
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

A III. Agglomerációs Központban, a Szegedi Fegyház és 
Börtönben 8 elítélt kezdte meg az érettségi vizsgát. 

technológia - Hogyan változatta meg életünket a digitali-
záció?” témában. A megbeszélés az V. Agglomerációs 
Központhoz tartozó Büntetés-végrehajtás Egészségügyi 
Központ főigazgatója, Dr. Kiss-Diófalvi Katalin bv. o. al-
ezredes asszony szervezésének köszönhetően valósult 
meg, melyhez előzetes regisztrációt követően jelenléti 
vagy online részvétellel lehetett kapcsolódni.

A résztvevőknek az ülés végén lehetőségük volt a Bün-
tetés-végrehajtás Egészségügyi Központot intézetlátoga-
tás keretén belül megismerni. 

2025. JÚNIUS 18.

Szituációs gyakorlatok helyszíne 
volt Állampuszta 
ÁLLAMPUSZTAI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
III. AGGLOMERÁCIÓ

Kihallgatástaktikai képzés került megszervezésre június 
végén a III. agglomerációba tartozó Állampusztai Orszá-
gos Büntetés-végrehajtási Intézetben, a III. agglomeráció 
intézeteiből érkezett harmincnégy szakember számára.

A Készenléti Rendőrség, a Nemzeti Nyomozó Iroda, a 
Műveleti Szolgálat Szervezett Bűnözés Elleni Főosztály 
és a Bűnügyi Hírszerzési Osztály négy oktatója tartott 
gyakorlati képzést a fogvatartottak körében előforduló 
fegyelemsértésekről. A feldolgozott gyakorlatok között 
szerepelt egyebek mellett a fogvatartottak egymás sérel-
mére elkövetett cselekményeinek visszaszorítása, továb-
bá a tiltott tevékenységek megelőzése és felszámolása.
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például az elektronikus tárgyalótermekkel és biztonsági 
rendszerekkel, emellett megtekinthették a műveleti cso-
portok látványos bemutatóit is. 

A program célja az volt, hogy a látogatók hiteles képet 
kapjanak a szabadságuktól megfosztott emberek min-
dennapjairól és a zárt intézetek társadalmi hátteréről. 
A rendezvényen az ismeretterjesztés mellett a toborzás 
is helyet kapott.

2025. JÚNIUS 24.

Balatoni hangulat a büntetés-végrehajtás 
vendégszeretetében 
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET OKTATÁSI, TOVÁBBKÉPZÉSI 
ÉS REHABILITÁCIÓS KÖZPONTJA

A bv. szervezet és a Nemzeti Védelmi 
Szolgálat közös képzési és rekreációs 
központja, a balatonlellei Platán Park új 
funkciókkal bővült. Egy 50 fős multifunk-
cionális konferenciaterem mellett meg-

nyitotta kapuit a ZárkaFé, amely klasszikus büfé szolgál-
tatásaival várja vendégeit a Balaton-parton.

A Platán Park 2. emeletén kialakított konferenciaterem 
további lehetőséget biztosít a szakmai értekezletek, to-
vábbképzések és tréningek megszervezéséhez. 

A II. agglomerációba tartozó Közép-dunántúli Orszá-
gos Büntetés-végrehajtási Intézetben tartott záróvizsgán 
burkoló végzettséget igazoló dokumentumot 14 fogva-
tartott kapott.

17 fogvatartott tett sikeres ágazati szóbeli alapvizsgát 
szociális gondozó és ápoló, valamint 14 fogvatartott di-
vatszabó szakképzésen a III. agglomerációba tartozó Ka-
locsai Fegyház és Börtönben.

Az I. agglomerációba tartozó Veszprém Vármegyei Bün-
tetés-végrehajtási Intézetben 10 elítélt teljesítette sikere-
sen a négy hónapos informatikai alapképzés követelmé-
nyeit. Emellett két keresztféléves, kétlépcsős szakképzés 
is indult az intézetben: 16 elítélt számára bolti eladó, míg 
9 fogvatartott részére raktáros szakmában.

Az I. Agglomerációs Központban, a Szombathelyi Or-
szágos Büntetés-végrehajtási Intézetben 54 elítélt tanult 
festő-mázoló-tapétázónak, illetve kertésznek.

Az oktatás az elítéltek társadalmi reintegrációjának 
egyik alappillére.

2025. JÚNIUS 21.

Titkok a rácsok mögött – Múzeumok Éjszakája
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

Több intézet is csatlakozott a nagy sikerrel megrendezett 
Múzeumok Éjszakája programsorozathoz. A programok 
keretében fogvatartotti szállítójárműveket, mozgáskor-
látozó eszközöket, mintazárkákat és tiltott tárgyakból 
álló kiállítást tekinthettek meg az érdeklődők. A résztve-
vők megismerkedhettek a bv. szervezet történetével, az 
intézetek múltjával, továbbá a modern technológiákkal, 
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Rácalmáson, a Kis-Duna ághoz tartozó területen a folyó 
sodrása a mélybe húzott. A tragikus gyorsasággal bekövet-
kezett balesetben sajnálatos módon mindketten életüket 
vesztették. Az űr, amit haláluk okozott, azóta is feldolgoz-
hatatlan. Rájuk és a többi elhunyt kollégára emlékezve 
vettünk részt a márianosztrai Magyarok Nagyasszonya 
Bazilikában 2025. július 04-én megtartott szentmisén.

Az emlékezőket Takács Péter börtönlelkész köszöntöt-
te, majd Borsos József atya, korábbi pálos tartományfő-
nök mutatott be szentmisét. A megemlékezésen többek 
között a IV. agglomerációba tartozó Márianosztrai Fegy-
ház és Börtön személyi állományának tagjai vettek részt. 

2025. JÚLIUS 15.

Új főzőkonyha
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET OKTATÁSI, TOVÁBBKÉPZÉSI 
ÉS REHABILITÁCIÓS KÖZPONTJA

Hosszú előkészület után megnyitotta legújabb főzőkony-
háját és éttermét a Büntetés-végrehajtási Szervezet Ok-
tatási, Továbbképzési és Rehabilitációs Központja. Buda-
pesten, az Országos Idegenrendészeti Főigazgatósággal 
kötött együttműködési megállapodás alapján – az állo-
mánymegtartás jegyében – kerülnek biztosításra meg-
fi zethető áron a frissen készült ételek. 

A reggeli kínálat minden nap friss alapanyagból készül, 
így garantált a kiváló minőség. Ebédidőben háromféle 

A ZárkaFé egyik különlegessége, hogy a Balaton-parti 
sétányhoz közvetlenül kapcsolódik, így a civil vendégek 
is élvezhetik a vendégszeretetünket.

2025. JÚNIUS 30. 

Agglomerációs 
gyermektábor
SZOMBATHELYI ORSZÁGOS 
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
I. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

A bv. szervezet I. agglomerációba 
tartozó intézeteiben szolgálatot 
teljesítő személyi állomány gyer-
mekeinek szerveztek nyári tábort 
a soproni Tómalomban. Az öt nap 
alatt a táborozó gyermekek több 
értékes és izgalmas programon 
vehettek részt, így többek között 
túráztak, állatotthonban voltak, 
bűn- és balesetmegelőző tájé-

koztatón vettek részt, valamint múzeumot és különböző 
tematikus kiállításokat látogattak. 

2025. JÚLIUS 04.

Megemlékező szentmise
MÁRIANOSZTRAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
IV. AGGLOMERÁCIÓ

2022. július 04-én borzalmas hír rázta meg a bv. szerve-
zetet. Két szakembert szolgálati feladatai ellátása közben 
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és szabadságharc bukását követően várakat és más köz-
épületeket alakítottak át fegyintézetté, így „Váci Országos 
Fegyintézet” néven nyitották meg az épületet. Az első fe-
gyencet 1855. november 20-án fogadták be a 600 férő-
helyes intézetbe.

Az intézet megnyitásának 170. évfordulója alkalmából 
2025. július 17-én konferenciát rendeztek, illetve a Buda-
pesti Börtönmúzeum támogatásával időszakos kiállítást 
nyitottak meg a Duna-Mix Kft. közösségi helyiségében.

2025. JÚLIUS 21.

A bv. ötletei alapján készül 
a Belügyminisztérium új arculata
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

A Belügyi Tudományos Tanács arculati és logó pályáza-
tot hirdetett, melynek célja a Belügyminisztérium szel-
lemiségéhez illeszkedő, a klasszikus belügyi területeket 
megjelenítő, a Belügyminisztérium felületein – nyomtatott 
és digitális megjelenések esetén is – alkalmazható, jól 
beazonosítható arculat és logó kidolgozása volt.

A pályázaton a Büntetés-végrehajtás Országos Parancs-
noksága Kommunikációs Főosztálya tervei a legjobb há-
rom pályamunka között végeztek. A bv. szervezet három 
pályázati ötlete olyannyira elnyerte a zsűri tetszését, hogy 
azok az új arculat létrejöttének kiemelt alapjait képezik 
majd a jövőben.

meleg ételből és desszertből választhatnak a vendégek. 
Az izgalmas és sokszínű ételeket a szakácsok helyben, 
saját főzőkonyhában készítik, a szezonális alapanyagokra 
és a változatos, kiegyensúlyozott táplálkozásra kiemelt 
fi gyelmet fordítva.

2025. JÚLIUS 17.

170 év a büntetés-végrehajtás szolgálatában 
VÁCI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
IV. AGGLOMERÁCIÓ

A IV. agglomerációba tartozó Váci Fegy-
ház és Börtön épületét eredetileg a XVIII. 
században adták át – Mária Terézia kez-
deményezésére –, melyet a bécsi Theresianum mintájára 
hoztak létre. A piaristák által vezetett oktatási központ az 
1777/78-as tanévben kezdte meg működését és a köz-
nemesség fi ainak taníttatását szolgálta. 1784 szeptem-
berében II. József a Theresianumot megszüntette, pazar 
felszerelését elárvereztette. Az 1848/49-es forradalom 
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megismertesse a fi atalokkal a rendvédelem sokszínű vilá-
gát, kiemelve többek között a bv. szervezet fontos szerepét.

A nap folyamán a tábor fi atal lakói kipróbálhatták a 
rendszeresített kényszerítő eszközöket, megtekinthették 
a kis befogadóképességű fogvatartotti szállítójárművet 
és megismerhették a fogvatartotti előállítás és szállítás 
izgalmas, ugyanakkor fegyelmet és szakértelmet igénylő 
folyamatát. A „börtönkvíz” játék hatalmas népszerűség-
nek örvendett, ami nem is csoda, hiszen a jól válaszolók 
vízibombával dobálhatták meg a műveleti kollégákat, akik 
játékosan vették a támadásokat, mosolyt csalva ezzel 
minden résztvevő arcára.

2025. AUGUSZTUS 23.

Egészségutca Békéscsabán – 
A tudatos egészségmegőrzésért
BÉKÉS VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
III. AGGLOMERÁCIÓ

Augusztus 23-án Békéscsaba adott otthont az „Egészség-
utca” elnevezésű rendezvénynek, amelynek központi té-
mája az egészségvédelem és az egészségmegőrzés volt. 

2025. JÚLIUS 23.

Valósághű gyakorlati képzés 
a büntetés-végrehajtás szolgálatában
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET OKTATÁSI, TOVÁBBKÉPZÉSI 
ÉS REHABILITÁCIÓS KÖZPONTJA

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, Továbbkép-
zési és Rehabilitációs Központja kiemelt fi gyelmet fordít 
arra, hogy a képzésben részt vevő tanulók és személyi ál-
lományi tagok a szolgálati feladatokhoz szükséges isme-
reteket életszerű, valós körülmények között sajátíthassák 
el. Ennek érdekében jött létre a szituációs részleg, ahol 
a tanulók valós környezetben fejleszthetik készségeiket, 
és olyan tapasztalatokat szerezhetnek, amelyek a min-
dennapi szolgálat biztonságos és magabiztos ellátásához 
elengedhetetlenek. A gyakorlati felkészítés helyszíne a II. 
Agglomerációs Központ területén található, központosított 
szállítás lebonyolítására kijelölt épületben lett kialakítva. 
A részleg több helyiségből áll (például fegyelmi, bizton-
sági és egyéb elkülönítésre alkalmas zárka), melyek kü-
lönböző szituációk, intézkedések és szolgálati feladatok 
gyakorlására alkalmasak.

2025. AUGUSZTUS 20.

Hősök napja Zánkán
BUDAPESTI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
II. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

Augusztus 20-án ismét megrendezésre került a nép-
szerű „Hősök napja” esemény a Zánkai Erzsébet-tábor-
ban. A program célja, hogy játékosan és élményszerűen 
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teljesít szolgálatot. A szolgálatikutya-állomány létszáma 
jelenleg 115 egyed, melyből érvényes minősítéssel 107-
en rendelkeznek. Az ebek többségében német juhász, 
belga juhász és ezek keverékei, de az intézeteknél meg-
található holland juhász, rottweiler, magyar vizsla, jagd 
terrier és foxterrier fajtájú eb is.

A kutyák átlagéletkora 10 év, legidősebb kutyánk pedig 
már a 13. életévét tapossa.

2025. SZEPTEMBER 01.

A Balassagyarmati Fegyház és Börtön
180. évfordulója
BALASSAGYARMATI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
IV. AGGLOMERÁCIÓ

A IV. agglomerációba tartozó Balassagyarmati Fegyház és 
Börtön fennállásának 180. évfordulóját ünnepelte 2025-
ben. Az intézet a magyar büntetés-végrehajtás egyik leg-
fontosabb pillére, amely immár közel két évszázada őrzi 
múltját és alakítja jelenét. Az évforduló egyik legszimboli-
kusabb mozzanata az volt, amikor időkapszulát helyeztek 
el az intézet udvarán álló harang lábánál, mintegy üze-
netet küldve a jövő generációjának. A megemlékezésen 
ünnepi evangélikus istentiszteletre került sor, melyet 
Fabiny Tamás evangélikus püspök tartott.

Az esemény számos helyszínén hívták fel a fi gyelmet a 
tudatos életmód fontosságára, külön kiemelve az egész-
séges táplálkozást és a rendszeres mozgást. A rendez-
vény különlegessége volt, hogy a III. Agglomerációs Köz-
pont telephelye, a Békés Vármegyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet is képviseltette magát. A látogatók testközelből 
ismerhették meg a bv. szervezet munkáját: bemutatták 
a szolgálat során alkalmazott kényszerítő eszközöket, 
valamint a fogvatartotti szállítójárművet.

2025. AUGUSZTUS 26.

Hű társainkat köszöntjük a kutyák világnapján
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

A kutyák világnapját augusz-
tus 26-án ünneplik világszerte, 
ami arra hívja fel a fi gyelmet, 
hogy a négylábú barátaink 
nemcsak társaink, hanem 
segítőink, védelmezőink is a 
mindennapokban. A szolgála-
ti kutyák szerepe jóval több 
annál, mint amit a kívülállók 
látnak. Ők azok a megbízható 
társak, akik kivételes képes-
ségeikkel segítik az intéze-
tek rendjének, biztonságának 
fenntartását. A szervezeten 
belül összesen 20 kutyate-
lep működik, ahol 15 kutyate-
lep-vezető és 95 kutyavezető 
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A menük elkészítése szabályos és ellenőrzött környezet-
ben történt, kollégáink maximális odafi gyeléssel gondos-
kodtak arról, hogy az ételérzékenységgel élő gyermekek 
is igényeiknek megfelelő ételeket kapjanak. A tiszalöki 
bv. intézet nemcsak az ételek előállítását, de a kiszállí-
tást is vállalta. 

Fontos, hogy a gyermekek étkeztetése mellett természe-
tesen a fogvatartottak élelmezése sem szenvedett csor-
bát, részükre is biztosított volt a napi háromszori étkezés.

2025. SZEPTEMBER 10.

Kiállítótermek a szombathelyi bv. intézetben
SZOMBATHELYI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
I. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

Két kiállítóteremmel gazdagodott az I. Agglomerációs 
Központ, a Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet. Az egyikben a börtöntörténeti tárlatot, a másikban 
a fogvatartottak alkotásait tekinthetik meg a látogatók. 

2025. SZEPTEMBER 06.

Nagyszabású családi nap az Orczy-parkban 
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

Szeptember 06-án rendezte meg a bv. szervezet a nagy-
sikerű családi napját a Nemzeti Közszolgálati Egyetem 
gyönyörű területén, az Orczy-parkban.

Az ingyenes rendezvény egész nap vál-
tozatos lehetőségeket kínált a szórako-
zásra kicsiknek és nagyoknak egyaránt. 
A látogatók megmérettethették magukat 
a sütisütő versenyen, és persze a zsűrizésben is részt 
vehettek. Az érdeklődők többek között kipróbálhatták az 
AI-alapú fotózást, szurkolhattak a ,,Bv. Legerősebb Embe-
re Verseny” résztvevőinek és bepillantást nyerhettek a bv. 
szervezet történelmébe, illetve a társszervek, valamint 
az együttműködő partnerek különleges tevékenységeibe. 
2025-ben is kitelepült a „kormányablakbusz”, így a hely-
színen lehetőség nyílt a személyes okmányok ügyintézé-
sére, a légvár, a játszópark, a lufi hajtogatás, a kézműves 
foglalkozások és a rajzverseny pedig mind felejthetetlen 
élményt nyújtott a gyermekek számára.

2025. SZEPTEMBER 08-15.

A büntetés-végrehajtási szervezet részt vett 
a balmazújvárosi intézmények étkeztetésében
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

Átmenetileg az V. agglomerációba tartozó Tiszalöki Or-
szágos Büntetés-végrehajtási Intézet biztosította a napi 
étkezést Balmazújváros 11 közintézményében (három 
általános iskolában, hat óvodában és két bölcsődében), 
így garantálva, hogy 1 400 kisgyermek mindennap táp-
láló és fi nom ételt kapjon.
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2025. SZEPTEMBER 11.

Nemzedékek együttműködése a zárt világban 
TISZALÖKI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

Generációk közötti különbségek feloldására irányuló pilot 
tréning megtartására került sor az V. agglomerációba tar-
tozó Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási Intézetben.

A „Generációk közötti különbségek feloldása” című tré-
ning célja, hogy a szolgálatba lépő állomány könnyebben 
találja meg a közös hangot a különböző generációkhoz 
tartozó kollégákkal, ezzel elősegítve a szakmai együtt-
működést, a kiegyensúlyozott szolgálatellátást és a hiva-
tásos pályán való hosszabb távú elköteleződést. 

A tréning a pszichés egyensúly és a mentális egészség 
fenntartásához is támogatást nyújt, illeszkedve a képzés 
során érvényesülő etikai normákhoz.

2025. SZEPTEMBER 11.

Szakmafeszt 2025
SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-
VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

Nyíregyháza központja, a Kossuth tér és környéke egy 
napra ismét a szakmák birodalmává változott, ahol több 
helyszínen, a tematikus utcákon és sétányokon juthatott 
hozzá minden érdeklődő a szakmaválasztáshoz, valamint 

A kiállítás változatos büntetés-végrehajtási relikviákat 
mutat be, többek között korabeli parancsnoki bútorokat, 
zárkaberendezéseket, régi nyilvántartó könyveket és a 
fogvatartottak festményeit. A gyűjtemény olyan különle-
ges darabokat is tartalmaz, mint a zalaegerszegi bitófa és 
kaloda, vagy a sopronkőhidai kényszerítő eszközök, mind-
emellett pedig a siralomházról szóló hanganyag segíti az 
időutazást. A fogvatartottak alkotásai egyebek mellett olaj-
festmények, 3D origami technikával készült tárgyak, szap-
panból faragott harckocsik, hurkapálcából épített makettek, 
papír zsebkendőből készített virágok, valamint hímzések. 

2025. SZEPTEMBER 11.

„Szemelvények a rendészeti oktatás 
történetéből” című kiállítás
NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM

Szeptember 11-én ünnepélyes 
keretek között nyitotta meg Dr. 
Szegedi László oktatási rektor-
helyettes a „Szemelvények a ren-
dészeti oktatás történetéből” című 
kiállítást a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem Rendészettudományi 
Karán. A rendezvényen az ér-
deklődők átfogó történeti képet 
kaphattak a hazai rendvédelmi 
szervek – különösen a bünte-
tés-végrehajtás – fejlődéséről. 

A megnyitón köszöntőt mon-
dott Dr. habil. Boda József nyu-

galmazott nemzetbiztonsági vezérőrnagy, Prof. Dr. Kovács 
Gábor rendőr vezérőrnagy, valamint Prof. Dr. Sallai János 
nyugalmazott rendőr ezredes. A kiállítás hatalmas érdek-
lődést váltott ki a résztvevők körében: nagy sikert arattak 
a korabeli egyenruhák, a rendészeti munka mindennapja-
ihoz kapcsolódó eszközök, valamint különösen látványo-
sak voltak a régi oktatási anyagok és relikviák, amelyek 
bepillantást engedtek az egykori képzési gyakorlatokba.
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2025. SZEPTEMBER 15-20.

Ars Sacra Fesztivál 
SÁTORALJAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
V. AGGLOMERÁCIÓ

A XIX. Ars Sacra Fesztivál alkalmából idén másodszor 
csatlakoztak Sátoraljaújhelyen a történelmi egyházak 
templomai az országos rendezvényhez. 2025. szeptem-
ber 15-20. között a gyülekezetek és lelkipásztoraik min-
den este a város egy-egy templomában várták kulturális 
programokkal az érdeklődőket. A program keretében szep-
tember 17-én az V. agglomerációba tartozó Sátoraljaúj-
helyi Fegyház és Börtön kápolnája nyitotta meg a kapuit. 

Mészáros Ferenc börtönlelkész és Tóth Viktória refor-
mátus missziós lelkész a börtönpasztorációról, a börtön-
cursilloról, valamint a kápolna 25 éves fennállásáról tar-
tott előadást. A tanúságtételeket a fogvatartottak ének- és 
zenekarának rövid műsora tette még emlékezetesebbé.

2025. SZEPTEMBER 18-21.

A Bv. Holding Kft. kiállítóként 
vett részt az OMÉK 2025-ön
BV. HOLDING VÁLLALATCSOPORT

2025-ben ismét megnyitotta ka-
puit az Országos Mezőgazdasá-
gi és Élelmiszeripari Kiállítás és 
Vásár, a hazai agrár- és élelmi-
szeripar legjelentősebb szakmai 
rendezvénye. Az eseményen a 
Bv. Holding Vállalatcsoport ki-
állítóként vett részt.

A megjelent gazdasági társa-
ságok célja az volt, hogy egysé-
gesen mutassák be a cégcso-
port agrár- és élelmiszeripari 
tevékenységeit, a termeléstől a 
feldolgozásig tartó folyamato-
kat, valamint a fenntartható és 

a munkaerő-piaci foglalkoztatáshoz kapcsolódó infor-
mációkhoz. Az eseményen az V. Agglomerációs Központ 
telephelye, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Bün-
tetés-végrehajtási Intézet is képviseltette magát, tájé-
koztatást adva az érdeklődők számára a rendvédelmi 
életpályáról, a beosztásokról, a betölthető pozíciókról, a 
jelentkezés folyamatáról és a felvételi követelményekről. 

2025. SZEPTEMBER 13.

Egy nap a vadasparkban 
SZEGEDI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
III. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

Közel háromszáz dolgozó és családja látogatott ki szep-
tember 13-án a III. agglomeráció családi napjára, amelyet 
immár harmadik alkalommal rendeztek meg a Szegedi 
Vadasparkban.

A vadaspark programjai és a műveleti osztály bemuta-
tója mellett tovább színesítette a napot a technikai esz-
köz- és járműbemutató, ahol a látogatók közelről is meg-
ismerkedhettek a társszervek szolgálati gépjárműveivel, 
többek között a rendőr- és tűzoltóautóval, mely utóbbira 
a legkisebbek fel is ülhettek.
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Az ünnepség egyszerre erősítette az összetartozást, 
adott lehetőséget a közös emlékezésre, valamint meg-
mutatta, hogy a büntetés-végrehajtás világában a hivatás 
mellett a közösség is meghatározó érték.

2025. SZEPTEMBER 24-26.

Cseh delegáció látogatott Tökölre
TÖKÖLI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

Háromnapos szakmai lá-
togatásra érkezett kollé-
gáival a II. agglomeráció-
ba tartozó Tököli Országos 
Büntetés-végrehajtási Inté-
zetbe a Horni Slavkov Bün-
tetés-végrehajtási Intézet 
parancsnoka.

A látogatás során bemu-
tatásra került a magyar bv. 
szervezet felépítése, majd a 
vendégek bejárták az inté-
zet főbb egységeit. Kiemelt 
helyet kapott az egészség-
ügyi részlegen működő te-
lemedicina ismertetése, va-
lamint az intézet speciális 
részlegeinek megtekintése. 
Az odaérkező szakemberek 
képet kaphattak a művele-
ti csoport tevékenységéről, 
valamint a szolgálati kutyák feladatvégzéséről is. A de-
legáció látogatást tett a II. agglomerációba tartozó Pál-
halmai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet mélykúti 
objektumában, a Budapesti Börtönmúzeumban, a Budai 
Várban, valamint a Duna Papír Kft.-nél.

innovatív megoldásokat. A látogatók az AGRIVA standjá-
nál személyesen is találkozhattak a márka mögött álló 
gazdasági társaságokkal, és közvetlen képet kaphattak a 
csoport mezőgazdasági és élelmiszeripari portfóliójáról.

Az „OMÉK 2025” kiváló alkalmat kínált arra, hogy a szak-
ma képviselői és az érdeklődő nagyközönség egyaránt 
betekintést nyerjen a Bv. Holding elismert Vállalatcso-
porthoz tartozó gazdasági társaságok mezőgazdasági 
tevékenységébe. 

2025. SZEPTEMBER 20. 

130 éves jubileumát ünnepelte 
a szolnoki bv. intézet
JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI 
INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

Idén ünnepelte fennállásának 130. évfordulóját az V. Agg-
lomerációs Központ telephelye, a Jász-Nagykun-Szolnok 
Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet. Az ünnepi alka-
lom méltó módon ötvözte a múlt tiszteletét és a közösségi 
élményeket: a program egyszerre szólt az intézet történe-
téről, a jelenben szolgálatot teljesítők elismeréséről, vala-
mint a családtagok és a nyugdíjas kollégák összefogásáról.

Az esemény előadással egybekötött intézetlátogatással 
vette kezdetét, majd a jubileumhoz kapcsolódva időkap-
szula került elhelyezésre a falakon belül, amit 2045-ben 
nyithatnak fel, az intézet 150. évfordulója alkalmából.
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A textilválogató tevékenység során a használt ruházati 
termékek minőség és típus szerinti szétválogatása tör-
ténik. A jó állapotú textilek értékesítésre kerülnek, míg a 
teljesen elhasználódott anyagok ipari géprongyként hasz-
nosulnak újra. A folyamat nemcsak a hulladék mennyi-
ségének csökkentéséhez járul hozzá, hanem hozzáadott 
értéket teremt, és hosszú távon fenntartható foglalkozta-
tási lehetőséget biztosít a fogvatartottak számára.

2025. OKTÓBER 03.

Fél évszázad a szolgálat, a vendégszeretet
és a közösség jegyében
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET OKTATÁSI TOVÁBBKÉPZÉSI 
ÉS REHABILITÁCIÓS KÖZPONTJA

A Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, Továbbkép-
zési és Rehabilitációs Központja október 03-án ünnepelte 
pilisszentkereszti székhelye alapításának 50. évforduló-
ját. A jubileumi rendezvényt 
az Idősek Világnapja alkal-
mából szervezett nyugdíjas 
találkozóval tették még em-
lékezetesebbé.

Az elmúlt öt évtized emléke-
inek megőrzése céljából em-
léktáblát avattak, mely méltó 
módon tiszteleg a fél évszáza-
dos múlt öröksége előtt. Az ar-
chív és az új fotók összeha-
sonlításával megelevenedett 
a „régen és most”, a „múlt és 
jelen” hangulata.

2025. SZEPTEMBER 29.

Negyedévszázados fennállását ünnepelte
a Börtönlelkészi Szolgálat
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

25 évvel ezelőtt kezdte meg tevékenységét a Börtönlel-
készi Szolgálat, melynek megünneplésére szeptember 
29-én, Balatonlellén gyűltek össze a lelki szolgálat képvi-
selői és a bv. szervezet munkatársai. A négy felekezet 42 
börtönlelkésze közösen, ünnepi hangulatban köszöntötte 
a szolgálat negyedévszázados évfordulóját.

A börtönlelkészek a fogvatartottak lelki gondozása mel-
lett a reintegrációban és a szabadultak utógondozásában 
is kiemelt szerepet vállalnak. Több évtizedes szolgálatu-
kat ezúton is köszönjük.

2025. OKTÓBER 01. 

Új fogvatartotti munkahely létesült
BV. HOLDING VÁLLALATCSOPORT

A fenntarthatóság és a zöldebb büntetés-végrehajtás el-
veit szem előtt tartva új textilfeldolgozó fogvatartotti mun-
kahely jött létre a Duna Papír Kft.-nél. Az új tevékenység 
a textilhulladékok válogatására és telephelyi előkezelé-
sére irányul, összhangban az Európai Unió 2025. január 
01-jétől hatályos előírásaival, amelyek kötelezővé teszik 
a textilhulladék elkülönített gyűjtését a tagállamokban.
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2025. OKTÓBER 15.

„Szakma Túra – 
Centrumban 
a jövő(d)!”
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁS 
EGÉSZSÉGÜGYI KÖZPONT 
V. AGGLOMERÁCIÓ

Október 15-én került meg-
rendezésre a „Szakma Túra 
– Centrumban a jövő(d)!” el-
nevezésű pályaválasztási 
vásár a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum által, ame-
lyen az V. agglomerációba tartozó Büntetés-végrehajtás 
Egészségügyi Központ munkatársai is részt vettek. 

Az eseményt a szakképzési centrum azzal a céllal szer-
vezte meg, hogy a továbbtanulás előtt álló hetedik és 
nyolcadik osztályos diákokat segítse a pályaválasztásban 
azzal, hogy megismerhetik a centrum intézményeiben 
zajló szakmák mellett a különböző cégek, munkahelyek, 
rend- és honvédelmi szervek világát.

A Büntetés-végrehajtás Egészségügyi Központ stand-
jához látogató diákok tájékoztatást kaptak a bv. szer-
vezet működéséről, feladatairól, a felvételhez szüksé-
ges követelményekről, valamint a szervezet által kínált 
munkalehetőségekről. Mindemellett lehetőség volt a bv. 
szervezetnél rendszeresített kényszerítő eszközök meg-
tekintésére, illetve azok kipróbálására is.

2025. OKTÓBER 17.

„A Művészet Mindenkié! – 
Színpadon az emberi méltóság” 
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács által 
támogatott „Színek az esélyhez – Művé-
szettel az esély-egyenlőség jegyében” című 
bűnmegelőzési pályázat „A Művészet Min-
denkié! – Színpadon az emberi méltóság” 

2025. OKTÓBER 10.

140 éves jubileumát ünnepelte 
a szegedi „Csillagbörtön”
SZEGEDI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
III. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

Közel másfél évszázada áll a büntetés-végrehajtás szol-
gálatában a III. Agglomerációs Központ, a Szegedi Fegy-
ház és Börtön, mely ünnepélyes keretek között, október 
10-én emlékezett meg fennállásának 140. évfordulójáról.
A „Csillagbörtön” 1885-ben fogadta első fogvatartottja-
it, „Szegedi Királyi Kerületi Börtön” néven. Az évfordulós 
rendezvény résztvevőit az intézet múltjába kalauzolta el 
a Budapesti Börtönmúzeum kihelyezett tárlata, valamint 
Nagy István bv. főhadnagy, reintegrációs tiszt előadá-
sa, aki elhivatott kutatója a „Csillagbörtön” történetének. 
Az ünnepség után Kopcsik Károly bv. dandártábornok, pa-
rancsnok az Aradi Büntetés-végrehajtási Intézet három-
fős delegációjának mutatta be az intézetet. Az évfordulós 
ünnepi eseménysor az együttműködési megállapodás 
aláírásával ért véget. A III. Agglomerációs Központ hosszú 
ideje ápol jó szakmai kapcsolatokat az aradi börtönnel. 
A két intézet vezetője elkötelezett volt az együttműkö-
dés hivatalos megerősítése mellett, melynek célja, hogy 
a jövőben szorosabbá fűzzék szakmai kapcsolataikat és 
kölcsönösen hasznosítsák egymás szakmai ismereteit.
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2025. augusztus 06-án elhunyt Tóth József ny. bv. ez-
redes, a Veszprém Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet 
volt parancsnoka. 

Kerékgyártó József ny. bv. alezredes, a sátoraljaújhelyi bv. 
intézet parancsnok-helyettese 77 éves korában hunyt el. 

Dolla László ny. bv. alezredes, a Balassagyarmati Fegy-
ház és Börtön egykori személyzeti osztályvezetője éle-
tének 77. évében hunyt el.

55 éves korában elhunyt Horváth Attila ny. bv. főtörzs-
őrmester, a Somogy Vármegyei Bv. Intézet volt körlet-
felügyelője. 

2025. NOVEMBER 03.

Különleges drogprevenciós előadás
a Kalocsai Fegyház és Börtön falai között
KALOCSAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
III. AGGLOMERÁCIÓ

Drogprevenciós program indult szeptemberben a rendőrség, 
valamint a bv. szervezet közreműködésével. A Bács-Kiskun 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság, a III. Agglomerációs Köz-
pont, valamint a III. agglomerációba tartozó Kalocsai Fegy-
ház és Börtön együttműködésével valósul meg a program. 

A társszervek közös célja, hogy a fi ataloknak szóló pél-
dákon keresztül mutassák be, hogyan vezethet a kábí-
tószer-használat családok széthullásához és a szabad-
ságvesztéshez.

programelemével a bv. szervezet a magyar társadalom 
leginkább kiszolgáltatott tagjainak adott lehetőséget a sze-
replésre. A fogvatartottak mellett a fedél nélküliek, az ér-
telmi akadályozottsággal élő személyek, valamint a javító-
intézeti növendékek színjátszó csoportjai is bemutatkoztak 
az október 17-én, a IV. Agglomerációs Központ, a Fővárosi 
Büntetés-végrehajtási Intézet színháztermében megren-
dezett eseményen. Az egységes téma („Hol a helyem?”) le-
hetőséget adott arra, hogy a különböző társadalmi helyzet-
ben élő csoportok saját nézőpontjukból dolgozzák fel azt.

A fogvatartotti színjátszó csoport mellett három külső 
színtársulat is bemutatkozott. A projektelem célja nem 
csupán a kulturális értékteremtés, hanem a társadalmi 
szemléletformálás és érzékenyítés is volt. 

2025. NOVEMBER 02.

Idén elhunyt kollégáinkra emlékezünk
BÜNTETÉS-VÉGREHATÁSI SZERVEZET

A bv. szervezet elhunyt munka-
társaira szeretettel és tisztelet-
tel gondolva emlékeztünk meg 
halottak napján, emlékük örökre 
velünk marad.

Életének 71. évében elhunyt Laj-
tár József ny. bv. vezérőrnagy, az 
országos parancsnok volt gazda-
sági és informatikai helyettese. 

2025. január 29-én vettek végső búcsút Dr. Ormossy 
Attila ny. bv. ezredestől a Pestszentlőrinci temetőben.

76 éves korában elhunyt Rákli Ferenc ny. bv. ezredes, a 
szombathelyi bv. intézet egykori parancsnoka.
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2025. NOVEMBER 05.

Sikeresen szerepeltek hallgatóink 
az Intézményi Tudományos Diákköri 
Konferencián
NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM

A büntetés-végrehajtási 
szak hallgatói ismét bizo-
nyították felkészültségü-
ket a Nemzeti Közszolgálati 
Egyetem november 05-én 
megrendezett Intézményi 
Tudományos Diákköri Kon-
ferenciáján. Külön elisme-
résben részesült Törő Judit 
és Horváth László, akik a 
Bűnügyi és Büntetés-vég-
rehajtási Tagozat különdí-
ját nyerték el.

A verseny rendkívül szo-
ros volt, 57 induló, 7 szek-
cióban mérte össze tudását. A bírálóbizottság feladata 
nem volt egyszerű, hiszen magas színvonalú pályamű-
vek közül kellett kiválasztani a legjobbakat.

2025. NOVEMBER 05.

Fennállásának 120. évfordulóját
ünnepelte a kaposvári bv. intézet
SOMOGY VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

A II. Agglomerációs Központ telephelye, a Somogy Várme-
gyei Büntetés-végrehajtási Intézet idén ünnepelte fenn-
állásának 120. évfordulóját. 1902-ben a Magyar Királyi 
Kincstár területet adományozott az Igazságügyi Minisz-
tériumnak, majd pályáztatást követően 1905. szeptember 
08-án rakták le az igazságügyi palota és a börtön alapkö-
vét. Az intézet működése 1907. május 01-jén kezdődött 
meg, 112 fogvatartott elhelyezésével. 

A kalocsai gimnazistáknak lehetősége nyílt arra, hogy 
a Kalocsai Fegyház és Börtön falai között személyesen 
találkozhassanak olyan elítéltekkel, akik kábítószerrel 
kapcsolatos bűncselekmények elkövetése miatt töltik 
jogerős ítéletüket. 

Az előadáson a rendőrség bűnmegelőzési szakembe-
rei is jelen voltak, akik szakmai konzultációt is biztosí-
tottak a diákoknak.

2025. NOVEMBER 04.

Mintazárka kapott helyet a szegedi 
szakközépiskolában
SZEGEDI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
III. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

November 04-én a Szegedi SZC Csonka János Technikum 
– a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságával 
együttműködésben – átadta az iskola első mintazárkáját, 
amely rendészeti és közszolgálati technikus tanulók gya-
korlati felkészítését segíti a büntetés-végrehajtás területén.

A zárka aktív tanulási teret biztosít a technikum rendé-
szeti és közszolgálati pályára készülő diákjai számára.

Az interaktív zárkában a diákok nemcsak nappali, hanem 
sötétített, éjszaki körülmények között is gyakorolhatják 
az ellenőrzést, valamint egy „üvegfalnak” köszönhetően 
kívülről is megfi gyelhetik a zárkában zajló tevékenysé-
get. A mintazárka további különlegessége a két felfede-
zésre váró rejtekhely.
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fennállásának tükrében” című konferencia volt. A kerek 
évfordulón a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön személyi 
állománya az intézettel munkakapcsolatban álló szerve-
zetek, intézmények képviselőivel együtt tekintett vissza 
a múlt eredményeire azzal a céllal, hogy meghatározza 
az intézet jövőképét. 

2025. NOVEMBER 06.

Törvényszéki dolgozók látogatása 
PÁLHALMAI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

A II. agglomerációba tartozó Pálhalmai Országos Bün-
tetés-végrehajtási Intézet számára kiemelten fontos az 
igazságszolgáltatás különböző szereplőivel való szakmai 
kapcsolatok ápolása és folyamatos fejlesztése. Ennek ke-
retében tettek látogatást az intézetben a Székesfehérvári 
Törvényszék dolgozói.

A találkozó célja az volt, hogy a törvényszék munkatársai 
közvetlenül tapasztalhassák meg a bv. intézet mindenna-
pi működését, és lehetőség nyíljon szakmai egyeztetésre 
jogi és gyakorlati kérdésekben. A látogatás során többek 
között szó esett a fogvatartottak reintegrációs program-
jairól, a jogszabályi változásokról, valamint az emberi jo-
gok tiszteletben tartásának fontosságáról.

Az elmúlt 120 évben – számos beruházásnak és kor-
szerűsítésnek köszönhetően – javultak a fogvatartottak 
elhelyezési körülményei, a kapcsolattartás és a joggya-
korlás lehetőségei, továbbá a személyi állomány mun-
kafeltételei. 

2025. NOVEMBER 06.

120 éves a sátoraljaújhelyi bv. intézet
SÁTORALJAÚJHELYI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
V. AGGLOMERÁCIÓ

Az V. agglomerációba tartozó Sátoraljaújhelyi Fegyház 
és Börtön 1905. november 01-jétől hajtja végre felnőtt-
korú férfi  fogvatartottak szabadságvesztés-büntetését, 
így 2025-ben ünnepelte fennállásának 120. évfordulóját. 
Az intézet az egész évet átölelő rendezvénysorozattal 
tisztelgett a kerek évforduló előtt, melynek legkiemel-
kedőbb eseménye „A büntetés-végrehajtás múltja, jelene 
és jövője a Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön 120 éves 
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A Közétkeztetők és Élelmezésvezetők Országos Szövet-
sége, a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség és a 
Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal 2025-ben 10. 
alkalommal hirdette meg a Közétkeztetési Szakácsversenyt.

A megmérettetésen a III. agglomeráció személyi állo-
mánya is részt vett, munkahelyi vendéglátás kategóri-
ában indulva. Az elvárás az volt, hogy hazai termelésű, 
előállítású termékek kerüljenek felhasználásra. Mind a 
négy csapat kimagasló pontszámmal jutott tovább az 
elődöntőben, így biztosította helyét a rangos verseny 
döntőjében, melyet 2026 márciusában rendeztek meg.

2025. NOVEMBER 10.

Vándorkupát nyert a bv.-s csapat
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

Az Európai Kiberbiztonsági Hónap hazai programsoro-
zatának részeként 2025-ben is megrendezték a már jól 
ismert Kiberbiztonsági Játs(s)zMa vetélkedőt. A megmé-
rettetésen a bv. szervezetet a BVOP három munkatársa 
képviselte: Nyeste Krisztina bv. százados, Puzsár Annamá-
ria bv. őrnagy és Varga Kitti. A versenyen – többek között 
– a mesterséges intelligenciával kapcsolatos feladatok, 
valamint különféle kvízkérdések várták a résztvevőket. 
A csapat kiemelkedő teljesítményével megszerezte az 
első helyet és ezzel elnyerte a vándorkupát.

2025. NOVEMBER 07.

Hosszú távú együttműködés folytatása
a Magyar Vöröskereszttel
BARANYA VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
II. AGGLOMERÁCIÓ

November 07-én a II. Agglomerációs Központ telephelye, 
a Baranya Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet és a 
Magyar Vöröskereszt Baranya Vármegyei Szervezetének 
képviselői megújították a 2018-ban kötött együttműkö-
dési megállapodást. Az együttműködés célja a személyi 
állomány egészségének megőrzése és a fogvatartottak 
társadalmi reintegrációjának elősegítése.

Az intézet a továbbiakban is biztosítja a Vöröskereszt 
munkatársainak azt a helyszínt, ahol tájékoztatást és 
előadásokat tarthatnak a fogvatartottaknak elsősegély-
nyújtásról, betegápolásról, baleset-megelőzésről, egész-
séges életmódról, valamint a kábítószer-használatot és 
a szexuális betegségeket érintő kérdésekről.

Ezen felül a személyi állományt érintően is megvaló-
sulhatnak különböző programok, mint például egészség-
nap vagy véradás.

2025. NOVEMBER 08.

Kiemelkedő eredmény a Közétkeztetési 
Szakácsversenyen
KISKUNHALASI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET 
III. AGGLOMERÁCIÓ
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2025. NOVEMBER 14.

SHAPE katonai bokszgálán vett részt 
a miskolci intézet személyi állományi tagja
BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI 
INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

Az V. agglomerációba tartozó Borsod-Abaúj-Zemplén Vár-
megyei Büntetés-végrehajtási Intézetben szolgálatot tel-
jesítő Győrfi  Károly bv. főtörzsőrmester ökölvívó bíróként 
részt vett a NATO Szövetséges Erők Európai Főparancs-
noksága (SHAPE) bázisán rendezett katonai bokszgálán. 

A rendezvény főszervezője Dr. Sticz László vezérőrnagy, 
fővédnöke pedig Kovács „Kokó” István volt. Az eseményen 
Belgium, az Amerikai Egyesült Államok, Magyarország, 
Hollandia, Lengyelország, Luxemburg és Németország 
22 bokszolója mérte össze erejét. Hazánkat 4 férfi  és 1 
női ökölvívó képviselte. 

2025. NOVEMBER 28.

Szabó András-érem
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

A Belügyi Tudományos Tanács a Magyar Tudomány Ün-
nepe alkalmából november 28-án rendezett központi bel-
ügyi ünnepségen kiváló tudományszervezői munkájáért 
Szabó András-érmet adományozott Schmehl János bv. 
vezérőrnagy úrnak, az országos parancsnok biztonsági 
és fogvatartási helyettesének, a Büntetés-végrehajtási 

2025. NOVEMBER 11.

Börtönszínpadon a nyolc boldogság himnusza 
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

2025-ben – a Nemzeti Bűnmegelőzési 
Tanács és a Büntetés-végrehajtás Orszá-
gos Parancsnoksága együttműködésének 
köszönhetően – negyedik alkalommal 
került megrendezésre a fogvatartottak 

művészetterápiás projektje.

A Belügyminisztérium és a Nemzeti Bűnmegelőzési Ta-
nács által támogatott „Színek az esélyhez – Művészettel az 
esélyegyenlőség jegyében” című projekt keretében, „A nyolc 
boldogság – A Belső Út Színpada” elnevezésű projektelem 
részeként, a BVOP közreműködésével valósultak meg az 
előadások, dr. Várnagy Andrea Liszt Ferenc-díjas zongo-
raművész, Érdemes művész támogatásával.

Országszerte nyolc bv. intézetben mutatták be előadása-
ikat az amatőr fogvatartotti színjátszó csoportok. Az ilyen 
foglalkozások hozzájárulhatnak ahhoz, hogy a fogvatar-
tottak pozitívabb hozzáállást alakítsanak ki önmagukkal 
és a társadalommal szemben, az általuk elkövetett bű-
nökért felelősséget vállalva enyhítsék azok hatásait, ez-
által is elősegítve, hogy szabadulásukat követően a tár-
sadalom hasznos tagjává váljanak.
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Karácsony ünnepe alkalmából püspöki szentmisét mu-
tattak be az I. Agglomerációs Központ telephelyén, a Zala 
Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézetben, melyet dr. 
Székely János megyéspüspök celebrált. 

A I. agglomerációba tartozó Veszprém Vármegyei Bünte-
tés-végrehajtási Intézetben dr. Udvardy György, a Veszpré-
mi Főegyházmegye érseke mutatott be ünnepi szentmisét, 
melynek keretében a fogvatartottak misztériumjátékot 
adtak elő Jézus és Keresztelő Szent János születéséről.

Marton Zsolt váci püspök a IV. agglomerációba tartozó 
Váci Fegyház és Börtön kápolnájában tartott szentmisét, 
amelyen a személyi állomány és a fogvatartottak egy-
aránt részt vettek. 

2025. DECEMBER 01.

Útjára indult a Szent Fülöp Program
a Veszprémi Főegyházmegyében
VESZPRÉM VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
I. AGGLOMERÁCIÓ

December első napján a közreműködők – a Magyar Mál-
tai Szeretetszolgálat Egyesület Közép-dunántúli Régió, a 
Veszprémi Főegyházmegye és az I. agglomerációba tarto-
zó Veszprém Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet – 
képviselői aláírták a Szent Fülöp Program eljárásrendjét. 
A Szent Fülöp Program a Magyar Máltai Szeretetszolgálat 

Szervezet Tudományos Tanácsa elnökének, valamint 
kutatási tevékenységéért Dr. Czenczer Orsolya PhD bv. 
alezredes asszonynak. A díjakat Dr. Felkai László, a Bel-
ügyminisztérium közigazgatási államtitkára, a Belügyi 
Tudományos Tanács elnöke adta át.

2025. NOVEMBER 28.

„Az év digitális tananyagfejlesztője 2025” 
pályázat
NEMZETI KÖZSZOLGÁLATI EGYETEM

A Belügyi Tudományos Tanács digitális tananyagfejlesztés 
témakörében kiírt pályázatán, a Tudomány Hónap lezárá-
saként „Az év digitális tananyagfejlesztője 2025” – bünte-
tés-végrehajtás díj nyertesei: Dr. Bogotyán Róbert Lajos 
bv. ezredes, Sztodola Tibor bv. alezredes és Sós Gábor bv. 
őrnagy. Pályaművük címe: „Digitális technológiák integrált 
alkalmazása, a rendkívüli események előrejelzésére, kezelé-
sére, felszámolására a büntetés-végrehajtási szervezetnél”.

2025. NOVEMBER 30.

Adventi időszak, karácsonyi készülődés, 
szentmisék
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

Karácsony közeledtével az adventi időszakban minden 
intézetben ünnepi eseményekre került sor, melyek kap-
csán az egyház képviselőivel és a Börtönlelkészi Szolgá-
lat közreműködésével szentmiséket tartottak. 
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dalszerző, a Muszty-Dobay Gitáriskola és a Csalamádé 
daloskönyvek társszerzője, aki már 2025 szeptemberé-
ben is ellátogatott az intézetbe. A mostani alkalomra nem 
érkezett üres kézzel: ismerőseitől és követőitől származó, 
feleslegessé vált, általa felújított gitárokat hozott magával, 
így minden érdeklődő elítélt kezébe hangszer kerülhetett.

Az intézet vezetése nagy örömmel fogadta a kezde-
ményezést. A program pilot jelleggel indult, a cél pedig, 
hogy rendszeres gitárszakkör formájában folytatódjon. 
A zene jótékony hatását mutatja a magatartás javulása, 
az egymással szembeni tolerancia erősödése, valamint 
az agresszív viselkedés és a bűncselekmények számá-
nak csökkenése is.

2025. DECEMBER 10.

A Böri Bölcsi az év végén is biztosított 
a kicsik számára 
SZOMBATHELYI ORSZÁGOS BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
I. AGGLOMERÁCIÓS KÖZPONT

A gyermekek is készültek a karácsonyra a 
Böri Bölcsiben, 25 szebbnél szebb ajándé-
kot készítettek, amelyekben ott van min-
den szeretetük és izgatott várakozásuk. 

A decemberi időszakban különösen nagy 
segítséget jelent a személyi állomány számára, hogy a 
Böri Bölcsi biztos támaszt nyújt. Működése megkönnyíti 

Egyesület Közép-dunántúli Régió által saját hatáskörben 
megvalósított program, amely a szabadult és – egyes fel-
tételek fennállásakor – a feltételes szabadságra bocsátott 
fogvatartottak bűnismétlési és visszaesési kockázatának 
csökkentésére, a társadalomba való visszailleszkedésük 
támogatására irányul. A program megvalósítását az in-
tézet börtönlelkésze, Szántó Attila diakónus koordinálja. 

2025. DECEMBER 04.

Gitároktatás Sopronkőhidán
SOPRONKŐHIDAI FEGYHÁZ ÉS BÖRTÖN
I. AGGLOMERÁCIÓ

A gyógyító-terápiás részlegen elhelyezett fogvatartottak 
számára gitároktatást tartott Dobay András zenész és 
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a munkába járó szülők mindennapjait, miközben a leg-
kisebbek szeretetteljes környezetben tölthetik idejüket.

A szombathelyi bölcsőde 2023 tavasza óta működik az-
zal a céllal, hogy a személyi állomány számára segítse 
a gyermekek elhelyezését, és támogassa az édesanyák 
mielőbbi visszatérését a munkába. A négy csoportszo-
bában összesen 32 három év alatti gyermeket tudnak 
fogadni, a személyi állomány munkaidejéhez igazodva 
akár reggel 06:00 órától este 18:00 óráig.

2025. DECEMBER 18.

Stratégiai megállapodás és szakmai
innováció Kassán
HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI INTÉZET
V. AGGLOMERÁCIÓ

Hivatalos együttműködési megállapodást kötött az V. 
Agglomerációs Központ telephelye, a Hajdú-Bihar Vár-
megyei Büntetés-végrehajtási Intézet és a Kassai Bün-
tetés-végrehajtási Intézet. 

Az V. Agglomerációs Központ alárendeltségébe tartozó 
debreceni delegáció kétnapos szakmai kiutazáson vett 
részt a szlovákiai nagyvárosban. A tárgyalások során a 
magyar szakemberek bepillantást nyertek a szlovák bün-
tetés-végrehajtás rendszerébe, amely több ponton is fi gye-
lemre méltó tanulságokkal szolgált a biztonságtechnika 

és a reintegráció területén. A látogatás nemcsak a dip-
lomáciai kapcsolatokról, hanem a modern börtönügyi 
megoldások terén szerzett gyakorlati tapasztalatcse-
réről is szólt.

2025. DECEMBER 24.

„Válts egy csokit mosolyra”
BÜNTETÉS-VÉGREHAJTÁSI SZERVEZET

A büntetés-végrehajtási szervezet – a Nemzeti Bűnmeg-
előzési Tanács mellett – idén is csatlakozott az ÁGOTA® 
Alapítvány és a Szeged-Csanádi Egyházmegye Szent 
Ágota Gyermekvédelmi Szolgáltató törekvéseinek tá-
mogatása érdekében a „Válts egy csokit mosolyra” el-
nevezésű adományozáshoz. A kezdeményezés jelentős 
összefogást hozott a bv. szervezetben szolgálatot telje-
sítők körében, akik több száz ajándékkal tették szebbé 
a rászoruló gyermekek karácsonyát.

A különleges „Válts egy csokit mosolyra” összefogást 
immár tizenegyedik alkalommal rendezték meg, mely-
nek célja hogy az ünnepek alatt azok a gyermekek is 
kapjanak édességet és ajándékot, akik szülők vagy stabil 
családi háttér nélkül élnek. 
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	Büntetés-végrehajtás  
Országos Parancsnoksága

1054 Budapest, Steindl Imre u. 8.
+36 1 301 8100 

 bv.gov.hu
 bv@bv.gov.hu

Dr. Tóth Tamás 
bv. altábornagy 
bv. főtanácsos
országos parancsnok

Schmehl János  
bv. vezérőrnagy 
bv. főtanácsos
biztonsági és fogvatartási helyettes

Dickmann Irén 
bv. dandártábornok
gazdasági és informatikai helyettes
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	Budapesti Börtönmúzeum, a Büntetés-
végrehajtási Szervezet Szakmatörténeti 
Gyűjteménye és Dokumentumtára

1063 Budapest, Szív u. 60.
+36 1 301 8244

 bv.gov.hu/hu/budapesti-bortonmuzeum 
 varkonyi.zsolt@bv.gov.hu

Várkonyi Zsolt Kristóf
projektvezető

	Büntetés-végrehajtás Gazdasági Ellátó Intézete
1108 Budapest, Venyige u. 1-3.
+36 1 550 3969

 bv.gov.hu/hu/intezmenyek/bvgei
 gei.uk@bv.gov.hu

Nagyné Budai Marianna 
bv. alezredes
mb. igazgató

	Büntetés-végrehajtási Szervezet Oktatási, 
Továbbképzési és Rehabilitációs Központja

Székhely:
2098 Pilisszentkereszt, Pomázi út 6.
+36 26 347 655

 bv.gov.hu/hu/intezmenyek/bvszotrk
 bvotrk.uk@bv.gov.hu

Telephely 1:
7275 Igal, Gábor u. 6. 
+36 82 372 316

 bvotrk.uk@bv.gov.hu
Telephely 2:
1108 Budapest, Újhegyi út 9-11.
+36 1 261 7011

 bvotrk.uk@bv.gov.hu
Telephely 3:
8638 Balatonlelle, Honvéd u. 22.
+36 26 347 655

 bvotrk.uk@bv.gov.hu

Bordás Anikó 
bv. ezredes
bv. főtanácsos 
mb. igazgató

	Nemzeti Közszolgálati Egyetem, 
Rendészettudományi Kar, Büntetés-végrehajtási 
Tanszék

1082 Budapest, Üllői út 82.
+36 1 432 9021

 bv.gov.hu/hu/intezmenyek/nkerkbvt
 RTK_BV@uni-nke.hu

Dr. Bogotyán Róbert Lajos 
bv. ezredes
bv. főtanácsos 
mb. tanszékvezető

Budapesti Börtönmúzeum

https://bv.gov.hu/hu/budapesti-bortonmuzeum
https://bv.gov.hu/hu/intezmenyek/bvgei
https://bv.gov.hu/hu/intezmenyek/bvszotrk
https://bv.gov.hu/hu/intezmenyek/nkerkbvt
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I. AGGLOMERÁCIÓ

	Szombathelyi Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet

9700 Szombathely, Külső Söptei út 9.
+36 94 516 700

 bv.gov.hu/hu/intezetek/szombathely
 szombathely.uk@bv.gov.hu

Németh Éva 
bv. ezredes
bv. főtanácsos 
parancsnok

AZ AGGLOMERÁCIÓ 
KÖZPONTJA:

Szombathelyi Országos Büntetés-végrehajtási Intézet

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/szombathely
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	Sopronkőhidai Fegyház és Börtön
9407 Sopronkőhida, Pesti Barnabás u. 25.
+36 99 511 530

 bv.gov.hu/hu/intezetek/sopron
 sopron.uk@bv.gov.hu

Porubszky Szabolcs 
bv. ezredes
bv. tanácsos 
parancsnok

	Veszprém Vármegyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet

8200 Veszprém, Külső-Kádártai út 12.
+36 88 591 570

 bv.gov.hu/hu/intezetek/veszprem
 veszprem.uk@bv.gov.hu

Nagy Ádám  
bv. alezredes
parancsnok

	Zala Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet
8900 Zalaegerszeg, Várkör u. 4.
+36 92 313 433

 bv.gov.hu/hu/intezetek/zalaegerszeg
 zalaeg.uk@bv.gov.hu

Csertán János  
bv. százados
mb. parancsnok

Sopronkőhidai Fegyház és Börtön

Veszprém Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet

Zala Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/sopron
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/veszprem
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/zalaegerszeg
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II. AGGLOMERÁCIÓ

	Budapesti Fegyház és Börtön
1108 Budapest, Kozma u. 13.
+36 1 432 5900

 bv.gov.hu/hu/intezetek/budapesti
 bfb.uk@bv.gov.hu

Dr. Hinkel Tamás 
bv. ezredes
parancsnok

Budapesti Fegyház és Börtön

AZ AGGLOMERÁCIÓ 
KÖZPONTJA:

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/budapesti
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	Baranya Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet
7621 Pécs, Papnövelde u. 7-11.
+36 72 520 100

 bv.gov.hu/hu/intezetek/pecs
 pecs.uk@bv.gov.hu

Szabó András  
bv. alezredes
mb. parancsnok

Baranya Vármegyei Büntetés-
végrehajtási Intézet

	Közép-dunántúli Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet

2471 Baracska-Annamajor
+36 22 454 023

 bv.gov.hu/hu/intezetek/kozep-dunantuli
 baracska.uk@bv.gov.hu

Székesfehérvári Objektum:
8003 Székesfehérvár, Szekfű Gy. u. 2.
+36 22 515 214
Martonvásári Objektum:
2462 Martonvásár
+36 22 580 202

Kárdási József 
bv. alezredes
parancsnok

Közép-dunántúli Országos Büntetés-végrehajtási Intézet

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/pecs
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/kozep-dunantuli
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II. AGGLOMERÁCIÓ

	Pálhalmai Országos  
Büntetés-végrehajtási Intézet

2407 Dunaújváros-Pálhalma
+36 25 531 100

 bv.gov.hu/hu/intezetek/palhalma
 palhalma.uk@bv.gov.hu

Kárdási József  
bv. ezredes
bv. főtanácsos 
parancsnok

Pálhalmai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/palhalma
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	Somogy Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási 
Intézet

7401 Kaposvár, Kossuth Lajos u. 19.
+36 82 529 740

 bv.gov.hu/hu/intezetek/kaposvar
 kaposvar.uk@bv.gov.hu

Szabados Dávid  
bv. őrnagy
mb. parancsnok

	Tököli Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet

2316 Tököl, Ráckevei út 6.
+36 24 503 100

 bv.gov.hu/hu/intezetek/tokol
 tokol.uk@bv.gov.hu

	Fiatalkorúak Büntetés-végrehajtási  
Intézete (Tököl)

2316 Tököl, Ráckevei út 6.
+36 24 503 100

 bv.gov.hu/hu/intezetek/fktokol
 tokol.uk@bv.gov.hu

Nagy Balázs István 
bv. ezredes
mb. parancsnok

Tököli Országos Büntetés-végrehajtási Intézet

Somogy Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/kaposvar
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/tokol
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/fktokol
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III. AGGLOMERÁCIÓ

	Szegedi Fegyház és Börtön
I. objektum:
6724 Szeged, Mars tér 13.
+36 62 554 970

 bv.gov.hu/hu/intezetek/szeged
 szeged.uk@bv.gov.hu

II. objektum:
6728 Szeged, Dorozsmai út 25-27.
+36 62 554 860
III. objektum:
6750 Algyő-Nagyfa
+36 62 620 800

 nagyfa.uk@bv.gov.hu

Kopcsik Károly 
bv. dandártábornok 
bv. főtanácsos 
parancsnok

AZ AGGLOMERÁCIÓ 
KÖZPONTJA:

Szegedi Fegyház és Börtön

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/szeged
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Állampusztai Országos Büntetés-végrehajtási Intézet

Bács-Kiskun Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási 
Intézet

	Bács-Kiskun Vármegyei Büntetés-végrehajtási 
Intézet

6000 Kecskemét, Mátyási u. 2.
+36 76 483 783

 bv.gov.hu/hu/intezetek/kecskemet
 kecskemet.uk@bv.gov.hu

Romsics Gábor 
bv. alezredes
parancsnok

	Állampusztai Országos Büntetés-végrehajtási 
Intézet

6327 Állampuszta, Fő u. 1.
+36 78 407 860

 bv.gov.hu/hu/intezetek/allampuszta
 apuszta.uk@bv.gov.hu

Dr. Horváth Ákos 
bv. ezredes
bv. tanácsos 
parancsnok

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/kecskemet
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/allampuszta
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III. AGGLOMERÁCIÓ

	Békés Vármegyei
Büntetés-végrehajtási
Intézet
5700 Gyula, Béke sugárút 38.
+36 66 362 165

 bv.gov.hu/hu/intezetek/gyula
 gyula.uk@bv.gov.hu

Sipaki Ferenc 
bv. alezredes
mb. parancsnok

Békés Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/gyula
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	Kiskunhalasi Országos 
Büntetés-végrehajtási Intézet

6400 Kiskunhalas, Szegedi út 75.
+36 77 795 110

 bv.gov.hu/hu/intezetek/kiskunhalas 
 halas.uk@bv.gov.hu 

Zombori Zoltán  
bv. alezredes
parancsnok

	Kalocsai Fegyház és Börtön
6301 Kalocsa, Szent István király u. 26.
+36 78 467 930

 bv.gov.hu/hu/intezetek/kalocsa
 kalocsa.uk@bv.gov.hu

Vajda Szabolcs Elemér 
bv. alezredes
parancsnok

Kalocsai Fegyház és Börtön

Kiskunhalasi Országos Büntetés-végrehajtási Intézet

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/kiskunhalas
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/kalocsa
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IV. AGGLOMERÁCIÓ

	Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet
I. objektum:
1055 Budapest, Nagy Ignác u. 5-11.
+36 1 475 5500

 bv.gov.hu/hu/intezetek/fovarosi
 fovaros.uk@bv.gov.hu

II. objektum:
1027 Budapest, Gyorskocsi u. 25.
+36 1 488 5010
III. objektum:
1108 Budapest, Maglódi u. 24.
+36 1 432 2600

Nyima Tamás Roland  
bv. dandártábornok
bv. főtanácsos 
parancsnok

AZ AGGLOMERÁCIÓ 
KÖZPONTJA:

Fővárosi Büntetés-végrehajtási Intézet

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/fovarosi
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	Váci Fegyház és Börtön
2600 Vác, Köztársaság u. 62-64.
+36 27 620 300

 bv.gov.hu/hu/intezetek/vac
 vac.uk@bv.gov.hu

Nagy József  
bv. alezredes
parancsnok

	Balassagyarmati Fegyház és Börtön
2660 Balassagyarmat, Madách u. 2.
+36 35 501 170

 bv.gov.hu/hu/intezetek/balassagyarmat
 bgyarmat.uk@bv.gov.hu

Takács Ádám  
bv. alezredes
mb. parancsnok

	Márianosztrai Fegyház és Börtön
2629 Márianosztra, Pálosok tere 1.
+36 27 620 400

 bv.gov.hu/hu/intezetek/marianosztra
 nosztra.uk@bv.gov.hu

Papp Péter  
bv. ezredes
bv. tanácsos  
parancsnok

Balassagyarmati Fegyház és Börtön

Márianosztrai Fegyház és Börtön

Váci Fegyház és Börtön

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/vac
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/balassagyarmat
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/marianosztra
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	Csengeri Országos
	 Büntetés-végrehajtási Intézet
4765 Csenger, Jánosi u. 3.
+36 44 795 979

 bv.gov.hu/hu/intezetek/csengeri
 csenger.uk@bv.gov.hu

Matos Máté 
bv. ezredes
parancsnok

V. AGGLOMERÁCIÓ

AZ AGGLOMERÁCIÓ 
KÖZPONTJA:

Csengeri Országos Büntetés-végrehajtási Intézet

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/csengeri
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	Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei
	 Büntetés-végrehajtási Intézet
3525 Miskolc, Fazekas u. 4.
+36 46 502 640

 bv.gov.hu/hu/intezetek/miskolc
 miskolc.uk@bv.gov.hu

Perger Tamás István  
bv. ezredes
parancsnok

	Hajdú-Bihar Vármegyei  
Büntetés-végrehajtási Intézet

4024 Debrecen, Iparkamara u. 1.
+36 52 526 210

 bv.gov.hu/hu/intezetek/debrecen
 debrecen.uk@bv.gov.hu

Fazekas László 
bv. alezredes
parancsnok

	Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet

5001 Szolnok, Dózsa Gy. u. 1/a
+36 56 512 750

 bv.gov.hu/hu/intezetek/szolnok
 szolnok.uk@bv.gov.hu

Takács László 
bv. alezredes
mb. parancsnok

Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Büntetés-végrehajtási Intézet

Hajdú-Bihar Vármegyei  
Büntetés-végrehajtási
Intézet

Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/miskolc
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/debrecen
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/szolnok
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V. AGGLOMERÁCIÓ

	Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön
3980 Sátoraljaújhely, Kazinczy u. 35.
+36 47 523 560

 bv.gov.hu/hu/intezetek/satoraljaujhely
 saujhely.uk@bv.gov.hu

Együd József  
bv. alezredes
bv. tanácsos 
parancsnok

	Magyar Büntetés-végrehajtás Múzeumi 
Kiállítóhelye

+36 47 523 560 / 0. mellék
 bv.gov.hu/hu/bortonmuzeum
 saujhely.uk@bv.gov.hu

Fenntartója: Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön

Sátoraljaújhelyi Fegyház és Börtön

Magyar Büntetés-végrehajtás
Múzeumi Kiállítóhelye

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/satoraljaujhely
https://bv.gov.hu/hu/bortonmuzeum
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	Büntetés-végrehajtás Egészségügyi Központ
4100 Berettyóújfalu, Herpály u. 7.
+36 54 795 620 

 bv.gov.hu/hu/intezetek/bvek
 bvek.uk@bv.gov.hu

Dr. Kiss-Diófalvi Katalin 
bv. o. alezredes
főigazgató

 Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító Intézet
1108 Budapest, Kozma u. 13.
+36 1 264 2662

 bv.gov.hu/hu/intezetek/imei
 imei.uk@bv.gov.hu

Dr. Kiss-Diófalvi Katalin 
bv. o. alezredes
mb. főigazgató

	Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet

4400 Nyíregyháza, Bujtos u. 5.
+36 42 411 400

 bv.gov.hu/hu/intezetek/nyiregyhaza
 nyiregyhaza.uk@bv.gov.hu

Juhász Mihály 
bv. őrnagy
mb. parancsnok

	Tiszalöki Országos  
Büntetés-végrehajtási Intézet

4450 Tiszalök, Kossuth u. 124.
+36 42 524 900

 bv.gov.hu/hu/intezetek/tiszalok
 tiszalok.uk@bv.gov.hu

Nyakó Csaba 
bv. ezredes
parancsnok

Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Büntetés-végrehajtási Intézet

Tiszalöki Országos Büntetés-végrehajtási Intézet

Igazságügyi Megfigyelő és Elmegyógyító Intézet

Büntetés-végrehajtás 
Egészségügyi Központ

https://bv.gov.hu/hu/intezetek/bvek
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/imei
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/nyiregyhaza
https://bv.gov.hu/hu/intezetek/tiszalok
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BV. HOLDING 
VÁLLALATCSOPORT

	Bv. Holding Kft.
1064 Budapest, Rózsa u. 75-79.
+36 1 301 8461

 www.bvholdingkft.hu
 bvholdingkft@bvholdingkft.hu

Juhász Barbara 
bv. ezredes
bv. tanácsos 
ügyvezető

  Nagyfa - Alföld 
 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.

  Nagyfa - Alföld 
 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.

  Nagyfa - Alföld 
 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.

  Nagyfa - Alföld 
 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.

  Nagyfa - Alföld 
 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.

  Nagyfa - Alföld 
 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.

  Nagyfa - Alföld 
 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.

  Nagyfa - Alföld 
 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.

  Nagyfa - Alföld 
 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.

  Nagyfa - Alföld 
 Mezőgazdasági és Vegyesipari Kft.
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https://www.bvholdingkft.hu
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	Állampusztai Mezőgazdasági és 
Kereskedelmi Kft.

6327 Állampuszta 1.
+36 78 407 860

 www.allampusztaikft.hu
 aptakft@t-online.hu

Dr. Füzesi Viktor 
bv. ezredes
mb. ügyvezető

	Annamajori Mezőgazdasági 
és Kereskedelmi Kft.

2471 Baracska, Annamajor
+36 22 454 099

 www.annamajor.hu
 annamajor@t-online.hu

Krausz Zoltánné 
bv. alezredes
mb. ügyvezető

	Duna Papír Termelő, Kereskedelmi 
és Szolgáltató Kft.

2316 Tököl, Ráckevei út 6.
+36 24 531 845

 www.dunapapir.hu
 info@dunapapir.hu

Dr. Kereszturi Zita 
bv. alezredes
mb. ügyvezető

	Konasoft Project Tanácsadó Kft.
1037 Budapest, Montevideo utca 16/a

 www.konasoft.hu
 office@konasoft.hu

Biczó László 
bv. dandártábornok
ügyvezető

	Nagyfa-Alföld Mezőgazdasági  
és Vegyesipari Kft.

6724 Szeged, Cserzy Mihály u. 11.
+36 62 426 679

 www.nagyfaalfold.hu
 inform@nagyfaalfold.hu

Szentirmai Péter Gergely 
bv. őrnagy
mb. ügyvezető

	Pálhalmai Agrospeciál 
Mezőgazdasági Termelő,  
Értékesítő és Szolgáltató Kft.

2407 Dunaújváros, Pálhalma 1.
+36 25 531 180

 www.agrospecial.hu
 p@agrospec.hu

Bényei Tamás  
bv. alezredes
mb. ügyvezető

	Duna-Mix Ipari Kereskedelmi 
Szolgáltató Kft.

2600 Vác, Barabás Miklós u. 1.
+36 27 501 575

 www.dunamix.hu
 info@dunamix.hu

Szabó Bálint 
bv. alezredes
ügyvezető

	Nostra Vegyesipari Kereskedelmi 
és Szolgáltató Kft.

2629 Márianosztra, Pálosok tere 1.
+36 27 370 005

 www.nostrakft.hu
 nostra@nostrakft.hu

Molitórisz Roland 
bv. alezredes
mb. ügyvezető

	Sopronkőhidai Ipari 
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